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BG HocauKa cbc cegHan Bogad - YT bTBAHE 3A YINOTPEBA
BHUMAHME: npeav pa u3nonssare MaliMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HAaCTOALLATa KHUMKKA.

EL | XAookorTiké Tpaktép pe emoxoupevo XelptoTr - OAHMEZ XPHEME
NPOZOXH: mptv XPNCIHOTIOMCETE TO PNXavnua, Gl,uﬁuurt TIPOTEKTIKA TO TAPOV EYXEIPISI0.
HU Vezetdiiléses flinyirogép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznélata el6tt olvassa el figy a jelen kézikonyvet.

RO | Masina de tuns iarba cu sofer la volan - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

RU E3poBas Kocunka ¢ cupeHbem - PYKOBOZCTBO MO SKCIMTYATALIMK

BHUMAHME: npepe 4em nonb3oBaTbcA 060py/A0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLyu.
SK | Kosacka so sediacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.

TR | Oturan siiriiciilii ¢im bigme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil okuyun.




www.agrodialog.ru



ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccoooviiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 €KCNI0ATALMA  ..oovveeeeeiennee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiinieenennee.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ............c......
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction .....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original .............c..co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveeneenne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........ccccveeieereeeiinene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ........ccccocvveiiienncninnne
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa. «..cco...covvn v
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas: ............cccoceeveeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ...........ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveenreeneeneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevirceeniicencnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccveeeeeenen..
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T -TC* T™
] DATI TECNICI 102 Series 108 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,0+12,4 8,2 + 13,59
[3] | Giri al minuto * min’! 2300 + 2500 + 100 2600 + 2700 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 7,0 8,0
[6] | Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 15 x 6,00-6
. L 18 x 8,50-8
[7] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 20x 10,0010
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,4
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 3+9
[11] |Larghezza di taglio cm 101 105
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 96 120
82004341/1-82004340/1
. . - . ’ standard 182004370/0 (standard
[13] [Codice dispositivo ditaglio 820043(48/0-820214347/0 182004357/0 ((mulching;
(mulching)
[14] Z«Zlggga"ﬁﬁvanzamento (indicativa) Km/h 0:88 0:92
[15] Limite di velo_citla co_n catene da neve kmvh 8.8 9.2
(se accessorio previsto)
[16] Limite di cgrico per di§postivo ditraino N (kg) 245 294
(Forza verticale massima) (25) (30)
117] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 490
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (50)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] |Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1860
Lunghezza con sacco 2300 2418 -
[21] mm
(Lunghezza senza sacco) 1780 -
[22] |Larghezza mm 1050 -
23] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1330
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1118)
[24] |Altezza mm 1070 1095
[25] |Massa* kg 216 + 240 200 + 240
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 84 83
[27] |Incertezza di misura dB(A) 1,7 1,2
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 100 100
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 0,63
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 1 0,7
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,23 0,25
[381] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 4 2,3
[27] |Incertezza di misura m/s? 2,31 0,92

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




T T*-TC*
] DATI TECNICI 118 Series 122 Series
[2] |Potenza nominale * kW 11,2+ 13,59 11,2+13,9
[3] | Giri al minuto * min’! 2700 + 100 2600 + 2900 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 14,0 7,0
. L 15 x 6,00-6
[6] | Pneumatici anteriori 16 % 6.00-8 15 x 6,00-6
[7] | Pneumatici posteriori 20 x 10,0-10 18 x 8,50-8
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4 1,2
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 3+9
[11] |Larghezza di taglio cm 121 121
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 111 90
82004343/0-82004342/0
. . - . ’ 182004359/0 (standard standard
[13] [Codice dispositivo ditaglio 182004361/0 ((mulching; 820043(50/0-820())4349/0
(mulching)
[14] Z«Zlggga"ﬁﬁvanzamento (indicativa) Km/h 0:92 0:88
[15] Limite di velo_citla co_n catene da neve kmvh 9.2 8.8
(se accessorio previsto)
[16] Limite di cgrico per di§postivo ditraino N (kg) 294 245
(Forza verticale massima) (30) (25)
117] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 490 980
(Peso massimo rimorchiabile) (50) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] |Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1860
Lunghezza con sacco - 2300 + 2418
[21] mm
(Lunghezza senza sacco) - 1780
[22] |Larghezza mm - 1260
(23] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1520
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1300)
[24] |Altezza mm 1095 1070
[25] |Massa* kg 230 + 270 216 + 240
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 88 89,2
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,5 0,2
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 105 104
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,78 0,81
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105 105
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,7 0,8
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,16 0,19
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 2,3 23
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,92 0,87

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




TH* TH*
] DATI TECNICI 102 Series 118 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,0+12,4 13,79 + 14,4
[3] | Giri al minuto * min’! 2400 + 2500 + 100 2700 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 10 10
[6] | Pneumatici anteriori 16 x 6,00-8 16 x 6,00-8
[7] | Pneumatici posteriori 20x 10,0-10 20x 10,0-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4 1,4
[10] |Altezza di taglio cm 2+10 2+10
[11] |Larghezza di taglio cm 101 121
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 101 84
82004341/1-82004340/1
. . . . . standard 182004359/0 (standard
[13] | Codice dispositivo ditaglio 820043(48/0—8202J4347/0 182004361/0 ((mulching;
(mulching)

[14] ;/%Igggan:ii:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:98 0:98
[15] Limite di velo.cité cop catene da neve Kkm/h 9.8 9.8

(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 294

(Forza verticale massima) (25) (30)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 980 490

(Peso massimo rimorchiabile) (100) (50)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] [Lunghezza mm 1950
[21] Lunghezza con sacco ) 2620 )

(Lunghezza senza sacco) 2000
[22] |Larghezza mm 1055 -
(23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale 1520

(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1300)
[24] |Altezza mm 1200 1200
[25] [Massa * kg 270 + 310 270 + 310
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 84,7 89
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,3 0,79
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 100 105
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,2 0,77
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 105
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,81 0,8
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,06 0,21
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 2,31 29
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,98 1,04

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




TH*

[1] DATI TECNICI 122 Serles
[2] |Potenza nominale * kW 11,3+ 13,9
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2800 + 100
[4] |Impianto elettrico \ 12
[5] | Capacita del serbatoio carburante | 10
[6] |Pneumatici anteriori 16 x 6,00-8
[7] | Pneumatici posteriori 20 x 10,00-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4
[10] [Altezza di taglio cm 2+10
[11] |Larghezza di taglio cm 121
[12] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 90
82004343/0-82004342/0
[13] |Codice dispositivo di taglio 820043(378?823())4349/0
(mulching)
Velocita di avanzamento (indicativa
[14] 23000 min- ( ) km/h 0+98
[15] Limite di velolcité con catene da neve kmvh 9.8
(se accessorio previsto)
Limite di carico per dispostivo di traino 245
f16] (Forza verticale massima) N (ko) (25)
Limite di carico per dispostivo di traino 980
(17] (Peso massimo rimorchiabile) N (kg) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%)
[19] |Dimensioni
[20] |Lunghezza mm
[21] Lunghezza con sacco ) 2620
(Lunghezza senza sacco) 2000
[22] |Larghezza mm 1266
[23] Larghezza con deflettore di scarico laterale
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[24] |Altezza mm 1200
[25] |Massa * kg 270 + 310
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 88,5
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,8
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 104
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,6
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105
[30] |Livello di vibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,70
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,02
[381] |Livello di vibrazioni al volante (max.) m/s? 3,95
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,11

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[58]

ACCESSORI A RICHIESTA

[58.A1]

[58.A2] Kit “mulching” v
[58.B] |Carica batteria di mantenimento v
[58.C] | Kit traino v
[58.D] |Telo di copertura v
[58.E] |Kit pesi posteriori v
Kit di protezione scarico posteriore (solo per
[58.F] . ; v
modelli con raccolta posteriore)
[58.G] | Catene da neve (187, 20”) v
[58.H] |Ruote da fango/neve (18”, 20”) v
[58.1] |Rimorchio 45-03453-997
[58.J] . 45-03153-997
[sg.K] | Spargitore PA402 (TH* Series)
45-0267
[58.L] |Rullo per erba 45-02681
ST-1401 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
[58.M] |Spalaneve alama SNB 1501 (T* - TC* Series)
AE-015-001Gl (+ AN-156-001Gl) (TH* Series)
. SWR-1401 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series
[58.N] | Spazzatrice frontale AD-200-001GI( + AN-156-)O(O1GI) (TH* Seri)es)
[58.0] | Trinciatrice FLM-1406 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
(Solo per modelli SD series)
Raccoglitore foglie ed erba 38” 45-03313-997
[58.P]
Raccoglitore foglie ed erba 42” 45-02616-997
45-03201-997
[58.Q] |Rastrello frontale Al-200-001Gl (+ AN-156-001Gl) (TH* Series)
[58.R1] | Interfaccia di sollevamento
+ KIT 1503 (T* - TC* Series)
[58.R2] | Presa di potenza (PTO)
[58.R3] | Presa di potenza (PTO) AN-156-001GI (TH* Series)




[32] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

[32.A] ACCESSORI POSTERIORI
e %%
[58.K]
v - - _
v - - _
=
2
o) - v v - - v
[
[T W
o
o [58.M]
7))
(7]
3
(8) - - -
< v v v
)
S| [58N]
- - - - v -
- v - v - -
[58.Q]




1] BG - TEXHUHECHKU JAHHU

2] HomuHanHa MoLyHoCT *

3] O6opoTH B MMHyTa *

4] EneKTpuyecka UHcTanaums

5] BMecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso

6] MpeaHn rymm

7] 3agHu rymm

8] HansaraHe Ha npeHoO HanomneaHe

9] HansaraHe Ha 3aaHO HanomnBaHe

10] BucounHa Ha KoceHe

11] LLnpuHa Ha KoceHe

12] MuHumaneH paguyc Ha HenogpsasaHa

Tpesa

[13] Hop Ha nHCTpymeHTa 3a pasaHe

[14] YkasaTenHa CKOpOCT Ha NpUABUKBA-
He) Ha 3000 min-1

[15] OrpaHuyeHre Ha CKOpPOCTTa C BEPUTH
3a CHAr (aKO Tasu MPUHAZJIEHHOCT €
npeasvaeHa)

[16] OrpaHuyeHure Ha TexecTTa 3a
TEMMYHOTO YCTPOKCTBO (MaKcumanHa
BEPTVKasIHa cuna)

[17] OrpaHuyeHre Ha TexecTTa 3a Terny-
HOTO yCTPOMCTBO (MaKcManHo Terno
3a TerneHe)

[18] PaspelueH MaKkcManeH HaK/IoH

[19] Pasmepn

[20] AbmkuHa

[21] AbmxuHa ¢ vysan (ObmkuHa 6e3
yyBan)

[22] WnpurHa

[23] LWupurHa ¢ pedieTop 3a CTpaHU4YHO
pasToBapBaHe (LLinpuHa 6e3 pednek-
TOp 3a CTPaHU4YHO Pa3ToBapBaHe)

[24] BucoumHa

[25] Maca *

[26] HvBO Ha 3BYKOBO HansAraHe (Makc.)

[27] HecurypHocT Ha namepsaHe

[28] N3mepeHo HKBO Ha 3BYKOBa MOLLHOCT
(MaKc.)

[29] MapaHTVpaHo HMBO Ha 3ByKOBa
MOLLHOCT

[30] HvBo Ha BMGpaLMK Ha MACTOTO Ha
BOAaYa (Makc.)

[31] HvBo Ha BUBpaLMM Ha BonaHa (MaKc.)

[32] Tabnuua 3a NpaBUAHOTO KOMBUHMPaHe
Ha NpUHaAIeKHOCTUTE

32.A] 3aAH1 NpUHAANEKHOCTM

32.B] Yennu npuHapiexHocTv

58] Np1Haa/IeXKHOCTM MO 3aABKa

58.A1, 58.A2] HomnnekT “mynuunpare”

58.B] 3apsaaHO yCTPOWCTBO 3a NOALLP-

HaHe

58.C] KomnneKT Temny

58.D] MnatHo 3a noKkpvBaHe

58.E] HoMnneKT 3aaHu TexecTn

58.F] Komnnekt 3a 3awuTa 3a 3agHo

pasToBapBaHe(camo 3a MOZE/M CbC
3afHo cbbupare)

58.G] Bepuru 3a cHsr (187, 207)

58.H] Konena 3a kan/cHsr (187, 20")

58.1] Pemapre

58.J, 58.K] IMpucnoco6neHue 3a pas-

celiBaHe

58.L] Ponka 3a Tpesa

58.M] CHeropuH ¢ ocTpue

58.N] YenHa meTauka

58.0] Pe3auka

58.P] (Camo 3a mogesm SD series)

Cbbupay Ha ivcTa v Tpesa 38”
Cubbupad Ha incTa u Tpesa 42”
[58.Q] MpeaHo rpe6no
[58.R1, 58.R2] WHTepdeiic 3a noBauraHe +
CunooteopeH Ban (PTO)
[58.R3] CunootsogeH Ban (PTO)

* 3@ KOHKPETHM AaHHM, BUITE NOCOYEHOTO
Ha MAEHTME'JVIK&U'VIOHHMH eTUKET Ha
MalmHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *
[3] Okretaji u minuti *
[4] Elektricni sistem
[5] Zapremina spremnika goriva
[6] Prednje gume
[7] Straznje gume
[8] Pritisak u prednjim gumama
[9] Pritisak u straznjim gumama
[10] Visina koSenja
[11] Sirina kosenja
[12] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[13] Br.dijela uredaja za kosenje
[14] Brzina voznje prema naprijed
(indikativno) pri 3000 min-1
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako postoji)
[16] Ogranicenje opterecenja za vuéni
uredaj (maksimalna okomita sila)
[17] Ogranicenje opterecenja za vucni
uredaj (dozvoljena visina vuce)
[18] Maksimalni dozvoljeni nagib
[19] Dimenzije
[20] Duzina
[21] Duzina s vre¢om za sakupljanje trave
(duzina bez vrece za sakupljanje
trave)
[22] Sirina
[23] Sirina s boénim deflektorom za
izbacivanje (Sirina bez bo¢nog
deflektora za izbacivanje)
[24] Visina
[25] Masa *
[26] Nivo zvuénog pritiska (maks.)
[27] Mjerna nesigurnost
[28] Izmjereni nivo zvuéne snage (maks.)
[29] Garantirani nivo zvuéne snage
[30] Nivo vibracija u polozaju voza¢a
(maks.)
[31] Nivo vibracija na volanu (maks.)
[32] Tabela kompatibilnosti dodatne
opreme
[32.A] Straznja dodatna oprema
[32.B] Prednja dodatna oprema
[58] Opcionalna dodatna oprema
[68.A1, 58.A2] Komplet za malciranje
[58.B] Float punja¢ akumulatora
[58.C] Komplet za vucu
[58.D] Zastitna pokrovna cerada
[58.E] Komplet straznjih utega
[58.F] Sigurnosni komplet za straznje
izbacivanje (samo modeli sa
straZnjom vrecom za sakupljanje
trave)
[58.G] Lanci za snijeg (18", 20")
[58.H] Tockovi za snijeg/blato (18”, 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Posipaé
[58.L] Valjak za travu
[58.M] Plug za snijeg s nozem
[58.N] Prednja cetka
[58.0] Sjeckalica
[58.P] (Samo za modele SD serije)
Skupljac¢ liséa i trave 38”
Skupljaé lis¢a i trave 42"
[58.Q] Prednje grablje
[58.R1, 58.R2] Sucelje za podizanje +
kardansko vratilo (PTO)
[58.R3] kardansko vratilo (PTO)

* Dodatne informacije potrazite na
identifikacijskoj naljepnici uredaja.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *
[3] Otacky za minutu *
[4] Elektroinstalace
[5] Kapacita palivové nadrze
[6] Pfedni pneumatiky
[7] Zadni pneumatiky
[8] Tlak husténi pfednich pneumatik
[9] Tlak husténi zadnich pneumatik
[10] Vyska seceni
[11] Sitka zabéru
[12] Minimalni polomér neposecené travy
[13] Kaéd zaciho ustroji
[14] Rychlost pojezdu (orientacni) pfi
3000 min-1
[15] Rychlostni limit se snéhovymi fetézy
(je-li toto pfisluSenstvi ve vybavé)
[16] Mezni zatizeni tazného zafizeni
(maximalni svisla sila)
[17] Mezni zatizeni tazného zafizeni
(maximalni pfipojna hmotnost)
[18] Maximalni pfipustny naklon
[19] Rozméry
[20] Délka
[21] Délka s kosem (délka bez kose)
[22] Sitka
[23] Sitka s vychylovagem boéniho vyho-
zu (Sitka bez vychylovace boéniho
vyhozu)
[24] Vyska
[25] Hmotnost *
[26] Hladina akustického tlaku (max.)
[27] Nepfesnost méfeni
[28] Méfena hladina akustického vykonu
(max.)
[29] Garantovana hladina akustického
vykonu
[80] Hladina vibraci na misté fidice (max.)
[31] Hladina vibraci na volantu (max.)
[32] Tabulka spravné kombinace pfislu-
Senstvi
[32.A] Zadni prisluSenstvi
[32.B] Predni pfislusenstvi
[58] Prislusenstvi na vyzadani
[58.A1, 58.A2] Mulc¢ovaci sada
[58.B] Udrzovaci nabije¢ka akumulatoru
[58.C] Sada tazného zafizeni
[58.D] Kryci plachta
[58.E] Sada zadnich zavazi
[58.F] Sada ochranného krytu zadniho
vyhozu (pouze u modelt se zadnim
sbérem)
[58.G] Snéhové fetézy (18", 20”)
[58.H] Kola do blata/snéhu (18”, 20”)
[58.1] Privés
[58.J, 58.K] Sypac
[58.L] Travni valec
[58.M] Snéhova radlice
[58.N] Predni zameta¢
[568.0] Drticka
[58.P] (Pouze u modelii SD series)
Sbéra¢ listi a travy 38"
Sbérac listi a travy 42"
[58.Q] Ptedni pohrabova¢
[58.R1, 58.R2] Zdvihaci rozhrani + po-
mocny pohon (PTO)
[58.R3] pomocny pohon (PTO)

* Konkrétni udaj naleznete na identifikac-
nim $titku stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Nominel effekt
[3] Omdrejninger i minuttet
[4] Elektrisk anleeg
[5] Breendstofstankens kapacitet
[6] Forhjulenes daek
[7] Baghjulenes daek
[8] Forhulenes tryk
[9] Baghulenes tryk
[10] Klippehgjde
[11] Klippebredde
[12] Minimumsradius af ikke klippet grees
[13] Skeereanordningens kode
[14] Fremferingshastighed (vejledende)
ved 3000 min-1
[15] Fartgreense med snekeeder (hvis
tilbeheret er forudset)
[16] Belastningsgraense for traeekanordning
(Maksimal lodret kraft)
[17] Belastningsgreense for treekanordning
(Maksimalt tilladt trukket vaegt)
[18] Maksimal tilladt terreenstigning
[19] Mal
[20] Laengde
[21] Leengde med pose (Laengde uden
pose)
[22] Bredde
[23] Bredde med sideudkastskaerm (Bred-
de uden sideudkastskaerm)
[24] Hojde
[25] Veegt
[26] Lydtryksniveau (max.)
[27] Maleusikkerhed
[28] Malt lydeffektniveau (max.)
[29] Garanteret lydeffektniveau
[30] Vibrationsniveau ved forerpladsen
(max.)
[31] Vibrationsniveau ved rattet (max.)
[32] Tabel over den korrekte kombination
af tilbehor
[32.A] Bagmonterede tilbehor
[32.B] Frontale tilbehor
[58] Tilbeher pa foresporgsel
[58.A1, 58.A2] Kit “multiclip”
[58.B] Udligningsbatterilader
[58.C] Kit anhaenger
[58.D] Daekken
[58.E] Kit med bagmonteret balast
[58.F] Kit til beskyttelse af bagudkast (an-
gar kun modeller med opsamling
bagpd)
[58.G] Snekaeder (18", 20”)
[58.H] Mudder- og vinterhjul (18, 20”)
[58.1] Anhaenger
[58.J, 58.K] Spreder
[58.L] Greesrulle
[58.M] Sneplov
[58.N] Frontal fejemaskine
[568.0] Skeeremaskine
[58.P] (Angar kun modellerne SD series)
Opsamlingsmaskine til blade og
grees 38"
Opsamlingsmaskine til blade og
grees 42"
[58.Q] Frontal rive
[58.R1, 58.R2] Leftegreenseflade + Kraft-
udtag (PTO)
[58.R3] Kraftudtag (PTO)

* Indhent oplysninger om det specifikke
data i maskinens identifikationsetiket.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung*
[3] Drehungen pro Minute *
[4] Elektrische Anlage
[5] Inhalt des Kraftstofftanks
[6] Vorderreifen
[7] Hinterreifen
[8] Reifendruck vorne
[9] Reifendruck hinten
[10] Schnitthdhe
[11] Schnittbreite
[12] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[13] Code Schneidvorrichtung
[14] Fahrgeschwindigkeit (indikativ) bei
3000 min-1
[15] Geschwindigkeitsbegrenzung
mit Schneekette (wenn Zubehdr
vorgesehen)
[16] Tragfahigkeit fir Zugvorrichtung
(maximale vertikale Kraft)
[17] Tragfahigkeit fur Zugvorrichtung
(maximales Anhéngegewicht)
[18] Maximal zulassige Neigung
[19] Abmessungen
[20] Lange
[21] Lange mit Grasfangeinrichtung (L&n-
ge ohne Grasfangeinrichtung)
[22] Breite
[23] Breite mit Deflektor des seitlichen
Auswurfs (Breite ohne Deflektor des
seitlichen Auswurfs)
[24] Hohe
[25] Gewicht*
[26] Schallpegel (max.)
[27] Messungenauigkeit
[28] Gemessener Schalleistungspegel
(max.)
[29] Sichergestellter Schalleistungspegel
[30]. Schwingungen am Fahrersitz (max.)
[31] Schwingungen am Lenkrad (max.)
[32] Tabelle firr die richtige Kombination
der Anbaugerate
[32.A] Hintere Anbaugerate
[32.B] Vordere Anbaugerate
[58] Anbaugerate auf Anfrage
[58.A1, 58.A2] Mulching-Kit
[58.B] Batterieladegerét
[58.C] Zugvorrichtung
[58.D] Abdeckung
[58.E] Kit hintere Gewichte
[58.F] Kit der Schutzvorrichtungen
Auswurf hinten (nur fiir Modelle mit
Sammelvorrichtung hinten)
[58.G] Schneeketten (18, 20”)
[58.H] Matsch- und Schneerader (18”, 20”)
[568.1] Anhanger
[58.J, 58.K] Streuer
[58.L] Rasenwalze
[58.M] Schneepflug
[58.N] Kehrmaschine vorne
[58.0] Hackselmaschine
[58.P] (Nur fiir Modelle der SD Reihe)
Sammler fir Laub und Gras 38”
Sammler fiir Laub und Gras 42"
[568.Q] Harke vorne
[58.R1, 58.R2] Nebenabtriebeinheit +
Steckdose (PTO)
[58.R3] Steckdose (PTO)

* Fur spezielle Daten beziehen Sie sich
auf die Angaben auf dem Typenschild
der Maschine.

[1] EL - TEXNIKA ZTOIXEIA

[2] OvopaoTikr) loxUg *

[3] Ztpodeg avd Aemtd *

[4] HAekTpikr) eykatdoTaon

[5] XwpntikoétnTa pedepBoudp Kauaipou

[6] Epmpoodia eAacTika

[7] Niow eAaoTika

[8] Mieon pouvoKwUATOG EUTTPOG

[9] MNieon povokwuatog Ticw

[10] "Yyogq Kkormig

[11] MAdTOG KOTMQ

[12] EAdxotn akTiva pn KoHpEVOU
XOpTou

[13] Kwdikdg cuoTripaTog Kormmg

[14] TaxVtnTa Mpowbnong (EVOEIKTIKY))
og 3000 min-1

[15] Opio TaxUTNTAG ME XIOVaAUCISE]
(eav TipoPAETETAL AUTO TO ageooudp)

[16] ‘Optlo dopTiou yia g Satagn pu-
HOUAKNONG (Méylotn KABeT 1oxUGg)

[17] ‘Opio popTiou yia g Satagn
PUHOVAKNONG (MEYLOTO PUHOUAKOU-
uevo Bapog)

[18] Méyiotn erutpenopevn KAion

[19] AwoTtdoelq

[20] Mnkog

[21] Mnkog pe kado (Mrkog xwpig kado)

[22] NMAdTog

[23] MAAGTOG pE TIAEUPIKO EKTPOTIEQ
amnoPoAng (MAATog xwpig TAEUPIKO
EKTPOTIEA ATIOPBOANG)

[24] "Yyog

[25] Teiwon *

[26] ZTABUN NXNTIKNG Ttieong (HEY.)

[27] ABeBatdtnTa HETPNONG

[28] Metpnuévn oTABUN NYXNTIKNG TtiEoNng
(Héy.)

[29] Eyyunpévn oTdBun nXnTikng mieong

[30] Eminedo kpadaopwyv otn 6€on
odrynong (Kéy.)

[31] Eminedo kpadaouwyv oTo THOVL

(HEy.
[32] Mivakag yla To cwoTtd cuvduacuo
TWV TIAPEAKOUEVWV

[32.A] Miow TapeAkopeva

[32.B] EpmpooBia mapeAkopeva

[58] MapeAkdpeva katomy apayyeAiog

[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”

[58.B] ®opTIoT§ OUVTIiPNONG HaTapiag

[58.C] Kit pupovAknong

[58.D] KdaAuppa npootaciag

[58.E] Kit miow Bapwv

[568.F] Kit mpootateuTtikou Tiow amofo-
NG (LOVO yia ovTEAQ UE TTiow
TepLoUAAoyn)

[58.G] XwovaAuoideq (187, 20”)

[58.H] Tpoxoi yia Adotn / x16vi (187, 20”)

[58.1] PupouAko

[58.J, 58.K] Alavopéag

[58.L] KUAwvdpog xAdng

[58.M] EkxlovioTikd pe Adpa

[58.N] Epmnpoc6io cdpwbpo

[58.0] Tepaxiotmg

[58.P] (Movo yia ta povréAa mg oeipdg SD)
JUAAEKTNG PUAAWYV Kal XOpTwv 38”7
ZUAAEKTNG PUAAWYV Kal XOpTwYV 427

[58.Q] EpmpoacBio Sikpavo

[58.R1, 58.R2] Alacuvdeon avipwong +

Avvapoddtng (PTO)
[58.R3] Auvapodotng (PTO)

* Ta TO OUYKEKPIUEVO OTOLXEID, avaTpEE-
Te oe 60a avaypadovTal oTnv TIKETA
QAVAYVWALOTG TOU PNYAVIHATOG.




[1] EN - TECHNICAL DATA
[2] Nominal power *
[3] Revolutions per minute *
[4] Electrical system
[5] Fuel tank capacity
[6] Fronttyres
[7] Rear tyres
[8] Front tyre pressure
[9] Rear tyre pressure
[10] Cutting height
[11] Cutting width
[12] Minimum radius of uncut grass
[13] Cutting means part n.
[14] Forward speed (indicative) at 3000
min-1
[15] Speed limit with snow chains (if fitted)
[16] Loading limit for towing device (Maxi-
mum vertical force)
[17] Loading limit for towing device (Per-
missible towing weight)
[18] Maximum permissible gradient
[19] Dimensions
[20] Length
[21] Length with catcher bag (Length
without catcher bag)
[22] Width
[23] Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)
[24] Height
[25] Mass *
[26] Sound pressure level (max.)
[27] Measurement uncertainty
[28] Measured acoustic power level
(max.)
[29] Guaranteed acoustic power level
[30] Vibration level at driver's position
(max.)
[31] Vibration level at steering wheel
(max.)
[32] Attachment compatibility table
[32.A] Rear attachments
[32.B] Front attachments
[58] Optional attachments
[58.A1, 58.A2] "Mulching" kit
[58.B] Battery float charger
[58.C] Towing kit
[58.D] Protective canvas cover
[58.E] Rear weights kit
[58.F] Rear discharge safety kit (models
with rear grass catcher only)
[58.G] Snow chains (18”, 20”)
[58.H] Snow/mud wheels (18", 20”)
[58.1] Trailer
[58.J, 58.K] Sprinkler
[58.L] Grass roller
[58.M] Snow blade
[58.N] Front sweeper
[58.0] Shredder
[58.P] (For SD series models only)
Leaf and collector 38”
Leaf and collector 42”
[58.Q] Front rake
[58.R1, 58.R2] Lifting interface + Power
Take-Off (PTO)
[58.R3] Power Take-Off (PTO)

* For specific information, refer to the
information on the machine identification
label.

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] Potencia nominal *
[3] Revoluciones por minuto *
[4] Instalacion eléctrica
[5] Capacidad del depésito carburante
[6] Neumaticos anteriores
[7] Neumaticos posteriores
[8] Presion de inflado anterior
[9] Presién de inflado posterior
[10] Altura de corte
[11] Anchura de corte
[12] Radio minimo de hierba no cortada
[13] Cédigo del dispositivo de corte
[14] Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min-1
[15] Limite de velocidad con cadenas
para nieve (si esta previsto el
accesorio)
[16] Limite de carga para el dispositivo de
arrastre (Fuerza vertical maxima)
[17] Limite de carga para el dispositivo de
arrastre (Peso maximo a remolcar)
[18] Inclinacién maxima permitida
[19] Dimensiones
[20] Longitud
[21] Longitud con la bolsa (Longitud sin
la bolsa)
[22] Anchura
[23] Anchura con el deflector de descarga
lateral (Anchura sin el deflector de
descarga lateral)
[24] Altura
[25] Masa *
[26] Nivel de presion acustica (max.)
[27] Incertidumbre de medida
[28] Nivel de potencia acustica medido
(méx.)
[29] Nivel de potencia acustica
garantizado
[30] Nivel de vibracién en el puesto del
conductor (max.)
[81]-Nivel de vibracién en el volante
(méax:)
[32] Tabla para combinar correctamente
los accesorios
[32.A] Accesorios posteriores
[32.B] Accesorios frontales
[58] Accesorios bajo pedido
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] Cargador de bateria de
mantenimiento
[58.C] Kit de arrastre
[58.D] Lona de cobertura
[58.E] Kit de pesos posteriores
[58.F] Kit de proteccion de descarga
posterior (solo para los modelos
con recoleccion posterior)
[58.G] Cadenas para nieve (18", 20”)
[58.H] Ruedas para fango/nieve (18", 20”)
[58.1] Remolque
[58.J, 58.K] Esparcidor
[58.L] Rodillo para hierba
[58.M] Quitanieves de cuchilla
[58.N] Barredora frontal
[58.0] Trituradora
[58.P] (Solo para modelos de SD series)
Recogedor de hojas y hierba 38"
Recogedor de hojas y hierba 42”
[58.Q] Rastrillo frontal
[58.R1, 58.R2] Conexion para elevacion +
Toma de potencia (TDP)
[58.R3] Toma de potencia (TDP)

* Para conocer el dato especifico, con-
sultar todo lo indicado en la etiqueta de
identificacién de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nimivoimsus *
[3] Pooret minutis *
[4] Elektrisisteme
[5] Kutusepaagi maht
[6] Esirehvid
[7] Tagarehvid
[8] Esirehvide rohk
[9] Tagarehvide rohk
[10] Niidukdrgus
[11] Niidulaius
[12] Loikamata rohu minimaalne raadius
[13] Loikeseadme osa nr
[14] Edasilikumise kiirus (soovituslik)
3000 min-1
[15] Kiirusepiirang lumekettidega (kui
need on paigaldatud)
[16] Laadimispiirang vedamisseadmega
(maksimaalne vertikaaljoud)
[17] Laadimispiirang vedamisseadmega
(lubatud haakemass)
[18] Maksimaalne lubatud kalle
[19] M&otmed
[20] Pikkus
[21] Pikkus kogumiskorviga (Pikkus iima
kogumiskorvita)
[22] Laius
[23] Laius koos kulgmise véljalaske
suunajaga (Laius ilma kiilgmise
véljalaske suunajata)
[24] Korgus
[25] Mass *
[26] Helitase (max)
[27] Ma&dtmisebatapsus
[28] M&odetud akustilise voimsuse tase
(max)
[29] Garanteeritud akustilise vdimsuse
tase (max)
[30] Vibratsioonitase juhikohal (max)
[31] Vibratsioon rooliratta juures (max)
[32] Tarvikute Uhilduvuse tabel
[32.A] Tagumised tarvikud
[32.B] Eesmised tarvikud
[58] Valikulised tarvikud
[58.A1, 58.A2] MultSimiskomplekt
[58.B] Float reziimiga akulaadija
[58.C] Vedamiskomplekt
[58.D] Kaitsev katteriie
[58.E] Tagaraskuste komplekt
[58.F] Tagumise véljalaske ohutuskomp-
lekt (ainult mudelid tagumise
kogumiskorviga)
[68.G] Lumeketid (18", 20”)
[568.H] Lume-/mudarehvid (18", 20”)
[58.1] Jarelhaagis
[58.J, 568.K] Puistur
[58.L] Mururull
[58.M] Teraga lumesahk
[568.N] Esipihkija
[58.0] Purustaja
[58.P] (Uksnes SD seeria mudelitele)
Lehtede kollektor 38”
Lehtede kollektor 42"
[58.Q] Eesmine kaaruti
[58.R1, 58.R2] Tosteliides + jouvotuvoll
(PTO)
[58.R3] jduvotuvall (PTO)

* Lisateabe saamiseks vaadake infot
masina tahistussildilt.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho *
[3] Kierroksia minuutissa *
[4] Séahkélaitteisto
[5] Polttoainesailion tilavuus
[6] Eturenkaat
[7] Takarenkaat
[8] Tayttopaine edessa
[9] Tayttopaine takana
[10] Leikkuukorkeus
[11] Leikkuuleveys
[12] Leikkaamattoman ruohon minimisade
[13] Leikkuulaitteen koodi
[14] Ajonopeus (suuntaa antava) kun
3000 min-1
[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla (jos
lisélaite voidaan asentaa)
[16] Kuormitusrajoitus vetolaitteelle
(maksimi pystyvoima)
[17] Kuormitusrajoitus vetolaitteelle
(hinattava maksimipaino)
[18] Suurin sallittu kaltevuus
[19] Koko
[20] Pituus
[21] Pituus séakin kanssa (Pituus ilman
sakkia)
[22] Leveys
[23] Leveys sivutyhjennyksen
lappéakorkin kanssa (Leveys iiman
sivutyhjennyksen lappakorkkia)
[24] Korkeus
[25] Massa *
[26] Aédnenpainetaso (maks.)
[27] Epétarkka mittaus
[28] Mitattu &anitehotaso (maks.)
[29] Taattu aanitehotaso
[30] Térinataso ohjauspaikalla (maks.)
[31] Téarinataso ohjauspyoralla (maks.)
[32] Lisavarusteiden yhdistamistaulukko
[32.A] Taakse asennettavat lisavarusteet
[32.B] Eteen asennettavat lisdvarusteet
[58] Tilattavat lisdvarusteet
[58.A1, 58.A2] Silppuamissarja
[58.B] Yliapitoakkulaturi
[58.C] Hinaussarja
[58.D] Suojakangas
[58.E] Takapainojen sarja
[58.F] Takatyhjennyksen suojasarja
(vain malleissa joissa keruu
tapahtuu takaa)
[58.G] Lumiketjut (18”, 20”)
[58.H] Muta-/talvipyérat (18”7, 20”)
[58.1] Peravaunu
[58.J, 58.K] Levitin
[58.L] Nurmikkojyra
[58.M] Lumiaura
[58.N] Etulakaisulaite
[58.0] Silppuri
[58.P] (Vain malleille SD series)
Lehtien ja ruohon keraaja 38”
Lehtien ja ruohon keraaja 42”
[58.Q] Etuharavalaite
[58.R1, 58.R2] Nostolaite + Voimanotto
(PTO)
[58.R3] Voimanotto (PTO)

* Kyseinen tieto on katsottava koneen
tunnistustarrasta.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES
[2] Puissance nominale *
[3] Tours par minute *
[4] Circuit électrique
[5] Capacité du réservoir de carburant
[6] Pneus avant
[7] Pneus arriere
[8] Pression de gonflage avant
[9] Pression de gonflage arriere
[10] Hauteur de tonte
[11] Largeur de tonte
[12] Rayon minimal de I'herbe non taillée
[13] Code organe de coupe
[14] Vitesse d'avancement (indicative) & 3 000
min-1
[15] Limite de vitesse avec chaines a neige (si
cet accessoire est prévu)
[16] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (Force verticale maximum)
[17] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (Poids maximum remorquable)
[18] Inclinaison maximum autorisée
[19] Dimensions
[20] Longueur
[21] Longueur avec sac (Longueur sans sac)
[22] Largeur
[23] Largeur avec déflecteur d'éjection latérale
(Largeur sans déflecteur d'¢jection
latérale)
[24] Hauteur
[25] Masse *
[26] Niveau de pression sonore (max.)
[27] Incertitude de la mesure
[28] Niveau de puissance sonore mesuré
(max.)
[29] Niveau de puissance sonore garanti
[30] Niveau de vibration au poste de conduite
(max.)
[31] Niveau de vibration au volant (max.)
[32] Tableau pour la combinaison correcte des
accessoires
[32.A] Accessoires arriére
[32.B] Accessoire frontaux
[58] Accessoires sur demande
[58.A1, 58.A2] Kit « mulching »
[58.B] Chargeur de maintien batterie
[58.C] Kit remorquage
[568.D] Housse de protection
[58.E] Kit poids arriere
[58.F] Kit de protection d'éjection arriére
(seulement pour les modéles avec
ramassage arriere)
[58.G] Chaines a neige (18, 20")
[58.H] Roues boue / neige (18", 20")
[58.1] Remorque
[58.J, 58.K] Epandeur
[58.L] Rouleau pour herbe
[58.M] Chasse-neige a lame
[58.N] Balayeuse frontale
[58.0] Broyeur
[58.P] (Seulement pour les modéles SD series)
Balai de ramassage feuilles et herbe 38”
Balai de ramassage feuilles et herbe 42”
[58.Q] Rateau frontal
[58.R1, 58.R2] Interface de levage + Prise de
puissance (PTO)
[58.R3] Prise de puissance (PTO)

* Pour les données spécifiques, se référer aux
indications reportées sur I'étiquette d'identifi-
cation de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nominalna snaga *
[3] Okretaji u minuti *
[4] Elektricni sustav
[5] Kapacitet spremnika goriva
[6] Prednje gume
[7] Straznje gume
[8] Tlak u prednjim gumama
[9] Tlak u straznjim gumama
[10] Visina kosnje
[11] Sirina ko$nje
[12] Minimalni promjer nepoko$ene trave
[13] Sifra nozeva
[14] Brzina kretanja (priblizna) na
3000 min-1
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako ta oprema postoji)
[16] Grani¢no opterecenje uredaja za
vucéu (maksimalna vertikalna snaga)
[17] Grani¢no opterecenje uredaja za
vuéu (maksimalna tezina vuce)
[18] Najvedi dozvoljeni nagib
[19] Dimenzije
[20] Duljina
[21] Duljina s kosarom (Duljina bez
kosare)
[22] Sirina
[23] Sirina s usmjerivaéem bo¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmjerivaca bo¢nog
izbacivanja)
[24] Visina
[25] Masa *
[26] Razina zvuénog tlaka (max.)
[27] Kolebanje mjerenja
[28] Izmjerena razina zvuénog tlaka (max.)
[29] Zajaméena razina zvuénog tlaka
[30] Razina vibracija na mjestu vozaca
(max.)
[31] Razina vibracija na upravlja¢u (max.)
[32] Tablica za pravilnu kombinaciju
dodatne opreme
[32.A] Straznja dodatna oprema
[32.B] Prednja dodatna oprema
[58] Dodatna oprema na zahtjev
[58.A1, 58.A2] Komplet za “maléiranje”
[58.B] Punjaé baterija za odrzavanje
[58.C] Komplet za vucu
[58.D] Zastitna cerada
[58.E] Komplet straznjih utega
[58.F] Komplet zastite straznjeg izbaciva-
nja (samo za modele sa straznjim
sakupljanjem)
[58.G] Lanci za snijeg (18", 20”)
[58.H] Kotaci za blato/snijeg (18”, 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Rasipac
[568.L] Valjak za travu
[58.M] Noz za ¢iSéenje snijega
[58.N] Prednja ¢etka
[58.0] Priklju¢ak za ko$nju nekultivirane
trave
[58.P] (Samo za modele serije SD)
Sakuplja¢ lis¢a i trave 38”
Sakupljaé lis¢a i trave 42”
[68.Q] Prednje grablje
[58.R1, 58.R2] Sucelje za podizanje +
Prikljuéno vratilo (PTO)
[58.R3] Priklju¢no vratilo (PTO)

* Zatocan podatak pogledajte $to je nave-
deno na identifikacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *
[3] Percenkénti fordulatszam *
[4] Elektromos rendszer
[5] Uzemanyagtartaly kapacitasa
[6] Els6é gumiabroncsok
[7] Hatsé gumiabroncsok
[8] Els6 guminyomas
[9] Hatsé guminyomas
[10] Vagasi magassag
[11] Vagasi szélesség
[12] Nem levagott fii minimalis sugara
[13] Véagoszerkezet kodja
[14] Haladasi sebesség (hozzavetéleges)
3000 min-1-en
[15] Sebességkorlatozas holanccal (ha
van ilyen tartozék)
[16] Vontatdszerkezet terhelési korlatozas
(Maximalis fliggdleges eré)
[17] Vontatoszerkezet terhelési korlatozas
(Maximalis vontathaté suly)
[18] Megengedett maximalis délés
[19] Méretek
[20] Hossz
[21] Hossz zsékkal (Hossz zsak nélkul)
[22] Szélesség
[23] Szélesség oldalsé kihordo tereldle-
mezzel (Szélesség oldalsé kihordd
terel6lemez nélkil)
[24] Magassag
[25] Témeg *
[26] Hangnyomasszint (max.)
[27] Mérési bizonytalansag
[28] Mért hangerészint (max.)
[29] Garantalt hangerészint
[30] Rezgésszint a vezetéllésnél (max.)
[31] Rezgésszint a kormanynal (max.)
[32] Tablazat a tartozékok helyes dssze-
rakasahoz
[32.A] Hatso tartozékok
[32.B] Oldals¢ tartozékok
[58] Igényelt tartozékok
[58.A1, 58.A2] Mulcsozd készlet
[58.B] Fenntart6é akkumulatortolté
[58.C] Vontatokészlet
[58.D] Takarévaszon
[58.E] Hatso sulykészlet
[58.F] Hatso kihordas védéelem készlet
(csak hatso kihorddst modelleknél)
[58.G] Hoélanc (187, 20”)
[58.H] Sar-/hdkerekek (18”7, 20”)
[58.1] Utanfuté
[58.J, 58.K] Szoro
[58.L] Flihenger
[58.M] Hotoldlap
[58.N] Frontoldali kefe
[58.0] Apritd
[58.P] (Csak az SD sorozat modelljeihez)
FU- és avargy(jté 38”
FU- és avargyjté 42”
[58.Q] Frontoldali gereblye
[58.R1, 58.R2] Emel§ interfész + er6leadd
(TLT)
[58.R3] Erdleado (TLT)

* A specifikus adatokat a gép azonositd
cimkéjén talalja.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *
[3] Apsisukimai per minute *
[4] Elektros sistema
[5] Degaly bako talpa
[6] Priekinés padangos
[7] Galinés padangos
[8] Priekiniy padangy slégis
[9] Galiniy padangy slégis
[10] Pjovimo aukstis
[11] Pjovimo plotis
[12] Maziausias nenupjautos Zolés
spindulys
[13] Pjovimo jrenginio kodas
[14] Padavimo greitis (apytikslis) 3 000
min-1
[15] Greiéio apribojimas su sniego grandi-
némis (jeigu numatytas priedas)
[16] Vilkimo jtaiso apkrovos riba (didziau-
sia vertikali jéga)
[17] Vilkimo jtaiso apkrovos riba (didziau-
sias vilkimo svoris)
[18] Didziausias leistinas nuolydis
[19] Matmenys
[20] ligis
[21] ligis su maiSu (ilgis be maiso)
[22] Plotis
[23] Plotis su Soniniu iSmetimo deflek-
toriumi (plotis be $oninio iSmetimo
deflektoriaus)
[24] Aukstis
[25] Masé *
[26] Garso slegio lygis (didz.)
[27] Matavimo netikslumas
[28] ISmatuotas garso galios lygis (didz.)
[29] Garantuotas garso galios lygis
[30] Vairuotojo sédynés vibracijos lygis
(didz.)
[31] Vibracijos lygis prie vairo (didZz.)
[32] Teisingos priedy kombinacijos lentelé
[32.A] Galiniai priedai
[32.B] Priekiniai priedai
[58] Papildomi priedai
[58.A1, 58.A2] Muléiavimo komplektas
[58.B] Akumuliatoriaus palaikymo
ikroviklis
[58.C] Vilkimo komplektas
[58.D] Brezentas
[58.E] Galiniy svarsciy komplektas
[58.F] Galinio iSmetimo apsaugos kom-
plektas (tik modeliams su galiniu
surinkimu)
[58.G] Sniego grandinés (18", 20”)
[58.H] Ratai purvui/ sniegui (18, 20”)
[58.1] Priekaba
[58.J, 58.K] Barstytuvas
[58.L] Volas Zolei
[58.M] Peilinis sniego valytuvas
[58.N] Slavimo masina su priekine $luota
[58.0] Smulkintuvas
[58.P] (Tik SD serijos modeliams)
Lapy ir Zolés surinkéjas 38”
Lapy ir Zolés surinkéjas 42”
[58.Q] Priekinis gréblys
[58.R1, 58.R2] Kélimo sistema + Galios
teikimo velenas (GTV)
[58.R3] Galios teikimo velenas (GTV)

* Deél konkreciy duomeny zidreti, kas nuro-
dyta jrenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Apgriezieni minaté *

[4] Elektriska iekarta

[5] Degvielas tvertnes tilpums

[6] Prieksejas riepas

[7] Aizmuguréjas riepas

[8] Priekséjais gaisa spiediens

[9] Aizmuguréjais gaisa spiediens

[10] GrieSanas augstuma reguléSana

[11] GrieSanas platuma regulé$ana

[12] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[13] GrieSanas mehanisma kods

[14] ParvietoSanas atrums (aptuvens)
3000 min.-1

[15] Atruma ierobezojums ar sniega kédém
(ja piederums ir paredzéts)

[16] GrieS8anas mehanisma maksimala
nestspéja (maksimalais vertikalais
spéeks)

[17] GrieSanas mehanisma maksimala
nestspéja (maksimalais buksésanas
svars)

[18] Maksimalais pielaujamais slipums

[19] Izmeri

[20] Garums

[21] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[22] Platums

[23] Platums ar saniskas izmesanas
deflektoru (platums bez saniskas
izmesanas deflektora)

[24] Augstums

[25] Svars *

[26] Maksimalais spiediena limenis (maks.)

[27] Mérjuma klada

[28] Maksimalais izméritais skanas spie-
diena lTmenis (maks.)

[29] Garantétais skanas spiediena [imenis

[30] Vibraciju limenis vaditaja vieta (maks.)

[31] Vibraciju limenis pie stires (maks.)

[32] Tabula pareizai piederumu savieno-
Sanai

[32.A] Aizmuguréjie piederumi

[32.B] Priek$gjie piederumi

[58] Piederumi péc pieprasijuma

[58.A1, 58.A2] “Muléésanas” komplekts

[58.B] Akumulatora uzturé$anas ladésana

[58.C] Vilksanas komplekts

[58.D] Parvalks

[568.E] Aizmuguréjo svaru komplekts

[58.F] Aizmuguréjas izmeSanas aizsar-

gkomplekts (tikai modeliem ar
aizmuguréjo savaksanu)

[58.G] Sniega kédes (18", 20”)

[58.H] Dublu/sniega riteni (18", 20”)

[58.1] Piekabe

[58.J, 58.K] Izkliedétajs

[58.L] Zales rullis

[58.M] Sniega tiritajs ar vérstuvi

[58.N] Priek$pusé novietots slaucitajs

[58.0] Smalcinasanas iekarta

[58.P] (Tikai SD sérijas modeliem)

Lapu un zales savacéjs 38"
Lapu un zales savaceéjs 42"
[58.Q] Priek$é&jais grabeklis
[58.R1, 58.R2] PacelSanas kontaktvirsma +
Jaudas nonemsana (PTO)
[58.R3] Jaudas nonemsana (PTO)

* Attieciba uz So konkréto informaciju,
atsaukties uz to, kas noradita uz ierices
identifikacijas marké&juma.




[1] MK - TEXHU4KM NOJATOLIU

[2] HommnHanHa MokHocT *

[3] BpTemu Bo MuHyTa *

[4] EnekTpuyeH crctem

[5] Kanauwtet Ha pesepBoapoT 3a rop1eo

[6] MpepHu rymmn

[7] 3agnu rymm

[8] MpuTHCOK BO NpesHUTe rymmn

[9] MpuTHCOK BO 3aaHMTe rymm

[10] BucuHa Ha Kocerbe

[11] WnpuHa Ha Kocerbe

[12] MuHUManeH pasuyc Ha HeKoceHa Tpesa

[13] Ceumno pen 6p.

[14] NpepHa 6panta (MHanKaTveHa) Ha 3000 MuH-1

[15] OrpaHudyBarbe Ha Gp3uHaTa co aHum 3a
CHer (OKONKY 1Ma)

[16] OrpaHudyBarbe Ha ONTOBaPYBarbETO
3a ypeqoT 3a Brievetbe (Maxcumanta
BEpTMKaNHa c1na)

[17] OrpanundyBatbe Ha ONTOBapyBatbETO 3a

YPeAoT 3a BNievetbe ([J03BoneHa TemmHa Ha

B/IeYetbe)

Makcrmanta 4o3BoNeHa KoCHHa

[meHann

[JonwnHa

[Jlom#rHa co kopna 3a Tpesa (JomkuHa 6e3

Kopna 3a TpeBa)

[22] WnpuHa

[23] LWupuHa co fedneKTop 3a CTpaHN4HO
uchpnatbe (LLnprHa Ge3 aednextop 3a
CTpaHW4HO Uchpnarbe)

[24 TE)KMHa

[18
[19
20
21

]
]

[26] HWBO Ha 3BY4EH MPUTUCOK (MaKc.)

[27] MepHa HecurypHocT

[28] HuBO Ha M3MepeHa 3By4Ha MOKHOCT (MaKc.)

[29] HuBo Ha 3arapaHTHpaHa 3By4Ha MOKHOCT

[30] HuBO Ha BUGpaLmja Ha MECTOTO Ha BO3a4OT

(makc.)
[31] HuBO Ha BUGpaLmja Ha ynpaByBauoT (MaKc.)
[32] TaGena 3a KOMNATUGUAHOCT Ha OMOAHUTENHA
onpema

[32.A] 3apHa fOMONHUTENHA ONpema

[32.B] MMpeaHa aononHuTeNHa onpema

[58] OnuuoHanHa AoNOAHUTENHA Onpema

[58.A1, 58.A2] Cer 3a ,Mynumparbe"

[58.B] MonHay 3a oApiyBatbe Ha HanonHeTocTa Ha
aKymynaTopoT

[568.C] Cert 3a Bnevetbe

[58.D] 3awtntHO NAatHo

[58.E] Cer 3a 3agHa Kopna 3a ToBap

[58.F] Cet 3a 6e36e[HOCT 3a 3aAHO UChpnare
(camo 3a Mojenm co 3afiHa Kopna 3a Tpesa)

[68.G] JlaHum 3a cHer (18", 20%)

[58.H] Tymu 3a cHer/kan (18", 20)

[58.1] Mpukonka

[58.J, 58.K] Mpckanka

[58.L] Banjak 3a TpeBa

[58.M] CeumBo 3a cHer

[58.N] MpepaeH unctay

[58.0] LWpenep

[58.P] (Camo 3a mogenm co SD cepuja)
Cobupay Ha mcja 38"
Cobwpay Ha nucja 42"

[58.Q] MpeaHo rpe6no

[58.R1, 58.R2] MopurHysayka nnatgopma +

KanauwteT Ha nogurarse (PTO)
[58.R3] HanauuTet Ha noguratbe (PTO)

* 3a noseke MHHOpPMALMK NOreAHETE ja 03HaKaTa
3a WAEHTUDMKALM]a Ha MaLKHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Nominaal vermogen *
[3] Toeren per minuut *
[4] Elektrische installatie
[5] Vermogen brandstofreservoir
[6] Voorbanden
[7] Achterbanden
[8] Bandenspanning vooraan
[9] Bandenspanning achteraan
[10] Maaihoogte
[11] Maaibreedte
[12] Minimum straal ongemaaid gras
[13] Code snijgroep
[14] Voortbewegingssnelheid (indicatief) bij
3000 min-1
[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien voorzien accessoire)
[16] Laadlimiet voor aandrifinrichting
(Maximale verticale kracht)
[17] Laadlimiet voor aandrifinrichting
(Trekbaar maximaal gewicht)
[18] Toegestane maximum inclinatie
[19] Afmetingen
[20] Lengte
[21] Lengte met zak (Lengte zonder zak)
[22] Breedte
[23] Breedte met zijdelingse aflaatde-
flector (Breedte zonder zijdelingse
aflaatdeflector)
[24] Hoogte
[25] Gewicht *
[26] Geluidsdrukniveau (max.)
[27] Meetonzekerheid
[28] Gemeten geluidsdrukniveau (max.)
[29] Gegarandeerd geluidsvermogen-
niveau
[30] Trillingsniveau op de bestuurders-
plaats (max.)
[31] Trillingsniveau op het stuur (max.)
[32] Tabel voor de correcte combinatie van
de accessoires
[32.A] Accessoires achteraan
[32.B] Frontale accessoires
[58] Accessoires op verzoek
[58.A1, 58.A2] Kit “Melching”
[58.B] Batterijlader voor behoud
[58.C] Trekset
[58.Do] Afdekzeil
[58.E] Set gewichten achteraan
[58.F] Beschermingskit aflaat achteraan
(enkel voor modellen met opvang
achteraan)
[58.G] Sneeuwkettingen (18, 20”)
[58.H] Modderwielen/sneeuwwielen (18",
20”)
[58.1] Aanhanger
[58.J, 58.K] Verspreider
[58.L] Rol voor gras
[58.M] Sneeuwruimer met sneeuwschuif
[58.N] Frontale veger
[58.0] Hakselaar
[58.P] (Enkel voor modellen SD series)
Opvanger voor bladeren en gras 38”
Opvanger voor bladeren en gras 42”
[58.Q] Frontale hark
[58.R1, 58.R2] Lift-interface + Aftakas
(PTO)
[58.R3] Aftakas (PTO)

* Voor het specifieke gegeven wordt
verwezen naar wat is aangeduid op het
identificerende etiket van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Omdreininger per minutt *
[4] Elektrisk anlegg
[5] Drivstofftankens kapasitet
[6] Dekk framme
[7] Dekk bak
[8] Trykk ved oppblasing framme
[9] Trykk ved oppblasing bak
[10] Klippehoyde
[11] Klippebredde
[12] Minste radius til ikke klippet gress
[13] Kode til klippeenheten
[14] Hastighet ved framdrift (veiledende)
ved 3000 min-1
[15] Hastighetsbegrensning med
snokjetting (dersom dette tilbehoret
forutsettes)
[16] Lastbegrensning for trekkanordnin-
gen (Maksimal vertikal effekt)
[17] Lastbegrensning for trekkanordnin-
gen (Maksimal vekt som kan taues)
[18] Maksimal tillatt helning
[19] Dimensjoner
[20] Lengde
[21] Lengde med sekk (Lengde uten sekk)
[22] Bredde
[23] Bredde med deflektor for temming
pa siden (Bredde uten deflektor for
temming pa siden )
[24] Hoyde
[25] Vekt *
[26] Lydtrykkniva (maks.)
[27] Maleusikkerhet
[28] Malt lydeffektniva (maks.)
[29] Garantert lydeffektniva
[30] Niva for vibrasjoner ved sjaferens
sete (maks.)
[31] Niva for vibrasjoner ved rattet (maks.)
[32] Tabell for riktig kombinasjon av
tilbehor
[32.A] Tilbeher bak
[32.B] Tilbeher framme
[58] Ekstrautstyr etter foresparsel
[58.A1, 58.A2] Sett for “mulching”
[58.B] Batterilader for opprettholdelse
[58.C] Sett for trekking
[58.D] Presenning for tildekking
[58.E] Sett for vekter framme
[58.F] Sett for beskyttelse av utslipp bak
(kun for modellene med oppsam-
ling bak)
[68.G] Snekjetting (18”, 20”)
[58.H] Dekk for gjgrme/sne (187, 20”)
[58.1] Tilhenger
[58.J, 58.K] Spreder
[58.L] Plenrull
[58.M] Sneplog med skjeer
[58.N] Feiemaskin med koster framme
[58.0] Kutter
[58.P] (Kun for modellene i SD seriene)
Oppsamler av blader og gress 38”
Oppsamler av blader og gress 42”
[58.Q] Rake framme
[58.R1, 58.R2] Grensesnitt for lofting +
Kraftuttak (PTO)
[58.R3] Kraftuttak (PTO)

* For den spesifikke dataen, se hva som
er angitt pa etiketten for identifikasjon av
maskinen.




[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Moc znamionowa *
[3] Obroty na minutg *
[4] Instalacja elektryczna
[5] Pojemnos¢ zbiornika paliwa
[6] Opony przednie
[7] Opony tylne
[8] Cisnienie przednich opon
[9] Cisnienie tylnych opon
[10] Wysoko$¢ koszenia
[11] Szerokosc¢ koszenia
[12] Minimalny promieri nieskoszonej trawy
[13] Kod urzadzenia tngcego
[14] Predkos¢ jazdy (orientacyjna) przy 3000
min-1
[15] Limit predkosci z taricuchami $niegowymi
(jesli przewidziano)
[16] Limit obcigzenia dla urzgdzenia holowni-
czego (maksymalna sita pionowa)
[17] Limit obcigzenia dla urzgdzenia holowni-
czego (maksymalna masa przyczepy)
[18] Maksymalne dozwolone nachylenie
[19] Wymiary
[20] Dtugos¢
[21] Dtugos¢ z pojemnikiem (diugosé bez
pojemnika)
[22] Szerokos¢
[23] Szerokos¢ z deflektorem bocznego wy-
rzutu (szerokos$¢ bez deflektora bocznego
wyrzutu )
[24] Wysoko$¢
[25] Masa *
[26] Poziom cisnienia akustycznego (maks.)
[27] Btad pomiaru
[28] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(maks.)
[29] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[30] Poziom drgan na migjscu kierowcy (maks.)
[31] Poziom drgan na kierownicy (maks.)
[32] Tabela prawidtowego potaczenia
akcesoriow
[32.A] Akcesoria tylne
[32.B] Akcesoria przednie
[58] Akcesoria na zamoéwienie
[58.A1, 58.A2] Zestaw ,mulching”
[58.B] tadowarka akumulatora
[58.C] Zestaw do holowania
[58.D] Pokrowiec
[58.E] Zestaw tylnych obcigznikéw
[58.F] Zestaw ostony tylnego wyrzutu trawy
(tylko do modeli z tylnym pojemnikiem
na trawe)
[58.G] tancuchy $niegowe (18", 20")
[58.H] Kota bfotne/$niezne (18”, 20)
[58.1] Przyczepa
[58.4, 58.K] Rozrzutnik
[58.L] Walec do trawy
[58.M] Ptug $niezny
[58.N] Przednia zamiatarka
[58.0] Rozdrabniacz
[58.P] (Tylko do modeli SD series)
Zbieracz do lisci i trawy 38”
Zbieracz do lisci i trawy 42”
[58.Q] Przednia zgrabiarka
[58.R1, 58.R2] Interfejs podnoszenia + Przy-
stawka odbioru mocy (PTO)
[58.R3] Przystawka odbioru mocy (PTO)

* Aby uzyska¢ szczegotowe dane, odnies¢ sig
do informaciji wskazanych na etykiecie identy-
fikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal *
[3] Rotagdes por minuto *
[4] Sistema elétrico
[5] Capacidade do tanque de combustivel
[6] Pneus dianteiros
[7] Pneus traseiros
[8] Press&o de enchimento dianteiro
[9] Presséo de enchimento traseiro
[10] Altura de corte
[11] Largura de corte
[12] Raio minimo da relva ndo cortada
[13] Cddigo do dispositivo de corte
[14] Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min-1
[15] Limite de velocidade com correntes de
neve (se o acessorio estiver incluido)
[16] Limite de carga para dispositivo de
tracéo (Forca vertical maxima)
[17] Limite de carga para dispositivo de
trag&o (Peso maximo rebocavel)
[18] Inclinagdo maxima permitida
[19] Dimensoes
[20] Comprimento
[21] Comprimento com saco (Comprimento
sem saco)
[22] Largura
[23] Largura com defletor de descarga
lateral (Largura sem defletor de
descarga lateral)
[24] Altura
[25] Massa *
[26] Nivel de pressao acustica (max.)
[27] Incerteza de medicéo
[28] Nivel de poténcia acustica medido
(max.)
[29] Nivel de poténcia acustica garantido
[30] Nivel de vibragées no posto de condu-
Ga0 (méax.)
[31] Nivel de vibragoes no volante (méx.)
[32] Tabela para a combinacéo correta dos
acessorios
[32.A] Acessorios traseiros
[32.B] Acessorios dianteiros
[58] Acessoérios a pedido
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] Carregador de bateria de manu-
tencao
[58.C] Kit de tracao
[58.D] Lona de cobertura
[58.E] Kit de pesos traseiros
[58.F] Kit de protecao de descarga traseira
(apenas para os modelos com
recolha traseira)
[58.G] Correntes de neve (18", 20”)
[58.H] Rodas para lama/neve (18, 20”)
[58.1] Reboque
[58.J, 58.K] Distribuidor
[58.L] Rolo pararelva
[58.M] Limpa-neves com lamina
[58.N] Pa frontal
[58.0] Retalhadora
[58.P] (apenas para os modelos SD series)
Recolhedor de folhas e relva 38”
Recolhedor de folhas e relva 42"
[58.Q] Grade frontal
[58.R1, 58.R2] Interface de elevagédo +
Tomada de forca (TDF)
[58.R3] Tomada de for¢a (TDF)

* Para este dado, consulte a indicagdo na
etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominald *
[3] Rotatii pe minut *
[4] Instalatie electrica
[5] Capacitatea rezervorului de carburant
[6] Anvelope fatd
[7] Anvelope spate
[8] Presiunea de umflare fata
[9] Presiunea de umflare spate
[10] Inaltimea de taiere
[11] Latimea de tdiere
[12] Raza minima de iarba netaiata
[13] Codul dispozitivului de taiere
[14] Viteza de inaintare (orientativa) la
3000 min-1
[15] Limita de viteza cu lanturi de zapada
(daca acest accesoriu exista in dotare)
[16] Limita de sarcina pentru dispozitivul
de tractare (Forta verticald maxima)
[17] Limita de sarcina pentru dispoziti-
vul de tractare (Masa remorcabila
maxima)
[18] inclinarea maxima admisa
[19] Dimensiuni
[20] Lungime
[21] Lungime cu sac (Lungime fara sac)
[22] Latime
[23] Latime cu deflector de evacuare lateral
(Latime fara deflector de evacuare
lateral)
[24] Inaltime
[25] Masa *
[22] Nivelul de presiune sonora (max.)
[27] Nesiguranta in masurare
[28] Nivelul de putere acustica masurat
(max.)
[29] Nivelul de putere acustica garantat
[30] Nivelul de vibratii pe locul soferului
(max.)
[31] Nivelul de vibratii pe volan (max.)
[32]. Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor
[32.A] Accesorii posterioare
[32.B] Accesorii frontale
[58] Accesorii la cerere
[58.A1, 58.A2] Kit pentru mulci
[58.B] Incarcétor baterii pentru intretinere
[58.C] Kit tractare
[58.D] Prelata de acoperire
[58.E] Kit greutati posterioare
[58.F] Kit de protectie pentru evacuare
posterioara (doar pentru modelele
cu sistem de colectare in spate)
[58.G] Lanturi de zépada (18", 20”)
[58.H] Roti de noroi/iarna (18", 20”)
[58.1] Remorca
[58.J, 58.K] Dispozitiv de imprastiere
[58.L] Cilindru pentru iarba
[58.M] Utilaj de deszapezire cu lama
[58.N] Maturator frontal
[58.0] Tocator
[58.P] (Numai pentru modelele din seria
SD)

Colector de frunze si iarba 38”
Colector de frunze si iarba 42"
[568.Q] Grebla frontala
[58.R1, 58.R2] Interfata de ridicare+ Priza
de putere (PTO)
[58.R3] Priza de putere (PTO)

* Pentru date specifice, consultati infor-
matiile de pe eticheta de identificare a
masinii.




[1] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] Hom1HanbHas MOLHOCTb *

[3] Yacrora BpaeHms *

[4] SnekTpuyeckas cuctema

[5] O6bem TonAmMBHOO Haka

[6] Mepeanme WiHbI

[7] 3aaHue WHHbI

[8] [laBnerue B nepeaHmx WnHax

[9] [laBnenue B 3afiHMX LWKHAX

[10] Bebicota cralmBaHus

[11] LLmnpuHa crawmsaHmua

[12] MuHMManbHbIV paamyc HECKOLLEHHOM TPaBbl

[13] ApTuKyn pexyLLero NpucrnocoBeHms

[14] CropocTb fBreHus (npumepHas) Ha 3000
06/MMH

[15] MpepaenbHas CKOPOCTb C LENAMM NPOTH-
BOCKO/IbMEHMA (€C/IM NPeayCMOTPEHbI)

[16] MpepnenbHas Harpy3Ka Ha GyKCMpOBOYHOE
YCTPOICTBO (MaKcumanbHas BepTUKanbHas
cvna)

[17] MpepensHas Harpy3aka Ha 6yKCMpOBOYHOE
YCTPOMCTBO (MaKcumanbHbii GyKCHpyeMbli
BEC)

[18] MaKc1mansHO AONYCTUMBIA HAKOH

[19] FaGapuTbl

[20] AnuHa

[21] AnnHa ¢ TpaBocGopHIMKOM ([imHa 6e3
TPaBOCGOPHUKA)

[22] LunpuHa

[23] LLupuHa ¢ fecdnekTopom 6oKOBOrO BbIGpOCA
(LLInpuHa 6e3 pedpneKTopa GOKOBOTO BbIGpOCa)

[24] Beicota

[25] Macca *

[26] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHNS (MaKC.)

[27] HetouHocTb paamepos

[28] N3mepeHHbIit ypOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
(maKc.)

[29] TapaHT1pOBaHHbI YPOBEHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

[30] YpoBeHb B1GpaLuii Ha MecTe onepaTopa
(maxc.)

[31] YpoBeHb BUGPaLWiA Ha pyne (MaKc.)

[32] TabauLa COBMECTUMOCTH JONONHUTENbHBIX
NpUHAANEKHOCTEN

[32.A] 3apHue npuHaANERHOCTH

[32.B] MepepaHue npuHagnekHoCTH

[58] OnupoHanbHble NPUHAANEKHOCTH

[68.A1,58.A2] KomnaeKT Ans MyNb4MpoBaHA

[568.B] MoasepmmBatoLLee 3apsAHOE YCTPOUCTBO

[58.C] HomnneKT gna 6yKCMpoBKM

[58.D] YkpbiBHO# GpeseHT

[58.E] HomnneKT 3agHero 6annacta

[58.F] KomnneKT orpampaeHua 3aaHero ebipoca

(TO/IbKO AN15 MOZENEN ¢ 3aAHMUM COOPOM)

[68.G] Llenu npoTuBocKonbieHma (18", 20")

[58.H] Ipasesble / cHerosble koneca (187, 20”)

[58.1] Mpuuen

[58.J, 58.K] Pasbpacbiatenb

[58.L] Caposblit KaToK

[568.M] LLIHEKOPOTOPHbIM CHErOOYMCTUTEND

[68.N] ®poHTanbHas LWeTKa

[58.0] Uamenbumntens

[58.P] (tonsko ans mogenesi cepun SD)

CHopLUMK TpaBbl v MCTbeB 38”
COOpLUMK TpaBbl M IMCTbEB 42”

[568.Q] ®poHTanbHbIe rpadam

[68.R1, 58.R2] MopgbemHblit aganTep + 0T60p

mouyHocTn (MOM)

[58.R3] ot60p MowHocTv (MOM)

* [InA NoNy4eHUA KOHKPETHbIX 3HaYeHNit 06paLLait-
TECb K MAEHTUHMKALMOHHOM TaBNMYKE MalLMHbI.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] Nominalny vykon
[3] Otacky za minutu
[4] Elektrointalacia
[5] Kapacita palivovej nadrze
[6] Predné pneumatiky
[7] Zadné pneumatiky
[8] Tlak nahustenia prednych pneumatik
[9] Tlak nahustenia zadnych pneumatik
[10] Vyska kosenia
[11] Sirka kosenia
[12] Minimalny akény radius otacania
[13] Kod kosiaceho zariadenia
[14] Rychlost jazdy (indikativna) pri ot.
3000 min-1
[15] Rychlostny limit so snehovymi retaza-
mi (ak su sucastou prislusenstva
[16] Limit nékladu pre tazné zariadenie
(maximalne vertikalne zatazenie
[17] Limit nékladu pre tazné zariadenie
(maximalna hmotnost pre tahanie
[18] Maximalny povoleny naklon
[19] Rozmery
[20] Dizka
[21] Dizka s ko$om (dizka bez koga)
[22] Sirka
[23] Sirka s vychylovadom boéného
vyhadzovania ($irka bez vychylovaca
boéného vyhadzovania
[24] Vyska
[25] Hmotnost
[26] Urove akustického tlaku
[27] Nepresnost merania
[28] Merana uroven akustického vykonu
[29] Garantovana Urover akustického
vykonu
[30] Uroven vibracii na mieste vodica
[31] Uroveti vibracii pri volante
[32] Tabul'ka pre spravne kombinacie
prislusenstva
[32.A] Zadneé prislusenstvo
[32.B] Celné prislusenstvo
[58] Prislusenstvo na poziadanie
[58.A1, 58.A2] Suprava ,mul¢ovanie®
[58.B] Udrziavacia nabijacka akumulatora
[58.C] Suprava tazného zariadenia
[58.D] Krycia plachta
[58.E] Suprava zadnych zavazi
[58.F] Ochranna suprava zadného
vyhadzovania (len pri modeloch so
zadnym zberom)
[58.G] Snehové retaze (18", 20”)
[58.H] Kolesa do blata / snehu (18”, 20”)
[58.1] Privesny vozik
[58.J, 58.K] Posypavaé
[58.L] Valec na valcovanie travy
[568.M] Snehova radlica
[58.N] Celny zameta¢
[58.0] Drvicka
[58.P] (Iba pri modeloch SD series)
Zberac listia a travy 38"
Zberac listia a travy 42”
[58.Q] Celny hrabad
[58.R1, 58.R2] Prepojenie na zdvih + po-
hon pridavného zariadenia
(PTO)
[58.R3] Pohon pridavného zariadenia
(PTO)

* Pri $pecifickych Udajoch sa riad'te
udajmi uvedenymi na identifikacnych
Stitkoch stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivha moc*
[3] Vrtljaji na minuto*
[4] Elektricna napeljava
[5] Prostornina rezervoarja za gorivo
[6] Sprednje pnevmatike
[7] Zadnje pnevmatike
[8] Polnilni tlak sprednjih pnevmatik
[9] Polnilni tlak zadnjih pnevmatik
[10] Visina kosnje
[11] Sirina ko$nje
[12] Najmanjse podrocje nepoko$ene
trave
[13] Sifra rezalne naprave
[14] Hitrost voZnje (nazivna) pri 3000
min-1
[15] Omejitev hitrosti pri uporabi sneznih
verig (Ce je oprema predvidena)
[16] Omejitev obremenitve za vle¢no
napravo (najvecja navpicna sila)
[17] Omejitev obremenitve za vlec¢no
napravo (najvecja dovoljena vle¢ena
masa)
[18] Najvedji dovoljeni naklon
[19] Dimenzije
[20] Dolzina
[21] Dolzina s kosaro (dolzina brez
kosare)
[22] Sirina
[23] Sirina z odbijacem bo¢nega izmeta
(8irina brez odbijac¢a bo¢nega izmeta)
[24] ViSina
[25] Masa*
[26] Raven zvocnega tlaka (najv.)
[27] Nezanesljivost meritve
[28] Raven izmerjene jakosti zvoka (najv.)
[29] Raven zajamcene jakosti zvoka
[80] Raven vibracij na voznikovem sedezu
(najv.)
[31] Raven vibracij na volanu (najv.)
[32] Preglednica za pravilno kombiniranje
dodatne opreme
[32.A] Zadnja dodatna oprema
[32.B] Sprednja dodatna oprema
[58] Dodatna oprema po narocilu
[58.A1, 58.A2] Komplet za ,muléenje“
[58.B] Polnilnik akumulatorja za vzdrze-
vanje
[58.C] Komplet za vieko
[58.D] Prekrivno platno
[58.E] Komplet zadnjih utezi
[58.F] Komplet za za$¢ito zadnjega izmeta
(samo za modele z zbiralnikom na
zadnjem delu)
[58.G] Snezne verige (187, 20”)
[58.H] Kolesa za blato / sneg (18", 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Trosilec
[58.L] Valj za travo
[58.M] Snezni plug z nozem
[58.N] Sprednja naprava za pometanje
[58.0] Mulcer
[58.P] (Samo za modele serije SD)
Pobiralnik listja in trave 38”
Pobiralnik listja in trave 42”
[568.Q] Sprednije grablie
[58.R1, 58.R2] Vmesnik za dviganje +
odjem mo¢i (PTO)
[568.R3] Odjem modi (PTO)

* Za specifiéne podatke si oglejte navedbe
na Identifikacijski etiketi stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nominalna snaga *

[3] Obrtaja u minutu *

[4] Elektri¢ni uredaj

[5] Kapacitet rezervoara za gorivo

[6] Prednji pneumatici

[7] Zadnji pneumatici

[8] Pritisak naduvanosti za prednje

[9] Pritisak naduvanosti za zadnje

[10] Visina otkosa

[11] Sirina otkosa

[12] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene
trave

[13] Kéd rezne glave

[14] Brzina napredovanja (indikativna) pri
3000 min-1

[15] Ogranicenje brzine sa lancima za
sneg (ako je dodatak predviden)

[16] Ogranicenje opterec¢enja prema
sistemu za vuéu (maksimalna
vertikalna sila)

[17] Ograni¢enje opterec¢enja prema
sistemu za vucu (maksimalna tezina
prikolice)

[18] Maksimalni dozvoljeni nagib

[19] Dimenzije

[20] Duzina

[21] Duzina sa vrecom (duzina bez vrece)

[22] Sirina

[23] Sirina sa usmerivaéem bo¢nog
izbacivanja (Sirina bez usmerivaca
boc¢nog izbacivanja)

[24] Visina

[25] Masa *

[26] Nivo akusti¢nog pritiska (maks.)

[27] Nepouzdanost merenja

[28] Izmereni nivo akusti¢ne snage
(maks.)

[29] Garantovani nivo akusti¢ne snage

[30] Nivo vibracija na mestu vozaca
(maks.)

[31] Nivo vibracija na volanu (maks.)

[32] Tabela za ispravnu kombinaciju
dodataka

[32.A] Dodaci za zadnji deo

[32.B] Dodaci za prednji deo

[58] Dodaci na zahtev

[58.A1, 58.A2] Oprema za mal¢

[58.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[58.C] Oprema za vucu

[58.D] Pokrovna cerada

[58.E] Oprema za teret na zadnijoj strani

[58.F] Oprema za zastitu istovara

otpozadi(samo za modele sa
skupljanjem otpozadi)

[58.G] Lanci za sneg (18”, 20”)

[58.H] Tockovi za blato/sneg (18”, 20”)

[58.1] Prikolica

[58.J, 58.K] Posipaé

[58.L] Valjak za travu

[58.M] Plug za sneg s nozem

[58.N] Deo za ¢iScenje sa prednje strane

[58.0] Kosacica

[58.P] (Samo za modele iz serije SD)

Skupljaé lis¢a i trave 38"
Skupljaé lis¢a i trave 42"
[58.Q] Prednje grabulje
[58.R1, 58.R2] Priklju¢ak za podizanje +
Priklju¢no vratilo (PTO)
[58.R3] Priklju¢no vratilo (PTO)

* Za navedene podatke, pogledati
identifikacionu etiketu masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt *
[3] Varv per minut *
[4] Elsystem
[5] Brénsletankens kapacitet
[6] Framre dack
[7] Bakre dack
[8] Framre décktryck
[9] Bakre dacktryck
[10] Klipphojd
[11] Klippbredd
[12] Minimiradie pa oklippt gras
[13] Klippredskapets kod
[14] Koérhastighet (ungeférlig) vid 3000
min-1
[15] Hastighetsgréans med snokedjor (om
tillbehoret férutses)
[16] Belastningsgrans foér bogseranord-
ning (maximal vertikal kraft)
[17] Belastningsgrans fér bogseranord-
ning (maximal bogserbar vikt)
[18] Maximal tillaten lutning
[19] Dimensioner
[22] Langd
[21] Langd med pase (L&ngd utan pase)
[22] Bredd
[23] Bredd med sidotdmningens rikt-
platta (Bredd utan sidotdmningens
riktplatta)
[24] Hojd
[25] Vikt*
[26] Ljudtrycksniva (max)
[27] Tvivel med matt
[28] Ljudeffektsniva (max)
[29] Garanterad ljudeffektsniva
[30] Vibrationsniva pa férarplatsen (max)
[31] Vibrationsniva vid ratten (max)
[32] Tabell fér korrekt kombination av
tillbehdren
[32.A] Bakre tillbehor
[32.B] Framre tillbehor
[58] Tillbehor pa begéran
[58.A1, 58.A2] Sats for "mulching"
[58.B] Underhallsladdning av batteriet
[58.C] Bogsersats
[58.D] Presenning
[58.E] Bakre viktsats
[58.F] Sats for bakre témningsskydd
(bara fér modeller med bakre
uppsamling)
[58.G] Snokedjor (18, 20”)
[58.H] Hijul for lera/sné (187, 20”)
[58.1] Slap
[58.J, 58.K] Spridare
[58.L] Gréasrulle
[58.M] Snéréjare med blad
[58.N] Framre sopmaskin
[58.0] Slaghack
[58.P] (Bara for modeller i SD-serien)
Blad- och grassamlare 38”
Blad- och grassamlare 42”
[58.Q] Fréamre kratta
[58.R1, 58.R2] Lyftkoppling + Kraftuttag
(PTO)
[58.R3] Kraftuttag (PTO)

* For specifik uppgift, se anvisningar pa
maskinens markskylt.

[1] TR - TEKNIK VERILER
[2] Nominal gii¢ *
[3] Dakikada devir *
[4] Elektrik sistemi
[5] Yakit deposunun kapasitesi
[6] On lastikler
[7] Arka lastikler
[8] On lastik basinci
[9] Arka lastik basinci
[10] Kesim yiksekligi
[11] Kesim genisligi
[12] Minimum kesilmemis ¢im yaricapi
[13] Kesim cihazi par¢a n.
[14] 3000 dak-1'deki ileri hiz (gbsterge
niteliginde)
[15] Kar zincirleriyle birlikte hiz sinin
(varsa)
[16] Yedekte cekme cihazi icin yiukleme
sinir (Maksimum dikey kuvvet)
[17] Yedekte ¢cekme cihazi igin yiikleme
sinin (izin verilebilir yedekte cekme
agirhgr)
[18] izin verilebilir maksimum egim
[19] Ebatlar
[20] Uzunluk
[21] Toplama haznesi torbasiyla birlikte
uzunluk (Toplama haznesi torbasi
olmaksizin uzunluk)
[22] Genislik
[23] Yanal dokium deflektoriyle birlikte
genislik (Yanal dokim deflektort
olmaksizin genislik )
[24] Yukseklik
[25] Kiitle *
[26] Ses basinci seviyesi (maks.)
[27] Olgi belirsizligi
[28] Olciilen ses glicii seviyesi (maks.)
[29] Garanti edilen ses glicl seviyesi
[30] Suris mahallindeki titresim seviyesi
(maks.)
[31] Direksiyon simidindeki titresim
seviyesi (maks.)
[32] Aksesuar uyumluluk tablosu
[32.A] Arka aksesuarlar
[32.B] On aksesuarlar
[58] Istege bagl aksesuarlar
[568.A1, 58.A2] "Malglama" kiti
[58.B] Aku tampon sarj cihazi
[58.C] Yedekte cekme kiti
[58.D] Branda bezinden koruyucu értii
[58.E] Arka agirliklar kiti
[68.F] Arka dokiim glvenlik kiti (yalnizca
arka ¢im toplama haznesine sahip
modeller)
[58.G] Kar zincirleri (18, 20”)
[58.H] Kar/camur tekerlekleri (187, 20”)
[58.1] Romork
[58.J, 58.K] Serpici
[58.L] Cim silindiri
[58.M] Bigakli kar kiireme makinesi
[58.N] On siipiriict
[58.0] Kiyici
[58.P] (Yalnizca SD serisi modeller igin)
Yaprak ve toplayici 38”
Yaprak ve toplayici 42"
[58.Q] On tirmik
[58.R1, 58.R2] Kaldirma araylzi + Ara
Sanziman (PTO)
[58.R3] Ara Sanziman (PTO)

* Ozel bilgiler igin, makine kimlik etiketin-
deki bilgilere bagvurun.
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1. OBLLUME CBEJEHUA

11 HAH CJIEAYET YATATb
9TO PYKOBOACTBO

B TeKcTe aToro pyKoBOACTBA OTAE/bHbIE
ab63aubl, cogepHallne 0CO6eHHO BarKHY0
MHbopMaLMio O TEXHUKe 6€30MacHOCTH
WM NpUHLUMNax paboTbl yCTPOMCTBA,
BblJe/1eHbl CeAyoWMM 06pasom:

NMPUMEYAHUE w1 BAHHO
COAEPHMUT YTOYHEHUSA NN CChbIIKU Ha
ApYryro paHee yrnoMaHyTyio MHGHOpMaLmo
A/1A npefoTBpaLyeH1s NoIoMKU
MaLLMHbI U/IM HAHECEHUA yLep6a.

3HakK A YKa3bIBaET Ha ONacHOCTb.
Hecob6noaeHne gaHHoOro npeaynpexaeHms
MOMET MPUBECTM B NOJYHEHUIO U HAHECEHWMIO
TpaBM W/MAn HaHeCeHuIo yLepba.

+ MyHKTbI, 06pameHHbIe Cepoi MyHKTUPHOM

* PaMKOMW, CoAepHaT onncaH1e onuuoHas bHbIX
XapaKTEPUCTUK, HE NMPUCYLLUX BCEM
MOZENAM, NPeACTaBeHHbIM B JlAHHOM
pyKoBogcTBe. MpoBepbTe, eCTb M AaHHasn
XapaKTepUCTMKa B BaLLEN MOEM.
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Bce 0603HauveHuA “nepegHuiA’, “sagHnin’,
“npaBbli” 1 “NeBbIA” yKasbIBAKTCA OTHOCUTEIbHO

paBoyero NoJoXKeHWs oneparopa.

1.2 OBO3HAYEHMA

1.2.1 PucyHKM

PucyHKM B AaHHOM pYKOBOACTBE

no 9KCnJyaTalmnm NpoOHyMepOBaHbI

1,2, 31 TaK ganee.

HoMMNoHeHTbI, NOKa3aHHbIe Ha PUCYHKaX,
0603Ha4eHbl 6ykBamu A, B, C 1 Tak ganee.
CcbliKa Ha KOMMoHeHT C Ha pUCyHKe 2
OCYLLECTBAAETCSA NPY NOMOLLM pasbl:
“Cm. puc. 2.C” unm npocto “(puc. 2.C)".
M306parmeHnsa Ha pUCyHKax ABSATCA
nNpUeAN3nTENbHBIMW. PeanbHble getanuv
MOrYT OT/IMYATbCSH OT U306PAKEHHBIX.

1.2.2 HasBaHuA rnaBs

JaHHoe pyKOBOACTBO NoapasaensaeTca Ha
r1aBbl U MyHKTbI. [TyHKT nog Ha3BaHWeM “2.1
O6y4yeHne” ABNAeTCA NOANYHKTOM rnaBbl “2.
MpaBuna 6e3onacHocTH”. CCbIIKK Ha MaBbl
1 NYHKTbl 0603HaYal0TCA COKPALLEHNEM 1.

W MYHKT U COOTBETCTBYIOLLMM HOMEPOM.
Mpumep: “m. 27 unm “nyHkT 2.1”

2. NMPABWUJIA BE3OIMNACHOCTHU

2.1 OBYYEHMUE

A O3HaKoMbTeChb C opraHamu
ynpaB/eHNs U Hag/1eHalyum
ucrnosib3oBaHUeM mMalnHbl. Hayuntecob
6bICTPO OCTaHaB/IMBATb ABUrate/lb.
Heco6ntogeHne mMmep npesocTopoOHHOCTU
U peHoMeHZauni MOHET NPUBECTH K
noxapam n/uam cepbe3HbIM TpaBMan.

¢ Hu B KOeM ciyyae He paspellanTe
NnoJib30BaTbCA MaLIMHON AETAM UK
iMuam, HeJoCTaToO4YHO XOPOLLO 3HAKOMbIM
C npaBuiamm obpatleHua ¢ Hel. MecTHoe
3aKOHOAATE/IbCTBO MOXET yCTaHaB/IMBaTb
MWHWMa bHbIM BO3pacT Nosb30BaTeNs.

* HuKorga He UCNONb3YMTE MaLLKHY, €C/n
noJsib3oBaTte/ib ycTall, NJioxo ce6a 4yBCTBYeT
WM HAXO[MTCA NoJ BO3eNCTBUEM
JNIeKapcTB, HAPKOTUKOB, aJIKorona
WM BELLECTB, CHMUM¥aKLWMX CKOPOCTb
pedaeKCcoB 1 ypOBEHb BHUMAHUA.

* He nepeBo3unTe Ha MalunHe aeTel
VAN APYrUX NaccammnpoB.

° |-|OMHVITe, 4YTO onepartop 1Uau nonb3oBaTe/lb

HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a HECHACTHbIE

c/yyvau unu yuep6, HaHeCEHHbIM

APYrMM JiMLaM Wiv UX UMYLLECTBY.

Monb3oBaTesib HECET OTBETCTBEHHOCTb

3a OLEHKY MOoTeHLMaIbHbIX PUCKOB Ha

y4yacTKe, Ha KOTOPOM OH paboTaeT, Kpome

TOro, OH AOJIKEH MPUHATbL BCE Mepbl

NpefoCTOPOHKHOCTH, HTOBLI 06ecnednTb

CBOI0 6e30MmacHoOCTb M 6e30NacHOCTb

OKpYyaloLnx, B OCOGEHHOCTH Ha

CKJIOHaX, HEPOBHbIX, CKO/Ib3KUX MU

HeyCTOVIHMBbIX NOBEPXHOCTAX.

Ecnv Bbl HamepeHbl nepepatb Uan

OAOJ/IUTb MaLUUHY APpYyrum nuam,

YA0CTOBEPLTECH, YTO OHM O3HAKOMWJIUCH

C YKasaHMAMM No aKcnayartayunu,

W3/T0KEHHbBIMW B HACTOALLIEM PYKOBOACTBE.

2.2 NOArOoTOBUTEJIbHbBIE ONEPALMU

CpepcTBa MHAUBUAYabHOM 3alwuTbl (CU3)
* HapeHbTe NOAXOAALLYIO OAEHKAY, NMPOYHYIO
pabouyto 06yBb Ha HECKOJIb3ALLEN
noAoLWBE U A/IMHHbIE BptoKn. He
3anycKavTe MawnHy 60CUKOM UK
B OTKpPbITbIX CaHAanunax. HageHbte
HayLUHWKK AN1A 3aLMTbl OpraHoB cyxa.
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¢ Micnonb3oBaHWe CPeacTB 3aluThbl
CJlyXa MOXET YXYALUNTb C/bILMMOCTb
npeaynpexaeHni (KPUKOB NN 3BYKOBbIX
curHanos). Byaste 0co60 BHUMATEbHbI K
TOMY, 4TO MPOUCXOAUT BOKPYT paboyer 30HbI.

¢ He HageBawTe WwWapdsbl, Xanatbl, KONbe,
6pacneTbl, pa3BeBaloLLyOCA ofeway, a
TaKKe OfEeHAY CO LHYPKaMU U raiCTyKM,
a TaKe Nobble BUCAYME UN WnpoKkune
aKceccyapbl, KOTOpble MOTYT 3acCTpATb B
MallnHe Uau B NnpeagmeTax U matepunanax,
HaxoAsLMxXcs Ha paboyem MecTe.

e [lonHbIM 06pa3om cobepute
OJIMHHbBIE BOIOCHI.

Pa6ouuii yyacToK / MawwuHa

¢ BHUMaTEIbHO OCMOTPUTE paboumii yHacToK
1 y6epuTe BCce, HTO MOXKET ObITb BbIGPOLLEHO
MaLlMHOM, NGO NOBPEAUTb PEXYLLEe
npucnoco6aeHne / BpallaoLwmnecs opraHbl
(KaMHK, BETKM, NPOBOJIOKY, KOCTU U T.4.).

ABMraTenu BHYTpPeHHero cropaHva: TonJiMBo

/\ OMACHOCTb! Tonnnso nerko
BOCNJITaMeHsAETCSA.

e XpaHVITe TONNIMBO B cneuunaibHbIX
KaHucTpax, CEPTUDULMPOBAHHBIX AN1A
OaHHOM Lesiv, B 6e30nacHOM MecTe, Baau
OT UCTOYHWKOB TEMJ1a U OTKPbITOrO NAaMEHH.

e OuuLianTe KaHUCTPbl U MECTO
XpaHeHua 6eH3WHA OT OCTATKOB TpaBsbl,
JINCTbEB U U3JIULLKOB CMa3Ku.

¢ He ocTaBnsiTe KaHUCTPbI B
npegenax [ocAraemMocTy AeTen.

¢ He KypuTe BO BpemMs 3anpaBKu UK
OOJIMBKM TOMJ/IMBA, @ TaKke BoobLle
npv o6paLleH1u ¢ TOMIUBOM.

* 3asvBaniTe TOM/IMBO YepPe3 BOPOHKY,
TONBbKO NOA OTKPbITbIM HEGOM.

* M36erante BAbIXaHWA NApoOB TOM/MBA.

* He po6aBnsiTe TONIMBO U HE CHUMaNTE
npo6Ky 6akKa, Korga ABuraTesb
paboTaeT UK KOrAa OH FOPAYUNA.

* Mea/ieHHO OTKpoKTe NPo6Ky 6aKa,
YTOGbI NOCTENEHHO COPOCUTL
BHYTPEHHEE AaB/ieHue.

¢ He npubaukanTe nnamsa K

3anpaBOYHOMY OTBEPCTUIO 6aKa, YToObI

NPOBEPUTb Er0 COAEPHMMOE.

B cnyyae pasnunBa Tonnuea He 3anycKanTe

aBuratenb, yoepute MalluHy ¢ MecTa

passvBa TonsnMBa U NpUMMUTE Mepbl

no npeaynpexaeHuIo BO3ropaHusa 4o

Tex nop, NoKa TOMIMBO He UCNapuTCA

M ero napbl He paccetoTcs.

* HemepneHHo y6epuTe Bce creapl
TOn/MBa, KOTOPOE NPONNOCH
Ha MaluHy Uin Ha 3eMJIK0.

¢ Bcerga Bo3BpallainTe Ha MeCcTo
M NJIOTHO 3aKpyymBanTe NPo6KH
6aKa 1 KaHWUCTpPbI C TOMIMBOM.
¢ He 3anycKaiTe MallMHy B MecTe
3anpaBKM; 3anycK ABUratesns Heo6xoaumMo
OCYLLECTBATbL HA PACCTOAHUMU HE MEHEE,
YeM 3 MeTpa OT MecTa 3anpaBKu TOMIMBOM.
e /3GeranTe KOHTaKTa TONMBA C OAEHKIA0N U,
B C/ly4yae ee 3arpsisHeHus!, NepeoseHbTECh
nepeg, 3anycKom Buratens.

2.3 BO BPEMA PABOTbI

Pa6ouuit yyacTok
e He BK/Il0YalTe ABUraTe b B 3aKPbITOM
NPOCTPaHCTBE, IA4e MOXET CKOMUTLCA
onacHbIN yrapHbiv ras. 3anycK Ao/ KeH
NPOU3BOANTLCA HA Y/ULE UIN B
XOPOLLO NpoBeTpuBaemMom mecte. He
3abblBanTe O TOM, YTO BbIX/IOMHbIE
rasbl gpuratensa TOKCHU4YHbI.
Bo Bpems 3anycKa mMalluHbl
He Hal'lpaBﬂﬂﬁTe rywunTesb U,
cnepoBaTesbHO, BbIXJIOMHbIE Fasbl Ha
JIerKoBOCM/IaMEHAOLLMECH MaTepuabl.
He ncnonb3syiTe malunHy BO B3pbIBOOMNACHOM
cpege, N06M30CTU OT FOPHYUX HUAKOCTEN,
rasa wu nblin. DNeKTPUYECKUe KOHTaKTbI
WU MEXaHWYECKOe TPeHWe MoryT
CreHepupoBaTh UCKPbI, KOTOPbIE MOTYT
NPUBECTU K BO3rOpaHUIo NblJin NN NapoB.
Pa6oTaTb TONbKO-APU [HEBHOM CBETE MU
Npu XopoLleM UCKYCCTBEHHOM OCBELLEeHUU,
B YC/I0BUAX XOpOLIer BUANUMOCTH.
Ha paboyem y4yacTKe He JONKHO ObITb
B3POC/bIX IOAEN, AETEN U IHUBOTHBbIX.
Heo6xoanmo, 4ToGbI APYroi B3pOCbIN
YesI0BEK CMOTPEN 3a AETbMU.
MsberaiTe paboTbl HA MOKPOW Tpase,
nog, AOHKAEM UM €CNU 6IM3UTCA rpo3a,
0COBEHHO €CJIM BO3MOMHbI MOTHUM.
O6pauarite 0c060e BHUMaHWe Ha
HEpPOBHOCTM MO4BbI (KOYKM, KaHaBbl),
Ha YKJ/I0H, Ha CKPbITble ONAacHOCTU U1
Ha/inyme BO3MOKHbIX npenﬂTCTBMVI,
KOTOPblE MOTYT OrpaHUyYnTb BUAUMOCTb.
Cob6ntofaiTe 0CTOPOKHOCTb, paboTas
psAoOM ¢ 06pbiBaMu, KaHaBamu 1 6eperamu
BOA0EMOB. MallnHa MOXET ONPOKUHYThCA,
€C/IM OJHO M3 KoNecC nepeeseT yepes
WX Kpaw UK ecnim Kpan o6BasmuTCs.
Cob6ntofaiTe 0OCTOPOKHOCTb HA HAKJ/IOHHbIX
yyacTKax, rae cnegyet paboTatb
0CO6EHHO BHUMATEIbHO BO M3GeKaHWe
OMPOKMAbIBaHUA UM NOTEPU KOHTPOA
Haz MawuHOM. Hue nepeyncneHsl
OCHOBHbIe NPUYKUHbI NOTEPU KOHTPOA:
- HepocTaTouHoe cuenneHune

KOJIeC C rpyHTOM
— C/IMLWKOM BbICOKasi CKOPOCTb
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— HepocTaTtoyHoe TOpMOKEHNe

MatumHa He cooTBeTCTBYET

Lie/I1 UCMO/Ib30BaHUsA

HesHaHue, KaK pasainyHbie MOBEPXHOCTH
B/IMAIOT Ha NOBEAEHUE MaLLWHbI
HenpaBunbHana aKkcnayaTauus

B Ka4yecTBe TArava.

¢ [p1 MCMNOIb30BaHUKN MaLLUMHbI PAAOM

C Aoporon obpallaiTe BHUMaHue

Ha npoesKarle aBTOMOGUN.

YT106bI HE CO3AaBaTb PUCK BOZHUKHOBEHMA
romapa, He 0CTaB/IANTE HEMOABUIKHYIO
MaLLWHY C BK/IKOYEHHbIM BUraTe1IeM

Ha y4acTKe C BbICOKOW TPaBOW.

MpaBuna noBefeHUA Bo Bpems pa6oTbl

* Bo Bpewms ynpaB/ieHWsA MaLLMHOM 1 paboTbl
He 0TBAEKaTbCA U AOMKHBIM 06pasom
CKOHLEHTpUpOBaTbCA Ha paboTe.

* ByabTe OCTOPOMHbI MPU ABUKEHUM

3aHMM XOZIOM WNn Hasag,. MNpu aBUKEHUN

3ajHMM XOZIOM CMOTPUTE Hasag Ao v

BO BpPeMs [BUMKEHUA, 4YTOObI ybeanTbea

B OTCYTCTBWM NPENATCTBUN.

[Mpu 6yKCUPOBKE rpy30B namu

NP1 UCMO/Ib30BAHUN TAXKENOrO

060pyfoBaHuA byabTe BHUMATE bHbI:

— [na KpenneHna 6yKCUPHbIX
TAr UCNONb3YNTE TONIbKO
npeAHa3HaYeHHble 419 9TOro MecTa;

- He npeBbiwanTe npegenbHbIN BEC,
BblILLIE KOTOPOro KOHTPO/Ib HaA rpy30oM
CTaHOBMWTCA 3aTPYLHUTENbHbIM;

— He nosopauvBaiiTe pysib pesKo.

ByabTe BHUMaTebHbI NpH
MaHeBpax 3aH1UM X0A0M;

— YcTaHOBUTE NPOTUBOBECHI NN
rPy3HnKKM Ha Koneca, eciv B
PYKOBOACTBE MO 9KCMAyaTaLum
pPEKOMEeHAYeTCA X UCMO/Ib30BaHMeE.

ByabTe 0CO6eHHO OCTOPOXHbI NpU

MCMNo/Ib30BaHNKN TPABOCOOPHMKA MU

[OMNOJIHUTENIbHOro 060pyAOBaHMUA,

KOTOPOE MOMET HapyLUNTb yCTOMYNBOCTb

MalLLUKHbI, B YACTHOCTW, NOZ, YK/IOHOM.

Bcerpa gepuTe pyKu M HOrM Ha pacCTOAHUU

OT pexyLLero NpMcnocob1eHna KaK BO Bpems

3anycKa, TaK 1 Bo Bpema paboTbl Ha MaLLMHe.

* BHMMaHWe: pexyLnii aNeMeHT NpogoiKaeT
BpaLaTbCA B TEHEHNE HECKOIbKUX
CEKyHZ, NOoC/ie ero BbIKIOYEHNUA Uan
nocne BbIK/IIYEHNA ABUraTens.

e ByabTe 0CTOPOXHbI Npy paboTe ¢

pPeXyLWUMHK y31aMK, BKIKOHAOLWUMK 6onee

OHOrO peXyLLero NPUcnocobaeHus,

NMOCKO/IbKY BpalleH1e O4HOro

peryLiero npucnocobieHmna MoXeT

BbI3BaTb BPaLLeH1e Apyrux.

Bceraa aepmutech Ha paccToaHUM

OT 0TBEPCTUA ANsA Bbibpoca.

* He npukacanTecb K 4acTAM
ABuraTens, KOTopble HarpesalTCcA
BO BpemMs paboTbl. PUCK OXOroB.

* YT106bl HE CO3AaBaTb PUCK BO3SHUKHOBEHUSA
rnoxapa, He OCTaB/ANTE HEMOABUKHYIO
MalLWHY C BK/IOYEHHbIM ABUraTenem
Ha y4acTKe C BbICOKOW TPaBOW.

A B cnyyae nonomMok unv aBapwii Bo Bpems
paboTbl HE3aMeaIMTENBHO BbIK/IIOYUTD
aBurarenb U yépaTb MaLlnHy, YTOObI OHa He
HaHecna elle 60blUMI yLIep6; eCI NPON30oLLEN
HecYacTHbIM cyyar 1 onepaTop WA TpeTbU
Jmua nonyyYvnan TpaBMbl, HE3ameaUTeNbHO
MPUHATH MepPbI MO NMOMOLLM NOCTPaZaBLUNM,
Hanbonee NoAxXoAALME B KOHKPETHOM
CUTyaLuu, U 06paTUTbCH B MEAULMHCKOE
yyperaeHue Ana Heo6xoaMMOoro e4eHus.
TilaTenbHo yaanuTe Matepuan, KoTopbli
MOET HaHeCTU yLLep6 UM TpaBMbl JIOAAM U
HMBOTHbIM, KOTOPbIE MOTYT Er0 HE 3aMEeTUTb.

OrpaHU4eHUs B NPUMEHEHUU

e HuKorga He Nosb30BaThLCA MaLIMHOM

C NOBPEHAEHHbIMU, OTCYTCTBYOLLUMHU
WM HENPABWU/IbHO PaCMOIOHEHHbIMM
3aLMUTHBIMU NPUCTIOCOBNEHUAMM
(TpaBOCOGOPHMK, 3aLimMTa 6O0KOBOro
Bbl6pOCa, 3awmTa 3agHero Bbi6poca).
He ncnonb3ywte mallunHy, ecau
[IOMOIHUTENBHOE 060pYyAOBaHUE/
WHCTPYMEHT He YCTaHOBNEHbI B
NpeAyCMOTPEHHbIX MECTax.

He oTKto4anTe, He BbIKAOYaNnTe,

He CHUMalTe U He pasbupanTte
MMeroLLMecs 3alMTHbIe yCTponcTBa

/ MMKpOnepeKaYaTenu.

He nameHaiTe HacTporiku ABuUraTens,
He BbIBOAWUTE ABUraTeslb B PEHUM
3anpepenbHO BbICOKMX 060POTOB.

Mpw paboTe ABUraTens Ha BbICOKUX
060poTax yBeNMUYMBAETCA PUCK TPABM.
He noasepralite mallvHy Ype3MepHbIM
HarpyaKam 1 He UCNoNb3yinTe
MasIEHbKYH MaLUWHY AN BbINOJHEHUSA
TAMENoN paboTbl; UCNONb30BaHME
NoAXOAAWEN MALLIMHbI CHUXKAET PUCK
1 NOBbILWAET Ka4eCcTBO PaboThl.
MalunHa He npegHa3HavyeHa ans
MCMoNb30BaHUSA Ha Joporax o6Lero
nosib3oBaHus. Ee ncnonb3oBaHue (cornacHo
npasuiam AOPOHKHOI0 ABUKEHMS)
pa3speLLeHo TO/IbKO Ha YaCTHOM TEPPUTOPUM,
OTAE/IEHHOWM OT AOPOMKHOI0 ABUKEHUS.

2.4 TEXHUWYECKOE OBCJ1YHHMUBAHME,
XPAHEHUE

PerynsipHoe TexH14ecKoe 06C/yH1BaHWE 1
npaBw/bHOE XpaHeHWe ABNAITCA 3a/10roM
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6€30NacHOCTM MalluWHbl U NoAAEpHaHUS
ee 9KCMIyaTaLMOHHbIX KayecTs.

TexHU4YeCKoe ob6CyH1BaHUe

* Hu B KOEM C/yyae He UCMO/Ib30BaThb MaLLMHY
C U3HOCUBLLUMMMCA WM MOBPEKAEHHBIMM
YyacTAMK. MoBperaeHHble U N3HOCUBLUMECH
JeTanu Bcerga HeobxoAMMO 3aMeHATb,

OHW He NoAJIEXaT PEMOHTY.

o [1nAa npefoTBpalLeHna OnacHOCTU
BO3ropaHusa perynspHo yA0CTOBEPANTECH B
OTCYTCTBMM yTEYEK Macna u/mnv Tonamea.

e Bo Bpems HanagKku MalmHbl HEO6X0AMMO

pa6OTaTb O4Y€eHb BHMMATE/IbHO BO M3bexaHue

nonagaHusa nNanbLeB B Lieb MeXAay
OBUIKYLLIMMCS PEHYLLMM NPUCTOCOBEHUEM
W HEMOABUKHBIMU Yy31aMU MaLLMHbI.

A 3Ha4eHUs ypoBHS LyMa W BUBpaLm,
yKasaHHble B HACTOSLLEM PYKOBOACTBE,
ABNAOTCA MaKCUMasbHbIMM PaboynMm
3HAYEHUAMM MaLLWHBbI. Micnosb3oBaHune
Hecb6a1aHCMPOBAHHOIO PEYLLETO 3/IeMeHTa,
C/IMLLKOM BbICOKasi CKOPOCTb, OTCYTCTBUE
TEXHUYECKOrO 06C/YHMBAHWA CYLLECTBEHHO
B/IMSIIOT HA YPOBEHb LLyMa 1 BUBPALMIO.
CnepoBartesibHO, HEOBXOAUMO NMPUHSATD
NpoduIaKTUHECKWE MEPbI A5 YCTPaHEeH s
BO3MOMHOrO yLiep6a, BbI3BAHHOMO BbICOKUM
YPOBHEM LUYyMa W BUEPALMOHHBLIMW Harpy3Kamu;
BbINO/IHATL 06C/YMBaHWE MalLWHbI,
HaZleBaTb NPOTMBOLLYMHbIE HayLUHUKK,
fenatb nepepbiBbl BO BpEMS paboTbl.

XpaHeHue

* He cTaBbTe MalLKWHY C TON/IMBOM B 6aKe
B nomMelleHue, rae ucnapeHuna tonanea
MOTyT BCTYMUTb B KOHTAKT C NJlaMeHeM,
VICKpOVI WU NICTOYHUKOM CUJIbHOIO Tenna.

o [1nA CHUXEHNA pUCKa Noxapa He OCTaBNATb
KOHTEMHEepPbI C OTX0A4aMW B MOMELLEHWUM.

2.5 OXPAHA OHPYHAIOLEN CPE/bI

OxpaHa oKpyatLel cpeabl AOMHKHA

ABNATLCA CYLECTBEHHBIM W NEPBOOYEPESHbIM

acrneKToM Npu Nosb30BaHUK MaLUUHOM,

BO 6/1aro Ye/10BEYECKOro 06LecTBa U

OKpYawLen cpeabl, B KOTOPOW Mbl JKUBEM.

¢ CTapainTecb He 6ECMOKOUTbL OKPYKAIOLWMX.
Mcnonb3yiTe MallmHy TONbKO B pasymMHOe
BpeMs (He paHo YTPOM W He NO3HO BEYEPOM,
Korga Bbl MOXeTe NoMeLlaTb OKPYKaOLLMM).

¢ CTporo cobntoganTte MeCTHbIE HOPMbI MO
yTUAN3auum ynakoBKM, Maces, Tonamea,
(HUNBTPOB, NOBPEKAEHHbIX YaCcTEN UK
JII06bIX 9/1EMEHTOB CO 3HAYUTEJIbHBIM
B/IMAHMEM Ha OKPYHaIOLLYyIo Cpeay; aTu
OTXOAb! HE O/THHbI BbIGPACHIBATLCA

C 6bITOBbIM MyCOPOM, a cobupaTbecsa
OTAENIbHO M NepeAaBaThCaA B
cneumasnbHble LeHTPbl cbopa 0TX040B,
BbIMOJIHAIOLLME X NepepaboTKy.

e CTporo cobnofaTb AeHcTByoLME
Ha MECTHOM ypOBHe npasuna
Nno BbIBO3Y OTXO40B.

* [Nocne 3aBepLUEHMA CPOKa CNYHObI
MalUWHbI He BbiGpacbiBanTe ee C GbITOBbIM
MycopomMm, a obpatuTech B LeHTp cbopa
OTXOA0B B COOTBETCTBUMU C AENCTBYIOLLUM
MECTHbIM 3aKOHOAATEIbCTBOM.

3. O3HAKOMJIEHUE C MALLMHOM

3.1 OMUCAHME MALUUHbI U
NPEAYCMOTPEHHOE NPUMEHEHUE

[aHHaa malimnHa ABNAETCA CaMOXOAHOWM
ra3oHOKOCWJIKOI C cuaeHbeM oneparopa.
MawwuHa OCHalleHa gBuratenem,
KOTOpPbIV MPUBOAMT B AENCTBUE pPENHYLLEE
npucnoco6neHne, 3almeHHoe
KOPMYyCOM, a TaKKe y3e/ TPaHCMUCCUM,
obecneymBarLLMi NepemMeLLeHNEe MaLLUHBI.
MalunHa ocHaleHa:
— FMAPOCTaTUYECKOM TpaHCMUCCHEN
C GECCTYMEHYaTO U3MEHAEMbIM
nepeaaToyHbIM OTHOWEHUEM
[ONA nepefHerow 3agHero xoga
(“Hydro”) n npusogom Ha asa (2WD)
nnu veTbipe (4WD) Koneca.

Onepatop BeAET MallUWHy 1 yrnpaBniseT
€e OCHOBHbIMW OpraHamu ynpaBfeHus,
BCErga CUAs Ha MecTe BOAUTENS.

MpepoxpaHnTebHbIe YyCTPOMCTBA,
yCTaHOBJIEHHbIE Ha MaLUMHE BbIKAYaloT
ABuraTesb 1 pexyLiee NpMcnocobaeHve B
TeYeHWe HEeCKONbKNX CeKYHA (MYHKT 6.2.2).

3.1.1 TpepycmoTpeHHOe Ucnosib3oBaHUe

OTa malwwuHa paspaboTaHa u
M3roToB/EHA AN1A CTPUIKKM ra3oHa.

B o6wwmx yepTax, AaHHaA MallMHa MOXeT:
1. KocuTb TpaBy 1 cobuparb
ee B TpaBOCOGOPHUK.
2. KOCWTb TpaBy 1 cbpacbliBaTb ee
Ha rasoH C 3ajHei CTOPOHbI.
3. KOCWTb TpaBy, M3MeNbyaTb ee 1 yK1aAbIBaTb
Ha rasoH (adeKT “MynbunpoBaHms”).
4. KOCWTb TpaBy M copacbiBaTb ee
B GOKOBOM Hanpas/IeHUH.
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Mcnonb3oBaHue cnewlmanbHOro
[OMOSHUTENIbHOr0 060PYAOBaHNUA,
npeaycMOTPEHHOrO N3roTOBUTENEM B Ka4eCcTBe
OPUrMHaIbHOM OCHACTKM AN MpUoBpeTaemoro
OTAENbHO, MO3BOJIAET BbINOJHATL 3Ty

paboTy B pas/IMYHbIX PEXMMaX, ONMUCAHHbIX

B JAHHOM PYKOBOACTBE WJIM B MHCTPYKLMAX K
OTAE/IbHBIM AOMNOHNUTENbHBIM YCTPOMCTBAM.
AHaNOrnyHO, NPUMEHEHNE AONONHUTENILHOIO
o6opyfoBaHUA (ECIM 3TO NPEfYCMOTPEHO
M3roTOBUTENIEM) MOMXET PacLUMPUTb
npeAyCMOTPEHHYI0 061aCTb NPUMEHEHUA

1 [,06aBUTb AOMONHUTE/IbHbIE PYHKLNN,

B COOTBETCTBUM C OrPaHUYEHUAMM U1
YCNOBUAMU, U3NOHEHHBIMU B UHCTPYKLUMAX
[OMONIHUTENIbHOr0 060PYA0BaHMA.

3.1.2 HenpaBuabHoOe UCMOJIb30BaHUe

Jlio6oe apyroe Ucnosb3oBaHue, OTIMYHOE

OT BbILLEYNOMSAHYTOro, MOMXeT co34aTb
0MNacHOCTb Y MPUYMHKUTDL yLLep6 NoaaAM nU/mnm
MMyLLEecTBY. BxoauT B NOHATUE HENPABUILHOTO
Mcnonb3oBaHus (B Ka4yecTse npumMepa, Ho

He OrpaHuyYnBanChb STUMK CayHaamMm):

— BO3WTb Ha MalUWMHe WK B NpuLene
LPYrUX NOAEN, AETEN MU HUBOTHbIX,
NMOTOMY YTO OHW MOTYT yNacTb U NOAYYUTb
cepbesHble TPaBMbl, @ TaKKe NOBIUATb
Ha 6e30MacHOCTb YNpaB/ieHUs MallMHON;

— ByKCMpoBaTb UKW TONKaTb FPy3bl
6€3 UCMo/Ib30BaHUsA creLmanbHOro
060pyA0BaHNs, NPesYCMOTPEHHOMO
AN 6YKCUPOBKMY;

— MCMNONb30BaTb MaLLUUHY HA HECTaGW/IbHOM,
CKONb3KOM, 3a/1eleHe/I0M, KAMEHUCTOM
WM HEPOBHOM TPyHTE, A/1A Npoxoaa
o Nyxam Uav 3a60104EHHBIM MECTaM,
He No3BO/IAIOWNM NPOU3BECTH
OLLEHKY KOHCUCTEHLMM TPyHTa;

— MPUBOAUTDL B AieNcTBME
pexyLee npucnocobaeHne Ha
HETPaBAHWUCTbIX y4acTKax;

— MCNONb30BaTb MaLUUHY AN1A
cbopa MCTbLEB NN OTXOA0B.

BAHHO Henagnemalyee ncnosnb3oBaHue
MalLMHbI BIEYET 3a CO60M yTparty Cu/ibl
rapaHTUu M CHUMAaET C M3roTOBUTEJIA BCIO
OTBETCTBEHHOCTb, BO3/1aras Ha rosib30BaTe/ia
OTBETCTBEHHOCTb 3a U3JEPHKM B CyHae
nopYu MMyLLECTBa, MoJly4eHUA TpaBM Uin
HaHeceHus yljepba TpeTbUM IMLam.

3.1.3 Twun nonb3oBatensa

[aHHaa MalvHa npegHasHaveHa
[N LULMPOKOro Kpyra noTpebutenen,
ANA HenpodeccuoHaabHOro

npumeHeHus. OHa NnpegHa3HavyeHa
ONA N0BUTENIbCKOro NPUMEHEHWS.

BAHHO MaiumHori gonweH
YnpaBisiTb TO/IbKO OfMH YE/I0BEK.

3.2 3HAHU BE3OMNMACHOCTH

Ha malumnHe pasmelleHbl pasanyHble CUMBOJIbI
(puc. 2). OHM Npu3BaHbl HANOMUHATb
onepatopy 0 He06X0ANUMOCTH BHUMATEIbHOM
M OCTOPOKHOW aKCMAyaTaLmu.

3HayeHne CUMBOJIOB:

BHumaHue! MpouTtute
A |||| WMHCTPYKLMIO Nepes Ha4yaaom
MCMNO/Ib30BaHWUs MaLLUHbI.
=) BHumaHue! N3BneknTe Koy
A c-® M NPOYTUTE UHCTPYKLMIO
@ nepeg, BbiNoJIHEHWEM JTH06BbIX
[eNCTBUI NO TEXHUYECKOMY
06CNYHNBAHUIO ST PEMOHTY.
OnacHocTb! Bbibpoc
@ npeameToB: HuKkorga
He paboTaliTe 6e3

YCTAHOBJIEHHOW 3aLLMThbI
3ajHero Bbibpoca nam
TpaBOCOOpPHUKA. (TONIBKO ANA
MOZENEN.C 3aHUM COOPOM).

® OnacHocTb! Bribpoc
|:|(-)'I| npegmeTtos: He
paspeluanTe nogam
NpUBAUIKATLCA K MaLLUHE.

2 OnacHocTb!
OnpoKruabiBaHMUE MaLUUHbI:
He ncnonbsynte malumnHy

Ha CKJioHax 6osiee 10°.

OnacHocTb! YBeybs:
|:|(-)'l' He paspelavite getam
NpUBINKATBLCA K MalLMHe Npu
pa6oTarolem gsuratene.
md OnacHocTb nope3a/
amnyTauuu. [lsuywmecsa
q’ pexyLyme npucnocobaeHns.
He BBOANTE PYKM AN
HOIM B OTCEK C PEXYLUMHU
npPUCNOCOBAEHNAMM.

BHumaHwue! He
A |:|(-) NpUGInIKaNTECh K rOPAYUM

NOBEPXHOCTAM.

max 10°

Mpu nocagKe B MalLMHY He
HacTynavTe Ha orpamaeHns
peyLiero ysna.
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Mpn ncnonb3osaHmK
6YKCMPOBOYHOr0 KOMMNEKTa
Ha npeBbIWanTe NpesesbHy0
HarpysKy, yKasaHHyto Ha
Tabnmuke. CobnoganTe
HOPMbI 6€30MacHOCTH.

=
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BAHHO [ToBpexeHHble nm
HeYnTaeMble HaK/IeMKN Hy¥[aroTcA B
3ameHe. 3aKaunTe HoBble HaK/1eHKN B
aBTOPM30BAHHOM CEPBHCHOM LEHTPE.

3.3 MAEHTUPUKALMUOHHAA TABJIUHHA

Ha naeHTudmKaLMoHHOM Tabanyke
cofeparca creayowme gaHHble (puc. 1):

1. YpoBeHb 3ByKOBOW MOLLHOCTH

2. 3Hak cooTtBeTCcTBUA AMpeKTMBe CE

3. lop n3rotoBneHus

4. Tvn MalUMHbI

5. 3aBopcKor Homep

6. HaumeHoBaHwWe 1 agpec U3rotoBuTENA

7. Hopwvspenus

8. HomwuHanbHan MOLHOCTb M MaKcumasbHas
CKOPOCTb BpaLLeHWA aBuraTens

9. BecBKr

10. Tun TpaHcmuccum

BrnvwuTe naeHTMdUKaLMOHHbIE faHHble
MallUMHbI B cneluasibHbie NOAA Ha APAbIKE,
NoMeLLeHHOM Ha 06paTHOM CTOPOHE 0610MKKM.

BAHKHO YkasbiBatite ugeHTUdUKaLMOHHbIE
JaHHble, yKas3aHHbIe Ha MAEHTUPUKALMOHHOM
TabIMuKe, Kaxabiv pa3 rnpu obpalleHum
B aBTOPHU30BaHHbIN CEPBUCHBIH LIEHTP.

BAHHO Oé6pasey gexnapaymm
COOTBETCTBUA HAXOAMUTCA Ha MOCEAHUX
CTpaHu1Lax pyKOBOACTBA.

3.4 OCHOBHbIE HOMMOHEHTbI

MalumHa cocTouT 13 caeayoLwmx
OCHOBHbIX KOMMOHEHTOB, MMEILLMNX
cnegyiwollee npegHasHadyeHue (puc. 1):

A. [suratenb: o6ecneyvBaeT KaK ABUKEHWNE
PEHYLLMX NMPUCTOCOBNEHUN, TaK U
NPUBOJ KOJIEC; €r0 XapaKTEPUCTUKN 1
npasunia NCMoJIb30BaHUA ONMUCaHbI
B OTAE/IbHOM PYKOBOACTBE.

B. Pemyuiuni y3en: B 3TOT y3ea BXOAAT
KOpMyC, B KOTOPbIV 3aK/IHO4EHbI
BpaLlaloLLMecs pexyLme
NpUCnoco61eHNA N HENOCPEACTBEHHO
pexyLine NpucnocobaeHums.

C. Pexyuime npucnoco6aeHUsa: 3To
9/IEMEHTbI, MpeAHasHa4YeHHbIe 41A
CKaluMBaHWA TpaBbl; PACMNOJIOKEHHbIE HA
KOHLLe pebpa cnoco6CTBYIOT HANPaBEHUIO
CKOLLEHHOM TpaBbl B KaHa 1 BbiGpoca.

D. 3awwuTta 3agHero Bbibpoca
(nocTaBnsAeTcA No TpeboBaHUIO):
ycTaHaB/iMBaeTCA BMECTO
TpaBoc6opHUKa, NpegoTBpaLLaeT
BbIGPOC NpeaMeToB, 3axBaTbiBAEMbIX
PEeXYLMMU NPUCNOCOBNEHNAMM, HA
60/1bLIOE paccTosAHWE (TONIbKO ANA
Mogzenew ¢ 3aiHUM c60pom).

BoKoBo# ¥enob gna Bbibpoca: noM1mMo
BbIGpOCa TpaBbl Ha ra30H B GOKOBOM
HanpaBeHWUU [aHHbIA 3N1EMEHT CAYHKUT
ONA Luenen 6e3onacHocTH, NnpeaoTepaLLas
pasneT npeAMeToB, 3axXxBaTblBaeMbIX
peXyLWUM npucnocobaeHnem, Ha 6onbluoe
paccTosHWe OT MalUUWHbI (TONBbKO A /1A
mMogenen ¢ 60KOBbIM BbIGPOCOM).

F. TpaBoc6opHUK: NoMMMO c6opa
CKOLLEHHOM TpaBbl AaHHbIA 91eMeHT
C/IYWT ANA Lenein 6e30nacHoCTH,
npegoTBpaLLan pasneT npeamMeToB,
3axBaTblBaEMbIX PEXKYLIUM
npucnoco6aeHnem, Ha 60bLuoe
paccTosiHWe OT MalUWHbI (TO/IbKO
A1 Mogenevi ¢ 3aiHUM c60poMm).

G.~ HaHan Bbi6poca: 3T0 CoegUHUTE bHbIN
9IEMEHT MEX Y PEYLIUM Yy310M
1 TPaBOCOOPHUKOM (TO/IbKO A4/1A
mogenesi ¢ 3aHNM c60pom).

CuaeHbe BoauTena: aTo paboyee MecTo
oneparopa, OHO OCHALLEHO AATYUKOM,
pacnosHarLLM ero NpUCyTCTBUE,
KOTOpPbIV Heo6X0AMM A1 paboThl
npefoxXpaHUTesIbHbIX YCTPOMCTB.

.  Pynb:ynpaBnaeT noBOPOTOM
nepeaHux Konec.

J. MepepHunit 6amnep: o6ecneymsaeT
3almTy nepegHen 4yacTy MallmHbI.

K. ARRymynartop: o6ecneyvnsaet
9/IEKTPOIHEPTUIO ANA 3anyCKa
ABUraTens; ero XxapakTepucTUKU U
npaswJia UCNOJIb30BaHWA ONUCaHbI
B OTZle/IbHOM PYKOBOACTBE.

4. MOHTAH

A MpaBuaa 6e3onacHocTH
npuBegeHbl B rA. 2. CTporo
cobitogarite yrazaHUA BO n3bewiaHme
cepbe3HbIX PUCKOB M OMacHOCTH.

B cBA3K co cKnagnposaHmem un
TPaHCMOPTUPOBKOM HEKOTOPbIE

COCTaBHble YacTH MallUMHbI He cobupatoTea
HenocpefCTBEHHO Ha 3aBOAE, X HEOOXOAMMO
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cobpathb noce yaaneHus ynaKoBoYHOro
maTepuasna, CoracHo CNeayowmnM yKasaHUaM.

A PacnaxoBKa n 3aBeplieHue
MOHTaMa [O/IHHHbI BbIMOJIHATLCA Ha
TBepA o U POBHOM MOBEPXHOCTH,

rge AocTaTtoyHo mMecta A
nepemeLlyeHNA MallUHbI U ee YNaKOBKH,
Heob6xo[MMOo Bcerga nosib30BaTbCcA
COOTBETCTBYIOLWMNMU UHCTPYMEHTAMM.
lMepen ncnosib3oBaHUeM MaLuMHbI
Heo6Xx0[MMO BbINOJIHUTL BCE YKa3aHHA,
u3ssioneHHble B pasgese “MOHTAHL”.

41 HOMNOHEHTbI 414 MOHTAHA

B ynakoBKe MMeTCA KOMMNOHEHTbI
ANA MOHTaa, NpUBEAEHHbIE
B cieaytollen Tabnuue:

Onucanue
1 Pynb
2 HpbiwKa npubopHOro WwutKa u

KOMMOHEHTbI A4/1A1 YCTAHOBKM pyns

3 CwupeHbe BoguTens

4 MepenHuii 6amnep (ecnv NpegyCMOTPEH)

5 TpaBOCGOPHUK C COOTBETCTBYHOLLUM
KpEenemom 1 MHCTPYKLMEN (TONIbKO AN
moaenen TS-TX-TH) (TonbKko ana moae-
er ¢ 3agHUM c6opom)

6 [epxaTtenv TpaBoc6OpHMKA U COOT-
BETCTBYIOLLME BCMIOMOraTesIbHblE U
MOHTaXHbl€ 3/IEMEHTbI (TO/7bI-{O A4
mogeneri ¢ 3ajHUM c60pom)

7 BokroBoW enob ana Boibpoca (To/16Ko
/19 MoZeniesi ¢ 60KOBbIM BbIGPOCOM)

8 BoKoBble yCUMBAIOLLME IEMEHTbI pe-
MyLLEero ysna (ecav npeaycMoTpeHbil).
9 KoHBepT, B KOTOPOM HaXOAATCA:
- PYKOBOACTBA MO 3KCMyaTaumm U AoKy-
MeHTauus

- HabOop BMHTOB A/1A1 YCTAHOBKM CUAEHBA
- OCHaCTKa ANA YCTaHOBKW GOKOBOIO
Henoba ans Bbibpoca (To/1bHO 419 MO-
JAeneri ¢ 60KOBbIM BbI6POCOM)

- Habop BUHTOB A1 NOACOEANHEHUA
NpoBOAOB aKKyMynATopa

- 2 KN1o4a 3amuraHuns

- 1 3anacHow nnaBKU NpeaoxpaHnTesb
Ha 10 A

10 |HomnneKT ana Mynb4npoBaHusa (To/IbKO
A1 MoAe1es ¢ 60KOBbIM BbI6POCOM)
(ecnu npepycMOTPEH).

4.1.1 PacnakoBKa

1. BcKpbiBaviTe ynaKoBKY OCTOPOMHHO
1 BHUMATE/IbHO, 4TOObI He
noTepATb KOMMOHEHTbI.

2. O3HaKOMLTECH C JOKYMEHTaMMU,
NexallmMu B KOpobKe, B TOM Ynche,
C AA@HHbIM PYKOBOACTBOM.
3. W3BnekuTe n3 KopobKu Bce
OTAE/IbHbIE KOMMOHEHTbI.
4. VI3BneKkuTe MallMHy U3 yMaKoBKK, cobnoaasn
cnegyoLme Mepbl NPefoCTOPOKHOCTH:

— YCTaHOBWTE PEXYLIUIN y3en B camoe
BEpXHee nosoxeHue (NyHKT 5.11),
YTOObI HE NOBPEAMUTL Er0 MpU CNycKe
MalLlWHbl ¢ 6a30BOro NOAA0Ha;

— CnycTuTb MawmHy ¢ 6a30BOro nogjoHa.

5. [lepeseauTe pblyar pas6ioKMPOBKM
3afHeln TPaHCMMUCCHU B NOOKEHNE
pPas610KMPOBKM (MYHKT 5.4).

4.2 MOHTAH PYJIA

1. PacnonomxuTe MallmHy Ha poBHOM
NOBEPXHOCTU W BbIPOBHANTE
nepefHue Koneca.

2. [pu NomMoLLM OTBEPTKU CHUMUTE
LieHTpasIbHYIo 3aryLKy (puc.
3.B) pyns (puc. 3.A).

3. HapeHste pynb (puc. 3.A) Ha BbICTynatoLLyto
YyacTtb Bana (puc. 3.C) n noBepHUTE cnmuamm
K CcuaeHblo. HapgaBuTe Ha py/ib TaK, 4Tobbl
€ero CTynuua BoLa B 3auenieHne ¢
BbICTYMaloWmmMm KoHuamu wuna (puc. 3.D).

4. 3aduKcupyviTe py/b npy NOMOLLM
npunaraemoro 6onta (puc. 3.E)
1 wainb (puc. 3.F) u (puc. 3.G) B
yKa3aHHOM Noc1eA0BaTeIbHOCTY.

5. HapemHo 3ataHuTe 60T (puUC.
3.E) Tpy6yaTtbiM K/IH0HOM.

6. YctaHoBMWTe 3arnyLKy pyns
(puc. 3.B), 3aLlenKHYB A3bI4KU B
COOTBETCTBYIOLMX THE3Aax.

4.3 MOHTAH CUAEHbA

MoTAHNTE BBEPX pblyar peryimpoBKu (puc.
4.C) n HapeHbTe cuaeHbe (puc. 4.A) Ha
HanpasnawoLwyo (p1c. 4.B) co cTopoHbI pyna
[0 UKCaLMM B OJHOM U3 LLECTM NOJIOKEHUN.
YCTaHOB/IEHHOE TaKMM 06pa30M CUAEHbE
HafEeKHO yAepKMBaETCA Ha MECTe U MOMXET
OblTb CHATO /ILLb NYTEM HaxaTus pblyara
(puc. 4.D) ocBoboaeHus huKcaTopa.

4.4 YCTAHOBKA U NOACOEAUHEHUE
ARRYMYJIATOPA

ARKymynaTop (puc. 5.A) pasmelleH

noj CUAEHBbEM U YAEpPHUBaETCA

npyuHow (puc. 5.B).

1. TloacoepuHuTe cHavYana KpacHbIn
nposof (puc. 5.C) K NONOKUTENBHOMY
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nositocy (+), a 3aTeM YepHbIv NPOBO,
(puc. 5.D) K oTpuuaTenbHOMy nositocy
(-) npu nomoLm npunaraembix 601TOB,
KaK NoKasaHo Ha PUCYHKe.

2. YcTaHOBUWTE YAEPHMBAIOLLYIO NPYHUHY
(puc. 5.B), npaBnabLHO pasmecTvB
npoBoAa nepes akkyMynsiTopom
TakK, YTO6bl OHN HEe OKa3aIncb
3alemneHbl NpyxuHon (puc. 5.B).

BAHHO Bcerga BbinosHaAvTe noiHyo
3apAaKY, ce[ya yKasaHWaM, N3/10HEHHbIM
B MHCTPYKLMU K aKKYMY/IATOPY.

BAHHO Bo n3bexmaHme cpabatbiBaHUsA
3/IEKTPOHHOM 3aLYnTbl HUKOIAA HE
3aBoguTe ABuratesib, €C/IM aKKyMy/IATOp
He 6b1/1 T0/THOCTLIO 3apAeH!

. 4.5 MOHTAX LEPHATEJIEW
. TPABOCBOPHUKA
YcTaHoBUTE ABa AepwaTens (puc. 6.A)
¢ Ha 3agHIo NanTy (puc. 6.B), ncnonbsys
: No Tpu npunaraembix 6onTa (puc.
. 6.C) gns Kamporo geparens, Kak
¢ NoKasaHo Ha pUCYHKe. He saTaruBaiiTe
* COOTBETCTBYIOLME raku (puc. 6.D).
: YcTaHOBMUTE B flepaTesin BEPXHIO0
. YacTb (puc. 6.E) KapKaca TpaBoc6opHMKa
* M BbINOJIHUTE ero LeHTpUpoBaHue
OTHOCUTENbHO 3aAHeN NanTbl (puc. 6.B).
- OTperynnpyinTe NoNOKeHNe ABYX
. fepxarenen (puc. 6.F) oTHocUTeNbHO
. ynopa (puc. 6.G) Tak, 4To6bl NpM MOBOPOTE
. KapKaca TpaBoC6OpHMKa WTbIPb (puc. 6.H)
npaBWJIbHO BXOAMWA B rHE3A0 (puc. 6.1).
Ewe pas y6eauTech, 4TO KapKac
: (puc. 6.E) To4HO LeHTpupoBaH
. OTHOCUTENbHO 3afHel NnTbI (pUC.
6 B) 1 4TO ABUIKEHNE ONPOKMABIBAHMA
* MPOMCXOANT NPaBU/LHLIM 0BPA3OM, HaK
* YKa3aHo BbllLE, NOC/IE YEro 3aTAHUTE
. 60nTbI (puc. 6.C) " raVIKM (puc. 6.D).

4.6 CHATUE CTOMOPA C 3AMKA
TPABOCBOPHUKA

. Ons uener TpaHCNOPTUPOBKMU
< 3aMOK (puc. 7.A) TpaBoC6opHHKa

. 3a¢mcmposan Ha 3agHel nauTe

. Npv nomowu ctonopa (puc. 7.B).

: OTOT CTONOP HEOGXOAMMO CHATb

. nepep HayasioM MOHTaa JepHarenen
TpaBoc6opHuKa. CTOMNop He NOANEHUT
* fanbHeHnWweMy UCNoIb30BaHMIo.

4.7 MOHTAH NEPEAHErO BAMMNEPA

“»

e Bamnep TMna
e Bamnep Tuna “II”

1. YcTtaHoBUTE NnepegHuii 6amnep (puc. 8.A)

Ha nepefHIo CTOPOHY pamsl (puc. 8.B),
ncnosb3ysa YeTbipe BUHTa (puc. 8.C).

4.8 MOHTAHX TPABOCBOPHUHA

o Ana mopgenu TC

1. B nepByto o4epeab CMOHTUPYITE
KapKac, COeiMHUB BEPXHIOK YacTb
(puc. 9.A) ¢ HUIKHeW YacTblo (puc. 9.B)
npunaraembimMm 601TaM1 U rankamm
(puc. 9.C), KaK NoKasaHO Ha PUCYHKeE.
PaamecTunTe yrnosble naacTuHbl (puyc.
9.D) u (puc. 9.E), cobntogan cTopoHy
ycTaHoBKW — npaBas (RM) 1 nesas
(L1), — n 3aKpenuTe Mx Ha KapKace
4YeTblpbMA camopesamu (puc. 9.F).

+ 2. TonbKo anAa mopgeneu
C 3/IEKTPONpPMBOAOM
onpoKuabiBaHUA: HageHsTe
aBa posivka (puc. 9.G) Ha
LUTbIPK KPOHLUTENHOB (puc. 9.H),
pacnonaras ux LWMPOKOM YacTbio K
KPOHLUTENHY. 3aKpenuTe pPoJIMKK
CTOMOPHbIMM LWanbamu (puc.
9.1). YcTaHOBHUTE KPOHLUTENHBI
Ha HUKHIo pamy (puc. 9.B) npu
nomMoLLM 601TOB U raek (puc. 9.J).

3. BcTaBbTe KapKac BHYTpb TKaHeBOM
060104k (puc. 9.K), BbIPOBHAB

€ro rno NepuMeTpy OCHOBaHMS.
MNMopcoenmHUTE BCe NiacTMaccoBble
npogwuan K TpybKam KapKaca,
nonb3yAcb 0TBEPTKOM (puc. 9.L).
BcTaBbTe pyuKy (puc. 9.M) B oTBepcTHUA
KpbIWKK (puc. 9.N) 1 3aKkpenuTe KpbILWKY
Ha Kapkace 6ontamu (puc. 9.0), Kak
NMoKasaHo Ha PUCYHKe, 1 camope3amu
(puc. 9.P) c 3agHel CTOPOHDI.
YcTaHOBUTE YCUAMBALOLLYIO NONEPEUnHY
(puc. 9.Q) nog KapKacom un 3aKkpenuTe
ee 6onTamu 1 rankamm (puc. 9.R)

TakK, 4Tobbl N10CKaA CTOpoHa Obina
obpalleHa K TKaHu. BcTaBbTe pbluar
BbIFPy3Ku (puc. 9.S) B COOTBETCTBYOLLEE
rHe30 M yCTaHOBMTE CTOMOPHbIN

60nT (puc. 9.T) ¢ rarkom (puc. 9.U).

ol

o

e fna mopenent TS-TX-TH
3aBepLunTe yCTaHOBKY TPaBOCOOPHUKA,
. cnepys UHCTPYKL MK, CONPOBOXAAtoLLEN
. AaHHbIA KOMMOHEHT.
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4.9 MOHTAH PbIHAIoB
OnPOKUAbIBAHUA
TPABOCBOPHUKA

+ PaamecTuTte ocb pbiyaros (puc. 10.A)

. B Bblpe3ax AByX naacTuH (puc. 10.B).

. 3aKkpenuTe NNacTUHbI Ha BHYTPEHHMX

. CTOpOHax fiepmaTesiei TpaBoC6OPHUKA
(puc. 10.C), ucnonbays npunaraemblie 601Tbl
* urarku (puc. 10.D) B nocnegoBaTesibHOCTH,
. MOKa3aHHOW Ha pUCYHKe.

. MpucoepuHUTE KOHEL, CTEPKHSA

(puc. 10.E) nogbemHoro uuamMHapa

* K pbiyary (puc. 10.F) npu nomoum

. nanbua (puc. 10.G) n ycraHosuTe ABe

. CcTOMopHbIe wWwarbsl (puc. 10.H).

. Mepep Tem KaK ycTaHaBn1BaTb
TpaBOCGOPHUK Ha AepHaTenu,

¢ y6eanTeCh, HTO pblyarn ONPoKMUAbIBaHKA
 ABVMIKYTCA NpaBuibHbIM 06pasom.

4.10 MOHTAH BOHOBbIX
OrPAHAEHWU PEHYLLEIO Y3J1A
(EC/IM NPEAYCMOTPEHbI)

. CMOHTUpYWTE orpamaenus (puc.
11.A), ncnonb3ysa npunaraemMble

- 6onTbl (puc. 11.B) u raitku (puc. 11.C),
2 COrNIaCHO yKa3aHWAM, MPUBOAUMBIM

. 4NA pa3NnYHbIX TUNOB MaLUMHBbI.

4.11 MOHTA¥ BOKOBOIro
HENOBA ANA BbIEPOCA
(TOJIbKO ANA MOAEJIEN C
BOKOBbIM BbIEPOCOM)

1. C BHyTpeHHeMn CTOPOHbI GOKOBOrO
wenoba pgnA Beibpoca (puc. 12.A)
yCTaHOBUTE NPYHMHY (puc. 12.B),
BCTaBWB KoHel, (puc. 12.B.1) B
oTBepcTHe. [oBepHUTE NPYHUHY
TaK, 4Tobbl K NpyKuHa (puc. 12.B) n
KoHel, (puc. 12.B.2) 3aHamn mecTo
B COOTBETCTBYIOLMX rHe3ax.

2. YcTaHOBMTE GOKOBO Heno6 a4
Bblbpoca (puc. 12.A) Ha onopebl
(puc. 12.C) peryLuero yana u npu
NMOMOLLM OTBEPTKM NOBEPHUTE
BTOPOW KOHel, (puc. 12.B.2)
npyuHbl (pyuc. 12.B) Tak, 4TobbI
OH OKasancs C HapyHOW CTOPOHbI
OOKOBOrO ¥enoba ans Bbibpoca.

3. BcTtaBbTe cTepxeHb (puc. 12.D)
B oTBepcTusa onop (puc. 12.C) n
60KOBOroO *enoba, NponycT1B ero
BHYTPW BUTKOB NPYHUHbI (pUC.
12.B) po nonHoro BbIxoAa KoHua ¢
OTBEPCTUEM U3 BHYTPEHHEW OMNopbl.

4. BcTaBbTe WNAMHT (puc. 12.E) B
oTBepcTure (puc. D.1) cTepHA (puc.
12.D). NoBopaymBas cTepHeHb
HaCKOJ/IbKO 3TO HEOBXOANMO, 3arHuTe
(npv nomoLLM NIOCKOry6LEB) ABa KOHLA

BblnagaHue ctepxHsa (puc. 12.D).

A YpocroBepbTeCh, YTO NPYHHUHA

* PYHKUMOHUPYET NpaBn/IbHO, HABEHHO
: yAepHmnBasa 60KOBOV Heso6 AanAa

. BbIGpOCa B HU3KOM OJIOHEHNH, U

. YTO CTEPHEHb XOPOLIO BCTaB/EH U

: He momeT c/1y4aliHO BbICKOYUTb.

. BAHWHO B mogesifix ¢ BOBMOHHOCTbIO

< GOKOBO# BbITPY3KH: YBEANTEC, HTO

* 3alymnTa 6OKOBOW BbIrPy3KH (pUcC.

. 21.A) onyueHa m 3ab/10kMpoBaHa
rpeaoxpaHUTEIbHbIM pbidarom (puc. 21.B).

- BAHHO . Mepeg cHaTvem nm
* TEX0bCAYyHMBaHMEM gednerTopa

 HEOBXOAMMO HamaTb Ha MPEAOXPAHUTENbHBIN :

. pbiyar (puc. 21.B) ' nogHATL 3aLnTy GOKOBOH
BbIrpy3ku (puc. 21.A), 4T0bbI MO3BO/IUTH
°© IEMOHTaM.

* MPUMEYAHMUE /s chatus
AeieKTopa BbIMo/IHUTE [eHCTBUA MO
+ MOHTaMy B 06paTHOM ropsAHe.

(puc. 12.E.1) wWinanHTa, 4TOGbI UCKIIOHUTD ©

5. OPrAHbI YNPABJIEHUA

51 NEAAJIb TOPMO3A

(O) [aHHasA neganb NpMBOAUT B ENCTBUE

TOpMO3 3afHuX Kosec (puc. 13.A, 14.A)

5.2 NEAANb NEPEAHENO XO4A

[JaHHan nepanb CNyHUT ANA NPUBEAEHNA
B AABMEHME KONEC U PErYIUPOBKHM
CKOPOCTH [iBUMEHUA MaALLWHbI

nepeaHum xogom (puc. 13.B, 14.B):

RU-10



1. NepepHunii xon. MNpun
yBEJIMYEHUU YCUNNA
Haruma Ha neganb
NOCTENeHHO yBeIM4nBaeTca
CKOPOCTb MaLLMHbI.

2. HeliTpanbHoe NoJsioHeHUe.
Mpu oTnycKkaHuM neganu oHa
aBTOMAaTU4YeCKKU BO3BpaLLaeTca
B HEWTpasIbHOE NOJIOKEHME.

S0

NMPUMEYAHUE HeritpasbHoe
10/10}EHNE YKa3blBAETCA BK/IIOYEHNEM
KOHTpO/IbHOM 1amribi (puc. 16.F).

NMPUMEYAHUE Hamarve Ha negasb npu
BK/IO4YEHHOM CTOSIHOYHOM TOPMO3€ (pHC.
13.D) npmBOANT K OCTaHOBKE ABUraTesIA.

5.3 MNEAAJIb 3AJHEIO XO4A

[JaHHan neganb CAYKUT ANA NPUBEAEHNA
B IBUEHWE KOJIEC M PETYIMPOBKM
CHKOPOCTW [ABUMEHMWA MaLUMHBI

3agHuM xoaom (puc. 13.C, 14.C):

1. 3agHuit xoa. MNpuy yBennyeHnm
ﬁj@ YCUANA HaXKMMa Ha nefanb
NOCTENeHHO yBeIM4MBaeTCs
CKOPOCTb MaLLMHBI.
BrroyeHne 3agHero
xoza Heob6xo[qMmMo
ocyuecTB/IATL, Korga
maluMHa CTOUT Ha MecTe.

2. HeiiTpanbHoe nonoxeHue.
Mpun oTnycKaHum neganv oHa
aBTOMaTUYeCKK BO3BpaLLaeTca
B HEWTpasIbHOE MOJIOHEHME.

NMPUMEYAHUE HevitpanbHoe
0/10H#EHHUE yKa3blBAETCA BK/IYEHNEM
KOHTpO/IbHOM lamribl (puc. 16.F).

NMPUMEYAHUE Haarve Ha negasis npu
BH/IIO4Y€HHbIM CTOAHOYHbLIM TOPMO3€ (pHC.
15.D) npmBOAMT K OCTaHOBKE ABMraTe/isi.

5.4 BbIKJIIOYATEJIb
PA3BJIOKMPOBHHU
r’MAPOCTATUYECHOWM
TPAHCMHUCCHH

Eﬂ,aHHbm BbIK/llOYaTElb UMEeT
+[1Ba MOJIOXEHWSA, YKa3blBaeMble
sTabnunykoin (puc. 13.D, 14.D):

1. TpaHCcMKUCCHUA BKAKOYEHA:
MCNONb3yeTCcA BO BCEX
pexumax paboTbl, B peHUMe
X042 M KOLLEHUSA.

\ 8

. TpaHcmuceums pas3baokupoBaHa:
CyLECTBEHHO yMEHbLUAeT
ycunue, Heobxoammoe
ANA nepemelleHna
MaLLWHbI BPY4HYIO NpU
BbIKJIOYEHHOM ABUrarene.

e

. BAKKHO Bo u36eaHne nospemaeHus
y3/1a TPaHCMUCCUM faHHaA onepauma [o/KHa
*BbIMO/IHATHCA TO/ILKO MW OCTAHOB/IEHHOM
quMraTeﬂe v negansax (puc. 13.B, 13.C,

:14.B, 14.C) B He/iTpasIbHOM MOJIOKEHNM.

:» TonbKo ANA Moaenu ¢

* MOJIHbIM NPUBOAOM

Jlerkoe nepemeLleH1e MallmHbl BO3SMOXHO
“TONIbKO B 3a4HEM HanpaB/eHUM, HECMOTPS Ha
ETo, YTO 3a/IHAA TPAHCMUCCUA PasbIOKMpoBaHa.

5.5 3AMOK 3AHWUIrAHUA

3aMOK CNyHUT ANA BKAOYEHMA /
BbIK/IIOYEHNA 3arKUFaHWA MaLLKHBbI.

YcTporcTBo umeeT 3 nosioeHusa (puc. 15.A):
O 1. MonomeHune octaHoBKU. MalwumHa
HEMEZIEHHO BbIK/II0YaETCA.
| 2. NonoxeHune xopa. Bece
(PYHKUMM aKTUBHbI.
3. MonoxeHune 3anycKa.
6 MogkntoyaeTca cTapTep
M MallMHa 3anycKaeTcs.
Mocne oTnycKkaHua Katoua,
YCTaHOBJ/IEHHOrO B NOIOKEHNE

3anycKa, OH aBToOMaTU4eCKHn
BEpPHETCA B NOJI0XKEeHWe Xoaa.

5.6 PYHOATKA AHCEJIEPATOPA
PerynupyeT uncio 060poToB ABurarens.

B 3aBMCUMMOCTU OT TUNA ABUraTens pyKosiTKa
aKcenepatopa MOXET ObITb BYX TUMOB:

A. Tun “l” c otaeNbHbIM pbl4arom
ynpaB/ieHUA BO3AYLIHOW 3aC/IOHKOM
(Puc. 15.B + Puc. 15.C)

B. Tun “ll” (Puc. 15.B)
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YKasaHHble NOIOKEHUA COOTBETCTBYIOT
cneayoLwmM yCoBUSIM:
1. Py4yKa o6oratutens -
I\I XonopgHbIN 3anycK. (ecav
npepycMmoTpeHa) McnonbayeTca
MpU XOJIOAHOM 3anycKe ABUrartesisi.
Monoxenne “CHOKE” BbI3biBaeT
nepeob6oratieHue CMecH, B CBA3U C
4yeMm ero Heo6XoAMMO UCMOo/b30BaTb
TONIbKO CTPOro He06X0AUMbIN
NPOMEKYTOK BPEMEHMU.
2. MakcumanbHbIf peHUm
@ ABurartens. MicnonbayeTcs Bceraa
npu 3anycKe MalluuHbl, BO BPEMS
paboTbl M BO BPEMS KOLLEHWA TpaBbl.
3. XonocTo pexum
- asurartens. Mcnonbayetcs,
Korga ABuraresib JOCTaTOuHO
ropsYMi BO BpeEMS CTOSIHKMU.

NMPUMEYAHUE Bo Bpemsa nepemelyeHns
C 0fJHOIro MecTa Ha JApyroe yCcTaHOBUTb pbl4ar
B 10/IOEHNE MEHAY «depenaxa» n «3asl».

NMPUMEYMAHUE HewxoTtopbie mogenn
OCHalleHbl CUCTEMOH, KOTOpas aBTOMaTHUYECKU
ynpasnfaeT nosomeHneM “choke" kapbroparopa
BO BPEMSA BK/IKOYEHUA U HAarpeBa Buratesisi.

5.7 PbIYAT CTOAHOYHOIO TOPMO3A

CTOAHOYHbIV TOPMO3 NPEenATCTBYET
[BUKEHUIO MaLLWHBI NOC/IE €€ NAPKOBKMU.

Y pblyara BK/IOYEHUA UMeeTcs fBa
nonoxeHus (puc. 15.D), KoTopble
COOTBETCTBYIOT CAefyloLemy:
=3 1. Topmos oTkntoueH. na
l BbIK/104EHMA CTOAHOYHOrO TOPMO3a
HaxmuTe Ha negasnb (puc. 13.A,
14.A). Pblyar BepHeTCA B NONOKEHNE
OTKJIIO4EHHOr0 TOPMO3a.
2. Topmo3 BK/IIOUEH. .[117 BKIOYEHMA
@ CTOAHOYHOrO TOPMO3a MOJIHOCTBIO
BbIXMUTE Neganb (puc. 13.A, 14.A)
1 NepeBeauTe pblvar B NONOKEHNE
BKJ/IIO4EHUA TopMo3a. [Nocne Toro
KaK Bbl ybepeTe Hory ¢ negjanm,
OHa OCTaHeTCA 3a6/IOKMPOBaHHOM
B HUMHEM MOJIOKEHUMN.

5.8 BbIHJ/IIOYATEJIb AP

HKHonka (puc. 15.E) nossBonset

D BK/II0O4aTb (hapbl, KOrAa K4
3awuranusa (puc. 15.A) HaxoauTca
B nonoxenun «BUHEHUE».

A\\\\Y

5.9 BbIHJIIOYATEJIb PEHYLLUX
NMPUCNOCOBJIEHNA

[JaHHbIR BbIKOYaTE b NO3BOJIAET NPUBOAUTL
B IBUEHMWE PENYLLME NPUCNoco6eHuUs
NoCPesCTBOM 3/1EKTPOMArHUTHON MydTbI:

1. Pexywme npucnocobneHus
nogKAYeHbl. [PU6oBUAHbBIN
BbIK/IO4ATE b BbITAHYT
(puc. 15.F.1) nnbo kHonka
Haara (puc. 15.F.2),

e

.-‘4

2. Pemyuine npucnocobseHus
OTKJIOUYEHbI. [PUGOBUIHBIN
BbIK/IIO4aTENb Hamar (puc. 15.F.1)
b0 KHomKa omara (puc. 15.F.2),

w e

.1

A B MOMEHT OTH/IIOYeHHS PpexyLnx
npucnoco6/1eHnii BK/Il04YaeTcAa TopmMo3,
nPUBOAZALYMI K OCTAHOBKE NPHUCNoco6/1eHnti
B npegeniax HeCKOJIbKUX CeKYHp.

NMPUMEYAHUE [lonowerne “Pemyime
rpUCnocobIeHNA NOAK/IOYEHbI”
CUrHaIN3NpPyeTCA BH/IIOYEHUEM
KOHTPO/IbHOM Alamnibl (puc. 16.A).

NMPUMEYMAHUE Ec/m npy nogKa04YeHnn
PEHYLYNX MPUCTTIOCOBTIEHMI HE
CO6/10[at0TCA NPEeAYCMOTPEHHbIE Mepbl
6e3onacHoOCTH, ABMratesib BbIK/04YaeTca
/60 He 3arnycKaeTcs (CM. MyHKT 6.2.2)

5.10 KHOMKA PA3PELLUEHMA
CHALUMBAHMA HA 3AAHEM XoA4Y

YaepunBasa B HAXKATOM MONOKEHUN
ﬁ KHOMKY (puc. 15.G), MOXHO ABuratbca
T~ 3aAHUM XOAO0M C MOAKJIOYEHHbBIMM
PEXYLMMM NPUCNOCOBNEHUAMU, HE
BbI3blBas OCTAHOBKM JABUraTens.
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5.11 MEXAHWU3MbI PErYJIMPOBAHUA
BbICOTbI PEHHYLLEIO Y3J1A

* YnpaBneHue pbl4arom

JaHHbIM pblyar N03BONAET NOLHUMATDL U
onycKaTb PeXyLUui y3en, ycTaHaBMBas

€ro Ha OfiHy M3 7 pasfINyHbIX BbICOT
cKawwmsaHua (puc. 15.H).

CeMb NONOKEHNM 3TOrO pblyara
0603Ha4eHb! umdpamm ot

«1» po «7» Ha Tabnn4Ke n
COOTBETCTBYIOT CTO/IbKUM e
3Ha4YeHMAM BbICOTbI CKalUMBaHKWA
B AuanasoHe oT 3 40 9 CM.

[ns nepexoaa U3 oAHOro B
Apyroe NonoxeHne HeobxoaMmMo
HarKaTb KHOMKY pa36/10KMPOBKM,
pacrnosIoHeHHy0 Ha

TOpLe pblyara.

—

.

|
/P

* YnpaBJsieHUe pbl4arom u py4yKom
Pbiyar (puc. 15.H) nossonset
NMOoAHUMATb PEHYLUMI y3en.

¢ MonoweHue «A»
PeryLumin y3en nogHaT.

* MNonoweHue «B»
PeryLymin yaen onyLueH.

Pyuyka (puc. 15.1) no3BonseT yctaHaBAmMBaThb
peXyLNI y3en Ha 9 pasInyHbIX

BbICOT, COOTBETCTBYIOLLMX CTO/IbKUM

e 3Ha4YeHUAM BbICOTbI CKalLMBAHKWA

B AnanasoHe oT 2 4o 10 cm.

1. YcrtaHoswuTe pbiyar (puc. 15.H)
B MOJIOMEHUE «A».

2. OTperynupyiTe BbICOTY
CKalumBaHusa py4ron (puc. 15.1).

3. [pwu nepesoge pbiyara (puc. 15.H)
B MONIOXEHNe «Bx» pemyLmni ysen
aBTOMAaTUYECKW yCTaHaB/IMBaETCA
B paHee 3ajjaHHOe MOJIOKEHMe.

NMPUMEMAHUE YcrtaHasivBarite
pbiyar (puc. 15.H) B nonoxeHne «A» BO
BpeMsA nepeessfoB 1 TPaHCMOPTHPOBKH.

5.12 YCTPOWCTBO,
NOAAEPHUBAIOWEE CKOPOCTb
(KPYN3-KOHTPOJIb)

JlaHHOe yCTpOoMCTBO NO3BONAET
NoAAepHMBATL Hesaemyto CKOpoCTb
AOBUHEeHUA MallWHbI NnepegHuM

XOf,0M 6e3 HEO6XOAMMOCTH HaXKaTHA

Ha neganb (puc. 13.B, 14.B).

Ipr6oBMAHAA pyYKa UMEET [iBa NOJIOHKEHUA:

$ 1. Pyy4Ka yTonsieHa. YCTpoMCTBO
' BbIK/IOYEHO (HE aKTUBHO)
t* 2. PyyKa BbITAHYTa. YCTPOMCTBO
' BKJ/IOYEHO (2aKTUBHO)
.

* [pu BKAOYEHUM YCTPOMCTBA BO

BpEMA ABUKEHWA NepeHUM XOL0M
MallnHa Ha4yMHaeT NoAAepKMnBaThb
[OCTUMHYTYIO HA 3TOT MOMEHT CKOPOCTb
6e3 He06X0AMMOCTH UCNOIb30BaHUA
nepanum (puc. 13.B, 14.B).

BrtoveHne ycTponcTBa npu ABUKEHUN
3aHWM XOZL0M HEBO3MOHO.

Mpuv BKAOYEHHOM YCTPONCTBE
1crnosb3oBaHue nejanu 3aiHero xoaa
HeBO3MOMHo (puc. 13.C, 14.C).

NMPUMEYAHUE -~ Ha nogvemax mnam
CIyCKax CKOPOCTb MOMET MEHATLCA 10
OTHOLLEHMIO K 3HAYEHUIO, YCTaHOB/IEHHOMY
Ha ropn30HTa/IbHOH NMOBEPXHOCTH.

[N BbIKNIOYEHNA YCTPOMCTBA M BO3BpaTa
K yrpaB/ieHW0 CKOPOCTbIO NOCPEACTBOM
negamm (puc. 13.B, 14.B) poctaTtoyHo:

° HaxaTb Ha negasb (puc. 13.B, 14.B);

6o

° HayarTb Ha nejab TOpMO3a
(puc. 13.A, 14.A).

B 060ux cnyyanx rpuéoBuaHasn pyyxa
aBTOMAaTMYECKU BO3BpaLLaeTCs
B MOJIOKEHUE «HaMKaTo».

BAHHO Craparitecb He ncrnonb3oBartb
BCe BpeMA rpMbOoBUAHYI0 PYYKY

* 37181 BbIH/IO4EHNA yCTPOKCTBA.

RU-13



5.13 CHETYUH MOTOYACOB
(EC/IM NPEAYCMOTPEH)

CyeTumk (puc. 15.K) 3anyckaertca npu
KamJoM nosopoTe Ktoya (puc. 15.A) B
nonoxenue «ABUHEHWE» n ykasbiBaeT
4YUCNI0 YacoB paboTbl ABUraTesns.

5.14 BCMOMOIATEJIbHbI PA3BEM
AnAa AONONHUTEJIbHOIO
OBOPYOBAHUA

Mo3BONIAET NOAKIOYATbL 3IEKTPUYECKNE

npubopsbl ¢ NMTaHnem 12 B nocToAHHOro

° TOKa M MOLLHOCTbIO He 6onee 50 BT,

. CHabKeHHble COOTBETCTBYIOLMM LUTEKEPOM

. (aBTOMOGMABHOTO TMNA) (pUC. 15.M).

— HanpsxeHue B rHe3ge

NPpUCYTCTBYET, TONbKO Korga
Koy (puc. 15.A) HaxoguTcA B
nonoxenun «BUHEHUE>.

5.15 NPUBOA ONPOKUAbIBAHUA
TPABOCBOPHUKA

< » PyuHoii npuBog

- OnpoxuabiBaHKe TpaBoCGOPHMKA

* A1 BbIFPY3KW CHOLUEHHOM TpaBbl

: NPOM3BOAMTCA NPWU MOMOLLIM pblyara

. (puc. 15.L), n3Bnexkaemoro u3 ruesga.

: o DNIeKTPUYECKUI NPUBOS,

. OnpoKkuapiBaHve TpaBoCOGOPHHUKA ANA
BbIFPY3KM CKOLLEHHOM TpaBbl MPON3BOAUTCA
HamaTneMm 1 yaepHaHnem KHOMKKU (puc.
15.N) SO OCTaHOBKM MOTOPYMKA NPHUBOAA.
YT106bI BEPHYTH TPABOCOOPHUK B paboyee
MOJIOEHWE, CNeflyeT HamaTb U yAepHu1BaTh
KHOMKY (puc. 15.0) po 3auennexHna 3amKa

M OCTaHOBKM MOTOPYMKa NpUBoZa.

5.16 AUCMJIEW TUMA "I" U
3BYKOBAA CUTHAJIU3ALMA

Mpu ycTaHOBKE KJIl0YA 3aMMUraH1s B NMOJIOHeHUe

«ABUHEHWE» Bce KOHTPObHbIE aMMbl
O[IHOBPEMEHHO 3aroparoTcs MPUMEPHO Ha

NONCEKYHAbI (C KOPOTKUM 3BYKOBbIM CUrHaI0M)

[4N1A NPOBEPKKN pabOTOCMOCOBHOCTH.
B panbHeHwem, MHANKAaTOPHbIEe
JlaMnbl NOKa3blBAOT:
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£ MHauKaTopHas namna roput: pexyLine
NpUCNoco61eHNs BKAOYEHbI (pyc. 16.A).

MHauKaTopHas namna ropuT: BKIYEH
CTOAAHOYHbIM TOPMO3 (puc. 16.B).

MHamKaTopHana namna ropur:
onepartop otcyTcTByeT (puc. 16.C).

MHanKaTopHaa namna MuraeT: TonamMBo
HaxoguTca Ha pesepse (puc. 16.D).

MHpuKaTopHasa namna muraet:
CurHannavpyeT HemcrnpaBHOCTH
CUCTEMbI CMa3Ku ABuratens (puc.
16.E). Cpasy BbIKI04AUTL ABUrartesib,
NpoBEPUTb YPOBEHb Mac/a u
06paTUTbCS B YNOJHOMOYEHHbIN
CEPBUCHbIN LEEHTP.

MHauKaTopHas amna roput:
OTCYTCTBYET TPaBOCOGOPHMK NN
3almTa 3agHero Bbibpoca (puc. 16.F).

MHavKaTopHana namna ropur:

MpY BKOYEHHOM fBUraTene
MMEIOTCA aHOMasIMK NPK 3apaaKe
akKkymynsaTopa (puc. 16.G).

MHamKaTopHaa namna muraet

nepes 3anycKoM: akKyMynaTop

He MOeT 3aBeCTH ABuraresib.
O6paruTechb B yNOJIHOMOYEHHbIN
CepBUCHBIV LEeHTp (puc. 16.G).
MHauKaTopHas namna roput:
TPaHCMUCCHA HaXOAMTCA B
HeMTpasbHOM MOJsIoKEHMK (puc. 16.H).

° 3ByHOBaH CUrHanausauyua

B cucTemMe npefycMoTpeHo fBa
TWNa 3BYKOBbIX CUrHaI0B:

Mpoponmu-
TeNbHbIN 3BY-
KOBOW CUrHa:

e CpaboTtana 3awuTa
9/IEKTPOHHOM NAaThbl.

o [lBuraresib BbIK/IIOYEH B
TeyeHue 6onee 30 CeKyH],
C KJ/I04OM 3aMMraHu1s B rno-
noxeHun «ABUHKEHUE».
MpepbIBUCTbIM ® TPaBOCOGOPHUK MOJHBIN.
3BYKOBOM
curuarn:



5.17 AUCMJIEW TUNA "lI" U
3BYKOBAA CUTHAJIU3ALMA

Mpu ycTaHOBKE K/loYa 3aUraHus B
nonoxenue «JBUHEHUE» Bce nnuKTOrpammbl
OAHOBPEMEHHO 3aroparoTcs NPUMEPHO

Ha MoJICeKYHbI (C KOPOTKMM 3BYKOBbIM
CUrHanoMm) 418 NPOBEPKMN paboTOCNOCOBHOCTH.
3artem gucnnen nepexaoyaeTca Ha

dyHKUMIO “CHETYMK MOTOHacoB”.

B panbHenweM, MHAMKATOPHbIE
lamMribl MOKa3blBaloT:

= MHAMKaTopHaA naMna roput: pexyLume
|)‘- NpUCcnoco61eHna BKOYEHbI (p1c. 16.A).

(®)

MHaMKaTopHasa namna ropmr:
onepartop oTcyTcTByeT (puc. 16.C).

MHanKaTopHas naMna ropuT: BRIIOYEH
CTOAHOYHbIV TOpMO3 (puc. 16.B).

MpocToit uHauKaTtop Tonausa (puc. 16.D).
MHaMKaTopHaa namMna muraer:
E pesepB TOMMBA:

UHpaukaTopHaa namna Tonsuvsea ¢
WHAMKaTopoMm ypoBHA (puc. 16.D).
MHAMKaTOp yKa3biBAeT ypOBEHb TOM/MBA B
6aKe CornacHo CnefyoLwmUM KpUTEPUSM:

YpoBeHb TOM/IMBa HAXOAUTCA MEHAY
Eh?lﬂ MOJIHBIM M NONOBUHOM 6aKa.

i

NMPUMEYAHUE PesepBHbik
06BbeM Torn/imBa coCcTaB/IAET OKO/I0 2
JIUTPOB, KOTOPbIX AOCTATOYHO A4/15 30-
40 MUHYT MO/IHOLEHHO paboTbl.

YpoBeHb TOMNAMBA HAXOAWUTCA MEKAY
NONOBMHOM 6aKa 1 pe3epBOM.

YpoBeHb TonMBa Ha pesepse.

MHavKaTopHas namna Muraer:
CUrHannsmpyeT HemcnpaBHOCTH
CUCTEMbI CMa3KK ABUraTens (puc.
16.E). Cpasy BbIK/IIO4UTL ABUraresb,
NpOBEPUTL YPOBEHb Macna 1
06paTuTbCA B YNOTHOMOYEHHbIN
CEpPBUCHBIN LIEHTP.

S

MHauKaTopHas namna ropur:
OTCyTCTBYET TPABOCOGOPHUK MU 3aLimTa
3apHero Bbibpoca (puc. 16.F) (Tonbko
ONA MOAenen ¢ 3aHUM BbIOPOCOM).

o o VHAMKaTopHas namna ropur:

- npu BKAOYEHHOM JBUraTene
MMEIOTCA aHOMasIMK NPU 3apagKe
aKKkymynAatopa (puc. 16.G).

MHavkaTopHana namna muraet
nepeg 3anycKoM: akKyMynaTop
He MOeT 3aBecTH ABuraTesib.
O6paTt1Tech B yNOJHOMOYEHHbIN
CepBUCHBIV LieHTp (puc. 16.G).
MHauKaTopHas namna ropur:

N TpaHCMUCCHA HaXOAMTCA B
HenTpasbHOM MosIoHKEeHUM (puc. 16.H).

e Pa6oune pyHKUUMU

Haatb KHonKy «PEXWM» gnsa
nocefoBaTelbHOro A4ocTyna
K paboymm QyHKLMAM.

nours  CYETYMK MOTOYacoB (puc. 16.1).
YKasbiBaeT NoaHOe Y1CIo
yacos paboTbl ABUrarens.
Bonbrmetp (puc. 16.0). YkasbiBaeT
El YPOBEHb 3apsAAa akKyMyiAaTopa.

TaxomeTp (puc. 16.K) MNokasbiBaeT
KO/IMYeCTBO 06OPOTOB ABUraTesns ¢
MOMOLLbIO LIMPPOBBIX 3HAYEHWI UK
psfa 3BE3[04EK, COOTBETCTBYIOLLMX:

OTo6pamaemoe 3Ha4eHne:

<1600 AsuraTesib Ha

XONOCTbIX 060pOTax
<2500 060poThbI 417 Nepee3fos
> 2500 060pOThI 415 CKaLIMBaHWA

ABWrartesib Ha
XOJI0CTbIX 060poTax

*)

* 060pOThI A1 NepeesnoB
kK

kKK

*kkkk 060pOThbI 415 CKaLIMBaHWA
*kkkkk

NMPUMEYMAHUE MuraHne yKasbiBaer,
4T0 060POTbI ABUraTe/Isl He MNOAXO[AT
/1A CKaLLUMBaHMA TpaBbl.
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Yacebl (ecnm npegycmoTpeHsl) (puc. 16.L)
MoKasbiBaloT BpemA 24 yaca B CYyTHM.

HacTpoWKa yacoB Npon3BoguTCsA

NPV KJIloYe 3arKUraHnsa B NMoJIOKEHUU
«ABUHHEHWE» ¢ 3arnyLwieHHbIM gBurarenem
COr/IacHO CNeayoLLen npoteaype:

e HaxaTb HECKO/IbKO pa3 KHoNKy «PEHWM»
£10 MOAB/IEHNA MKOHKM 4aCcoB.
¢ [lepxatb HamaTom KHonKy «PEHWM>», noka
He 3amuratoT nepsble ABe Lndpsbl (4ac).
* HamaTb 0fHY 13 [1ByX GOKOBbIX
KHOMOK (puc. 16.K,L) pnAa yBennyexua
MW YMEHbLUEHWA 3HAYEeHUA.
¢ Haxatb KHonKy «PEMM», noka He
3amuraloT fBe gpyrue uudpbl (MAHYTbI).
HaaTb oHY U3 ByX GOKOBbIX KHOMOK,
4TOObI YyBE/IMYUTb MIN YMEHBLUUTL 3HAYEHHE.
¢ HaxaTb KHonKy «PEHWM», 4yTo6bI
3aBepLUMTb HACTPOMKY.

NMPUMEMAHUE Yacsi nutarotes ot
6ygpepHoro akkymynsTopa. B ciydae ero
paspAgKn HeobXxo4MMO 06pPaTHUTLCA B
aBTOPM30BaHHbINM CEPBUCHBIN LEHTP.

* 3ByKoBasA cUrHanusaumsa
B cucTeme npegycmoTpeHo asa
Tvna 3BYKOBbIX CUrHAJIOB:

1. TMpoponu- e CpaboTasna sawuTa
TeNIbHbIN 3BY- 3/IEKTPOHHOWM NnaThbl.

KOBOM CUrHa: .
e [iBUratenb BbIK/IOYEH B

TeyeHune 6onee 30 CeKyHA
C KJIIOYOM 3arUraHus
B NOIOKEHUU «XO/L».

2. [lpepbiBUCTbIN * TpaBOCOGOPHMK NOJIHbIN.
3BYKOBOM
CUrHan:

5.18 AUCTJIEA TUMA "llI" U
3BYHOBAA CUTHAJIU3ALMA

Mpu ycTaHOBKE K/I04a 3aXuUraHma B
nonoxenue «BUHEHWE>» Bce nMKTOrpammbl
OAHOBPEMEHHO 3aroparoTca NPUMEPHO Ha
NoACeKyHAb! (C KOPOTKMM 3BYKOBbLIM CUrHAsI0M)
[4N1A NPOBEPKKN PabOTOCMOCOOGHOCTH.

B panbHenwem, MHAMKATOPHbIE
Nlamnbl NOKa3bIBaloT:

(G)

N

MnKTOrpamma ropuT: pexmyLume
NpUCNoco61eHNs BKAOYEHbI (pyc. 16.A).

MMMKTOrpaMma ropuT: BK/IIOYEH
CTOAAHOYHbIM TOPMO3 (puc. 16.B).

MHamKaTopHana namna ropur:
onepartop otcyTcTByeT (puc. 16.C).

UKoHKa TonnuBa ¢ UHAUKATOPOM
ypoBHA (puc. 16.D).

MKOHKa noKasblBaeT ypoBeHb TOM/IMBa B
6aKe cornacHo CneayrLwmMm KpUTepmuam:

®

® @

YpOBeHb TON/IMBa HAXOAUTCS MEHAY
MOJIHLIM M MOJIOBUHOM GaKa.

YpoBeHb TONAMBA HAXOAWUTCA MEXAY
MoJI0BMHOM 6aKa 1 pe3epBOM.

YDOBeHb TOon/MBa Ha pesepse.

NMPUMEMAHUE. PesepBHbiv
06beM Ton/1MBa COCTaB/AAET OKO/10 2
JIMTPOB, KOTOPbIX 4OCTATO4YHO A/15 30-
40 MUHYT MO/IHOLLEHHO paboThbI.

&

=

MukTorpamma roput: CurHannaupyet
HencnpaBHOCTM CUCTEMbI CMa3Ku
asuratens (puc. 16.E). Cpasy
BbIK/IIOYMTb [BUraTeslb, NPOBEPUTH
YPOBEHb Mac/sia n 06paTuTbCA B
YMOJIHOMOYEHHbIM CEPBUCHbBIV LIEHTP.
MukTorpamma ropmt: OTCYTCTBYET
TPaBOCOOPHUK MM 3alLmTa 3aHEro
BbI6poca (puc. 16.F) (TonbKo gnn
MoZenem ¢ 3aHUM BbIGPOCOM).
MNMuKTorpamma roput: TpaBoCOOPHUK
Hano/nHeH 1 TpebyeTca ero
onycTownTb (puc. 16.F) (TonbKo ans
MoZenen ¢ 3aHUM BbIGPOCOM).

MKOHKa akKKymMynATopa ¢ UHAUKaTOpPOM
ypoBHA (puc. 16.G).
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MunKTOrpamma ropumr:
AKKYMynAaTop 3apsAxaeTcs.

[MuKTOrpamma roput: YpoBeHb
HanpsAKeHWA akkymynaTopa
ONTUMANbHBIN.



MMKTOrpamma ropuT Npu BbIKIIOYEHHOM

‘m' JBwurarene: nokasbiBaeT, 4To

P HeobXo4MMO 3apAAMTL aKKYMYASATOP

MuUKTOrpamma ropuT Npu BKIIOHYEHHOM
apuratene: YkasblBaeT Ha aHOManm
npu 3apsgKe akKymynaTopa.
MUKTOrpamMmma MUraeT: akkyMynsTop
He MOXeT 3aBeCTu ABuraresb,
roaToMy cneflyeT 06paTuThbCs B
YNO/IHOMOYEHHbIM CEPBUCHbIN LIEHTP.

MUKTOrpamma ropuT: TpaHCMUCCHA
HaxoAWTCA B HEUTPa/IbHOM
nonoxeHuu (puc. 16.H).

CyYéTumK moToyacos (puc. 16.1).
YKasbiBaeT NosHOE YNCIIO
YacoB paboTbl gBuratens.

®apel (puc. 16.P). MukTorpamma ropwmr:
MoKka3sblBaeT, 4TO hapbl BKIOYEHDI.

(puc. 16.Q). MuKTOrpamMma roput:
MHAMKaTop neproanyecKoro
ob6cnyrHuBaHua. Tpebyemble onepaLmm
TEX06CNyHMBaHNA NPUBEAEHBI B

. 13. [uKkTorpamma 3aropaetcs
Kawaple 50 YacoB K ocTaéTcA

ropeTb B TedyeHue 1 vaca.

3enéHasn 30Ha (puc. 16.R).

O60poTbl ABUraTena NoaAxXo4AT ANs
ONTUMaNbHOW PE3KU TPaBbl.

@ TpebyeTca TEXHNYECKOE 0BCNYHMBaHME

* 3ByKoBasA curHanusaumsa

B cucTeme npegycmoTpeHo aBa
TMNa 3BYKOBbIX CUrHANOB:

e CpaboTana 3awuTta
3/IEKTPOHHOM NAathbl.

1. Tpoponmu-
TEJIbHbIN 3BY-

KOBOW CUrHan: .
o [lBMraTesb BbIK/IIOYEH B

TeuyeHue 6osee 30 CeKyHS,
C KJ/II0YOM 3aMMraHuaA B No-
nomennn «[IBUHEHWE».

2. TpepbiBUCTbIA * TPaBOCGOPHMK MOHbIN.
3BYKOBOM
cuUrHan:

6. UCMNOJIb3OBAHUE MALLUUHbI

A MpaBuna 6esonacHocTn
npuBegeHsbl B r. 2. Ctporo
cobitogarite yrazaHUA Bo n3bexwiaHme
cepbe3HbIX PUCKOB M OMacHOCTH.

6.1 NOArOTOBUTEJIbHbIE ONEPALUN

Mepep, Havanom paboTbl HEOHXOANMO
BbIMNOJIHUTb HECKOJIbKO NMPOBEPOK W OnepaLlui,
YTOGbI 06€eCneYnTb 3PPEKTMBHYIO paboTy B
YC/IOBUSIX MaKCUMasIbHOM 6E30MacCHOCTH.
1. PasmecTuTe MallMHy B yCTOM4YMBOM
rOPU30HTa/IbHOM MOIOKEHWU.
2. [loaroToBbTE MALLKMHY AN1A
paboTbl B HAMGONEE NOAXOASALLEN
KOHGUrypaumm (MyHKT 6.1.4).

6.1.1 3anpaBKa macsiom U 6eH3UHOM

BAHHO [lpu nocraBKe B MalumHe
OTCYTCTBYIOT MOTOPHOE Macs10 v TOM/INBO.

Mepepn akcnayaTaumnei MallinHbl NPoBEpPLTE
Hanmnyme TonmBa 1 ypoBEHb MOTOPHOIO
macna (NyHKT 7.2, NyHKT 7.3). MopAaaoK n
Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTM NPU 3anpasKe
MaLuMHb! tTONIMBOM W1 3a/MBKe Macna
cobnoganite npegnMcaHvs, U3oKEHHbIe
B (MYHKT 7.2, MYHKT 7.3) 1 B pyKOBOACTBE
Mo aKCnJlyaTaumm gsuraTens.

6.1.2 PerynupoBKa cupeHbA

CupeHbe ABNseTCs NOABUKHbBIM U

MOXET yCTaHaB/IMBaTbCA B O4HO U3
LLIECTM Pa3/IMYHBIX NMOJIOKEHUN.

[N perynmpoBKM JOCTATOYHO NOAHATL
PYKOATKY (puc. 17.A) U CABUHYTb CUAEHBE
00 DUKcaLuMK B 3enaeMOM MONOKEHUN.

6.1.3 [JasneHue B LWWMHAX

MpaBu/bHOE LAB/IEHWE B LUMHAX ABIAETCA
BaMHbIM YC/IOBUEM [/151 06ECNEYEHNSA NOIHOMO
BbIPABHUBAHMS PEMYLLEro y3/1a 1, TaK1M
06pa3om, A1 PABHOMEPHOW CTPUHKM ra3oHa.

1. OTBUHTWUTL NPEAOXPaAHUTENBHbIE KOMMAYKK

2. [loacoeauHWTb KnanaHbl K UCTOYHUKY
CHaToro Bo34yxa, OCHaLleHHOMY
MaHOMeTpoM (puc. 18)

3. OrtperynupoBatb faB/ieHne B COOTBETCTBUM
CO 3HaYeHUAMM, yKas3aHHbIMKW B Tabnnue
“TexHU4ecKme xapaKTePUCTUKI”.
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6.1.4 TMoproToBKa MalwWHbI K paboTe

NMPUMEYAHUE Ora mawwmHa
M03BO/IAET BbIMO/IHATL CTPMIKY TPaBbl HA
rasoHax B pas/IM4YHbIX PEXMMAXx; nepes
HayasioM paboTbl CAEAYET NOArOTOBUTH
MalLMHy B COOTBETCTBUM C TEM, KaK Bbl
CcobUpaeTech BbIMOJIHATb CHaLLMBAaHUE.

a. NoaroTtoBKa K cKalwMBaH1IO cO C60poM
TpaBbl B TPaBOCOGOPHUK (TOJIbKO
AnA mopenei ¢ 3agHUM c6opom)

— YcTaHoBWUTE TPABOCHOPHUK (pUC.
19.A) B gepwarenu (puc. 19.B) n
BbINOJIHUTE €ro LeHTpUpoBaHue
OTHOCUTENbHO 3afHEN NNTbI,
COBMECTUB ABe 0TMeTKM (puc. 19.B).

— Y6epuTech, 4TO HUIKHAA TPyOKa
yCTbA TPaBOCOOPHUKA NpUKpenaeHa
K 3amKy (puc. 19.C).

— Ecnv sauennenuve aBnaetca
CJIMLIKOM TYrMM MU, HA060POT,
ocnabneHo, oTperyampymTe
BO3BpPATHYIO NPYXKHY (CM. 8.9).

b. NMoAroToBKa K CHaWMBaHUIO C
3aHUM BbIGPOCOM TpaBbl Ha 3eMJ110
(TonbKO ANA mopenen ¢ 3agHUM
c6opom) (ecnu npesycMOTPeHo)

— B TOM cnyyae ecniv Bbl X0TUTE paboTaTb
6e3 TPaBOCOOPHMKA, MOXKHO 3aKasaTb
3awmTy 3agHero Bbibpoca (puc. 20; ra.
15.7), KoTopasa fonKHa 6bITb yCTaHOBNEHA
Ha 3aHI0I0 NIACTUHY, KaK yKa3aHo
B COOTBETCTBYIOLLEN MHCTPYKLNH.

c. NoaroTtoBKa K CKalwlMBaHUIO
C U3Mesib4eHueM TpaBbl
— B cnyyae ecnu Bbl XOTUTE NOCTPUYb rasoH,
ME/NIKO U3MEeJIbYUTb TPaBy U OCTaBUTL ee
Ha rasoHe, No TpeboBaHMIo NocTaBAAETCA
KOMMNAEKT Ana “myabunposanuna” (rn. 15.1),
KOTOPbIN HEOBXOAMMO 3aKPEnUTb, KaK

yKa3aHo B COOTBETCTBYHOLLEN MHCTPYKLNK.

A Ana mogeneii c 6oKoBbIM

: BbI6pocom yb6eanTech, 4TO Ha

: MalUMHY yCTaHOBJIEH YCU/INBAIOLLMI

. a/1IeMeHT 60KOBOro Bbibpoca (puc.

. 22.A) (ecnin npegycmMoOTpEH).

d. MoaroToBKa K CKaWIMBaHUIO C 60KOBbIM
BbIGPOCOM TpaBbl Ha 3eMJ110 (TOJIbKO
ANA mopesiei ¢ 60OKOBbIM BbIGpocom):

— Bcerga nposepsiite ncnpasHyto paboTy
BHYTPEHHEW NPYHUHbI AedneKTopa
(puc. 21.A) 1 NnpegoxpaHUTENBHOrO

pbidara (puc. 21.B), HagéxHo yaepmBasn
€ro B ONyLEHHOM MOJIOKEHUMN.

. - Bcnyyae ckawmBaHus Tpasbl

. B 0COG0 TAMEbIX YC/0BUAX

. (BbICOKAA UM MOKpas TpaBga)
PEKOMEHAYETCA CHATb YCUIMBAIOLLMI

: 3/1eMeHT 60KOBOro Bbibpoca (puc.

: 22.A) (ecnu npefyCMOTpPEH).

. — [AnA cHATUA ycuavBatoLwero

. 3/1IeMeHTa BbIBEpPHUTE 60T (pHC.
22.B), npunogHnumas gednekTop

: 60KoBoro Beibpoca (puc. 22.C).

A B cnyqae 6oKoBoro ygapa

B OTCYTCTBHE YCH/IMBAIOLLEro
anemeHTa (puc. 22.A) pemyiynii y3en
MOMeT 6bITb flehopMUPOBaH.

A Mocne 3aBepleHUs paboTbl
He 3abyabTe yCTaHOBUTb Ha
MecCTO yCHANBaIOLLMii 3/IeMEHT
60oKoBoOro Bbibpoca.

6.1.5 PerynupoBKa nosioxeHusn

KOJIECUKOB, 3alM1LLaloLUX BEepPXHUIA
CJ10/ NOYBbI OT NOBPEHAEHUA

DYHKLMSA KONECUKOB, 3alluLatoLmx OT
NOBPEHAEHHsI BEPXHErO C/I0A NOYBbI — 3TO
COKpalleHWe PUCKOB MOBPEHAEHUA rasoHa,
BbI3BaHHbIX BOJIOYEHMEM KPaeB PeMyLLero
Kyrosa no HepOBHOM NOBEPXHOCTM MOYBbI.
PasmecTuTe HONECHKM, KaK yHa3aHOo (MyHKT
7.4).

6.2 MPOBEPHU BE3OMNACHOCTU
BbinonHUTe ciegytolme NpoBepKu
6€30MacHOCTU M YA0CTOBEPLTECH, YTO
pesynbTaTbl NPOBEPOK COOTBETCTBYHOT
[laHHbIM, MPVUBEAEHHbLIM B Tab/mLe.

A lMpemge 4em NpUCTynuTL K pabore,

Bcerga npoBepsiTe 6e30MNacHOCTb MaLUUHbI.

6.2.1 OG6wan npoBepKa 6e3onacHOCTH
Mpeamer Pesynbrar
AKRymMynaTop HeT noBpemxaeHui
060/104KH, KPbILKK
WM 3aHMMOB
3awuTa 3agHero LlenocTHoCTb He
BbIGpOCa, TPABOCGOPHUK | HapyLueHa. MoBpexaeHns
OTCYTCTBYIOT. MOHTaX
BbIMOJIHEH NPaBU/IbHO.
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3awmra 60K0BOro LlenocTHoCTb He [AeiicTBue Pe3synbrar
D opran | by Tomenaenn || Mpossars v awne | Maumia
Ay P YTCTBYIOT. Brepe/ v Hasag, BKAIOYATL | 3aMefIAET Xog, U

pewerka BbIMO/IHEH NPaBIIbHO. HeWTpasibHyto nepeaadqy/ ocTaHaB/iMBaeTca

TonnuBHasa cuctema YTEYKM OTCYTCTBYIOT. OTNYyCTUTb Neaasb xoaa

M COeIHEHMA. (NYHKT 5.2; NyHKT 5.3)

OneKTpuyeckue Kabenun. | Msonauua Hurge HakaTb Ha negenb MawwwuHa
He noBpexaeHa. TOopMO3a (MyHKT 5.1) ocTaHaB/inBaeTcs
MexaHuueckie Mpo6Hoe nepemelleHne AHomasibHas
NoBpEeMAEHNA BMBpaLMA
OTCYTCTBYIOT. OTCyTCTBYET.

MacnaHbI KOHTYP YTeuKM OTCYTCTBYIOT. AHOMasIbHblE 3BYKU
MospexaeHna OTCYTCTBYIOT.
OTCYTCTBYIOT.

MpepoxpaHuTebHble Mx dyHKUMOHMpOBaHWE A Ecnn pe3ynbrar 110604 NpoBepKU

ycTpoicTsa OMUCaHO B MyHKTE 6.2.2 OT/IN4aeTcA OT NpPUBE[EHHOro B Tabnue,

6.2.2 T[lpoBepKa npeaoxpaHUTEsIbHbIX
yCTpOWCTB

MpepoxpaHuTesibHblE YyCTPOMCTBa

[ENCTBYIOT COMMACHO ABYM KPUTEPUAM:

A. npepoTBpaTUTbL 3arycK ABuratens,
€C/V He YL0BNeTBOPAIOTCA BCe
ycnoBus 6e3onacHon paboThbl;

B. BbIK/IOYUTB ABUraTeslb, EC/IN He
BbIMOJIHAETCA XOTb OAHO YC/0BUE
6e3onacHor paboTbl.

JAeicTBue Pesynbtar
1. TpaHcMuceus B [Burarenb
HelTpasibHOM 3anyckaeTcsa
MOSIOHKEHUM;
2. pexylme
npucnoco6aeHuns
OTHJIOYEHBI;
3. oneparop JOKEH
CUAETD.
oneparop nokuaaeT [pvratenb
cuaeHbe BbIK/llO4aeTcA
nogHUMaeTcs [Ovratenb

TPaBOCGOPHUK MK BbIK/IOYaETCA
CHWMaeTcs 3aluTa 3agHero
Bbl6GpOCa 6€3 OTK/II0YEHUA
PEYLLMX NPUCNOCOGNEHNIM
(TO/IbKO A1 Mogenert

€ 3a4H1M c60pom)

BKJ104EH CTOAHOYHbIN
TOPMO3 6e3 OTKJIoYeHUsA
PEYLLMX NPUCNOCOGNEHNIM

[puraresnb
BbIK/II04aEeTCA

BbINO/HAETCS
NepeKsIloYeHNe CKOPOCTH
WU HaXMMaeTcs nejasb
X04a C BK/OYEHHbIM
CTOAHOYHbIM TOPMO30OM

[surarens
BbIK/IlO4aeTCA

BKJOMAETCA 3a[jHWI XOA, C [wvratesnb
NOAKIIOYEHHBIMU PEXYLLMMM | BbIK/IKOHaeTCA
NpUcnoco61eHNAMM K1
6e3 HaxaThA KHOMKK
paspeLueHuns (MyHKT 5.10)

no/1b30BaTbCA MaLIMHOM He/lb3A!
Ob6palyatitecb B cepBUCHbBIN LEHTP A/1A
BbINOJIHEHUA MPOBEPOK N PEMOHTA.

BAHKKHO [lomHuTe, yTO NpeaoxpaHUTeIbHbIE
yCTporicTBa NMpendaTCcTBYIOT 3aryCKy
ABuratesisi, eC/i1 He y[0B/1eTBOPAITCA
ycaoBmA 6esonacHok paboTsl. B aTux
c/1lyyasx, nocsie BOCCTaHOB/GHUA
YCI0BUH, Y0B/IETBOPAIOLYMX 3aAITYCKY,
/10 OCyLLecTBAeHMSA MOBTOPHOIO 3arycKa
ABuratesis, Koy (pyc. 15.A) Heobxozmmo
CHOBA yCTaHOBUTbL B M0JI0EHNE OCTaHOBA.

6.3 UCMNOJZIb3OBAHUE HA
HAKJIOHHbIX YHYACTHAX

CobntofganTe orpaHUYeHus], NpUBEeAEHHbIE B
Tabnmue “TeXHUYECKME XapaKTEPUCTURN” U Ha
“puc. 24” B N06OM HanpaBNEHNN ABUKEHMUA.

[MomHWTE, 4TO HET “6e30nacHbIX” CKIOHOB.
Mpv nepemeLLeHNN MO HAKIOHHBIM ra3oHaM
Heob6xoanMO 6bITb 0COBEHHO BHUMATE TbHbIMM.
Bo n3beraHue onpoKkuabIBaHWA Uan
noTepy KOHTPONA HaZg MaLIMHON:

* HuKorga He KOCUTe NOoNepeK CKoHa.
o HaKNOHHBIM ra3oHam HeOBX04MMO
nepemeLLaTbCcsa BBEPX/BHWU3 U HX B KOEM
c/lyyae He MnornepeK CKIoHa, cobnogasn
0COBYH0 OCTOPOKHOCTb NPU UBMEHEHUHM
Hanpae/eHWs, YTOObI PACMONIOKEHHbIE
BblLLE KOJIECa HE CTOIKHY/IUCH C
npensaTcTBUAMU (KAMHU, BETKU, KOPHU U
T.4.), YTO MOXET NPUBECTU K GOKOBOMY
CKOJIbYKEHWMIO, ONPOKUABIBAHUIO NN
noTepe KOHTPO/A Haj, MaLIMHOM.

* [lpy nogbeMe Uan CnycKe
He oCcTaHaB/IMBANWTECH U HE
HauyMHaMTe ABUKEHUE PE3KO;

e BkJloyainTe NpuBOA N1aBHO U C 0CO60M
OCTOPOXHOCTbIO BO M36EMaHue
ONPOKUAbIBAHWA MaLUWHBbI.

* CHU3UTb CKOPOCTb:!
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— nepepg Nt06bIM USMEHEHUEM Hanpas/sieHnA
ABUVEHUSA U Ha KPYTbIX MOBOPOTaXx

— NPV NPUGSIUIKEHWUW K HAKJIOHHOMY
y4acTKy, 0COGEHHO Mpu crycKe

¢ Hu B KOeM cnyyae He BKOYaiTe 3aHWi

X0f,, 4TOBbI CHU3UTb CKOPOCTb CMyCKa: 3TO

MOMET NPUBECTH K NOTepe KOHTPOIA Haz

MaLUMHOM, 0COGEHHO Ha CKOJIb3KUX y4acTHKax.

Bcerpa nepep Tem, Kak ocTaBUTb

MalLnHy 6e3 npucMoTpa, BK/oYanTe

CTOSIHOYHbIV TOPMO3.

* [lpoesanTe CNyCKH, He HaxMMasn Ha
neganb xoza, YTo6bl UCMOIb30BATh
TOPMO3HOE AeMCTBUE rMAPOCTaTUYECKOM
TpaHCMUCCHM, BO3HUKalOLLee, Korga
TpaHCMKUCCHUA He BKIOHEeHa

6.4 3ANYCH

1. OTKpbITb KpaH Nnogauu Tonamea (puc.
25.A) (ecnv OH NpesyCcMOTPEH).
2. CecTb Ha BOAUTEIbCKOE MECTO.
3. YcTaHOBWUTbL TPAHCMUCCHUIO B HEMTPanbHOE
nonoxenue («N») (nyHKT 5.2; nyHKT 5.3).
4. OTHIOYMTb pexyLme
npucnocobienns (MyHKT 5.9).
5. BKJIIOYNTb CTOAHOYHbIM TOPMO3 (NYHKT 5.7).
6. YcTaHOBWTb PyKOATKY aKceneparopa
B MO/IOXEHNE MaKCUMasIbHOro
perumma “3aau’ (MyHKT 5.6).

R T Y R P R N RN o Y FR R

: 7. B cniyuae X0JI0fHOrO 3anycKa:
: BKJIOYUTb Py4Ky oboratutens (MyHKT
: 5.6) (ecnv npeaycMoTpeH).

8. BrAOHYUTL KITI0YEBOW ieperniodaress,
NMOBEPHYTb €ro B NOJIOKEHME X0Aa, HTOObI
BKJIOYNTb 3/IEKTPUYECKYIO Lenb. [Mogoxaarb
2 CeKyHAbl 1 NOBEPHYTb €ro B MOOKEHWE
3anycKa, YTobbl 3aBeCTH ABUrarTe/ib.

9. [locne Toro Kak 3anyck
NpOU30LLEN, OTNYCTUTb KIIKOY.

10. B cnyvyae xonopHoro 3anycka,
KaK TOJIbKO fBuUraresib Ha4yHeT
paBHOMepHO paboTaTb:
10a. BbiKaO4MTE pblyar ynpasaeHus
BO3AYLUHOW 3aC/IOHKOM (MyHKT
5.6, Tun "ll") n yctaHoBuTE pbiyar
ynpaBs/ieHNA Apoccesnem B NOJOKEHNE
MaKCUMaJIbHOrO pexuma “sanL”
(ecnv NpepycMOTPEHO).
10b. BbiKaO4MTE pbivar ynpasaeHus
BO3AYLLUHOW 3aC/IOHKOM (MYyHKT 5.6,
Tvn "I") (ecnmn NnpesycMoOTPEHO).

NMPUMEYAHUE /Vcroab3oBaHue pyyku
oboraTuTesiA Npm pa3orpeTom Agsuratese

MOMET MPUBECTM K 3arPA3HEHUIO CBEYM, YTO
BbI30BET HapyLLUeHWUsA B paboTe ABUraTe/is.

11. MNocne 3anycKa asuratensa yctaHoBuTe
PYKOATKY aKkceneparopa B NoJ0XeHue
XOJIOCTOrO X0Aa «4epenaxa».

NMPUMEYAHUE B csyyae BOSHMKHOBEHUA
TPYAHOCTEN rpu 3arycKe, He AepnTe
S/IEKTPUYECKUI cTapTep A/IMTE/IbHOE
BPEeMs BK/IIO4YEHHbIM, YTOObI He paspAaAnTL
aKKyMYJIATOP U He 3a/IMTb TOMN/IMBOM CBEYY
W UMIMHAP ABuratesisl. [loBepHUTe KoY B
10/10#EHMe OCTaHOBA, NO[OMANTE HECKO/IbHO
MUHYT 1 NoBTOpUTE onepauymio. Ecam ata
HEeWcrnpaBHOCTb HE NCYEe3aeT, MpoYnTanTe
rnaBy «14» HacTOALYero pyKoBoACTBa M
PYKOBOZACTBO 110 SKCr/lyaTaLnn gBuratesis.

6.5 OMUCAHME PABOTbI

6.5.1 [llepepHuii xop 1 NnepemelLeHUe

Bo Bpewms nepees3nos:
° OTKJ/IIOYUTE pexyLLne
npucnoco6aeHmna (MyHKT 5.9);
° NepeBeanTe PEXYLLMIA y3en B MaKCMMasibHO
BbICOKOE MOJIOXKEHHE (MyHKT 5.11);
° YyCTaHOBWTE PYKOATKY aKcenepaTtopa
B MPOMEYTOYHOE NONOKEHUE MEH Y
XOJI0CTbIM XO0OM «4epenaxa» 1
MaKCHMasIbHbIM PEHMMOM «3afL».
BbIK/I04MTE CTOAHOYHbIN TOPMO3,
OTNyCTUB NeAasb TopMo3a (MyHKT 5.7).
* HaXmuTe nepanb xoaa (MyHKT 5.2)
B Hanpas/ieHWU “nepeHnin xoa” 1
pasBeNTe HKenaemyto CKOpoCTb, N1aBHO
W3MEeHAA faBfieHVe Ha negjanb v
[encTBys PYKOATKOM akceneparopa.

A Br1toYeHue cuyenieHUs [OJTHHO
MPONCXO[NTH COr/IaCHO NMPUBEREHHBIM
crioco6am (MyHKT 5.2), TaK KaK CJAULIKOM
Pe3Hoe BHJIIOYEHHE MOMET MPHUBECTH K
ONPOKHAbIBAHUIO M MOTEPE yNpaB/IeHNA
cpesjcTBOM, OCO6EHHO Ha CHJIOHAaXx.

6.5.2 TopmonieHue

CHU3bTE CKOPOCTb MaLLUMHbI, YMEHbLUMB 060POTbI
[BUraTens, nocsie Yero HaXMuUTe Ha neganb
TopMo3a (MYHKT 5.1), 4TOGbI eLle 60/1e€ CHU3UTb
CKOPOCTb BM/I0Tb 10 NMOJIHOM OCTAHOBKMU.
3HauuTenbHoe 3amef/IeHne MaLlmHbI
MPOUCXOAMT MPU OTNYCKaHWUK Nesanm
cuennenus (NyHKT 5.2).
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6.5.3 3apHui xop,

BAHHO BrioveHue 3agHero
Xoza HeobXo[MMO OCYLYECTB/IAT,
Horga mallmHa CTOMT Ha MecTe.

1. HaxwmuTte Ha neganb (NyHKT 5.1),
4TOGbI MallMHa OCTAHOBW/IACH;

2. HayHWTe ABWKEHWe Ha3aj, HaraB
negasb xofa B HanpasaeHUn
3apHero xoaa (NyHKT 5.3).

6.5.4 CrawmBaHue TpaBbl

[na npaBubHON SKCnyaTauum MallmHbl

BbINOJIHUTE ClieaytoLmne AenCTBUSA:

1. ycCTaHOBWTE PYKOATKY aKcesneparopa
B MOJIOXEHWE MaKCUMasIbHOro
pexuma (“3aL”); aTo NONOKEHNE
[ONIHHO UCNOb30BaThCA BCeraa
BO BpeMs paboTbl Ha MallUMHe;

2. nepeBeauTe PENRYLUMI y3en B
MaKCUMasIbHO BbICOKOE MOJIOKEHHE;

3. BKJ/OYaNTE peyLLMe NPUCNoco6ieHus
(nyHKT 5.9) ToNIbKO Ha rasoHe, usberariTte
WX BKJIIOYEHWUA HA FPaBUMHOM rpyHTE
WJIM HAa O4eHb BbICOKOW TPaBe;

4. HauvHalTe gBUMKEHWE U CKaluMBaHWe
Tpasbl HA CUIbHO 3apPOCLLUMX
yyacTKax NoCTENEHHO U C 0CO60M
OCTOPOMHOCTBIO, KaK ONUCaHO BbILLE;

5. BbiGUpaiTe CKOPOCTb Xoza 1
BbICOTY CKalumBaHus (MyHKT 5.11) ¢
Y4YETOM COCTOAHUSA ra3oHa (BbICOTa,
NAOTHOCTb U BIAYKHOCTb TPasbl) 1
06bEMOB CKalLMBaeMOM Tpasbl;

6. [as30H 6yaeT BbIMNAAETb /yyLUe, eCn
KOCWTb TpaBy BCerga Ha OfHOM BbICOTE U

nooyepesHo B ABYX HanpaBnaeHusx (puc. 27).

BAHHO /s Toro 4to6b! BbINOAHATH
ABMEHUE 384HUM XOL4O0M C BK/IOYEHHbIMM
PEHYLMMM MPUCTIOCOB/IEHMAMU, HEOOXOAMMO
Haarb 1 He OTIYCKaTb KHOIMKY pa3peLleHms
KOLLeHUA npu ABUMEHUU Ha3as (MyHKT 5.10)
BO n3bexwaHme octaHoBa ABUraTeis.

CKopoCTb HEOBXOAMMO YMEHbLUATb Kamabln
pas, Koraa 4yBCTBYETCA CHUXKEHME 060pOTOB
apurarens. MimeiiTe B BUAY, YTO €C/IM CKOPOCTb
[BUEHWA CNMLLKOM BbICOKA /11 UMEIOLLErocs
KONMYecTBa TPaBbl, KAYECTBO CKaLLMBaHWSA
HUKOrAa He GyAeT yAOBNETBOPUTEbHBIM.

BbIk/touariTe pemyLLme NpucnocobeHns
W yCTaHaB/IMBaWTE PEXYLUMI y3en
B CaMoe BbICOKOE MOJIOHEHME:!
- Bo Bpems nepeMeLLeHnsA OT O4HOM
paboyei 30HbI K Apyrom

— MNpwu nepeceyeHnmn yyacThos 6€3 Tpasbl
— [Mpu npeogoneHnn NnpenaTcTeumi.

6.5.5 CoBeTbl N0 NoaaepHaHUIo
rasoHa B XopolueM COCTOAHUU

¢ YT06bI NOAAEPHKMBATL XOPOLUMIA BHELIHUM
BWU[ ra3oHa, YTO6bl OH GblN 3eNEHbIV U
MSArKUI, ero HEO6X0AMMO PErYASPHO CTPUYb.
Ha rasoHe mMoryT pacTu pasnunyHble BUAbI
Tpasbl. [1pn 4acToM KoLLeHUM BbicTpee
pacTeT Tpasa € 60/IbLIMM KOJIMYECTBOM
KOpHeW, 06pasytoLias NaoTHbIM TpaBAHOM
NMOKPOB; EC/IN e, HA060POT, KOLLEHME
NpOV3BOAUTCS HEe TaK 4acTo, 6osibLiee
pacnpocTpaHeHWe Noay4yaeT BbiICOKas
1 AuKas Tpasa (K1eBep, pOMaLlKu U
T.4.). leproanyYHOCTb CTPUKKKN JOJTKHA
COOTBETCTBOBATL POCTY TpaBbl, HE AonycKas
CJ/IMLLIKOM CHJ/IbHOTO BblpacTaHuA Tpasbl
MeXAY OAHWUM CKaLUMBAHWEM U APYTUM.

* OnTumManbHas BbiCOTa TPaBbl YXOKEHHOTO
rasoHa coctasnfet 4-5 cMm, npu og4HOM
CKallMBaHWW He cnepyeT cpesaTtb 6oniee
OfHOW TPeTU OT 06LLel BbICOTbl. Ecnu
TpaBa O4YeHb BbICOKas, CKallMBaHWe Nyylle
OCYLEeCTBUTb B jBa NpUema C MHTEpPBaJIOM
B OJWH [leHb: NEPBOE CKallMBaHWE — C
PEXYLLMMKW NPUCNOCOBIEHUAMM HA
MaKCVMasIbHOW BbICOTE; BTOPOE —

Ha Keslaemo BbicoTe (puc. 26).

e [Ipyn CIMLLKOM HWM3KOM CKaLUMBaHWUK
TpaBa BblpbIBAETCA U3 3EM/IU, HA
rasoHe o6pasyloTca paspAKeEHHble
MecTa 1 OH BbIrAAUT “NATHUCTBIM”.

* B Tensioe u cyxoe BpemsaA roaa

pEeKOMeHAyeTCs NOAAEPHKUBATD

HEMHOro 60/1ee BbICOKYIO TpaBy, 4TOObI

YMEHbLUWTb BbICbIXaHWE MOYBbI.

Bcerga npeanoyTuTeNnbHEN KOCUTb TPaBy,

Korga rasoH cyxoi. He kocuTe TpaBy, Koraa

OHa MOKpas; 3a CHET Ha/IMMLWEN TpaBbl

CHUMHaeTcA aPhEKTUBHOCTb POTALMOHHOIO

PEHYLLEro NPUCNocobIeHNA, YTO NPUBOAUT

K NMOBPEXAEHNAM TPaBAHUCTOrO C/10S.

* PexyLumMe nprucnocobaeHusa JOHKHbI
6bITb Lie/IbIMU U XOPOLLO 3aTOYEHHbIMU,
YTOGbI CKalUMBaHWE MPOXOL U0
NnpaBWJIbHO U U3-3a HEPOBHOIO Cpesa
He NoXenTenu 6bl KOHLbI TPaBbl.

e [1Buratenb HEOH6XOAMMO UCNOb30BaTb B

MaKCHMMasIbHOM PEXMME 060POTOB, KaK

418 TOro, 4To6bl 06eCcneyYnTb NpaBuIbHOE

CKallMBaHWe, TaK U 417 TOro, YToObI

CKOLLEHHYIO TpaBy C AOCTATOYHOM CU/IOM

HanpaBUTb HapyKy Yepe3 BbIGPOCHOM KaHan.

Ecnu BbIGpoCHOM KaHan 3acopsieTcsa

TpaBoOW, NyyLle CHU3UTb CKOPOCTb

NPOABUKEHMS, MOCKOJIbKY OHa MOXET

ObITb CIMWIKOM 60/1bLLION OTHOCUTENIbHO
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COCTOSIHWUA ra3oHa; ecsiv npobaema He
pelumnach, ee NPUYUHOWM MOTyT BbITb MI0X0
3aTOYEHHblE peXYLLMEe NTPUCNOCOoBaEHUS
UM fedopMMpoBaHHbIM Npoduab peéep.
ByabTe 0CO6EHHO BHUMATE IbHbI NpY
CKaluMBaHUK B6IU3U KYCTAPHUKOB U
HU3KKMX GOPAIOPHBIX KAMHEW, KOTopble
MOTYT HapyLIMTb NapanienbHoOCTb

M NOBPeAUTb KpaK peryLLero yana

W peryLLMe NpucnocobaeHms.

6.5.6 OnopoxHeHue TpaBOCGOPHUKA
(TonbKO gNA mopeneii ¢
3agHUM c60pom)

NMPUMEYAHUE [lpu onopoxHeHnn
TPaBOCOOPHMKA PEIYLYMNE NPUCTOCOBNEHMSA
[OJIHHbI 6bITb OTH/IIOYEHbI; B MPOTUBHOM
c/ly4qae ABuratesib OCTaHOBUTCA.

¢ He ponycKarTte nepenosiHeHus
TpaBoCOOpPHMKA, YTOObI U36EKaTb
3acopeHua BbIGPOCHOrO KaHana.
¢ 3BYKOBOW CMrHas onoBeLlaeT o
HanoJIHEHNN TPaBOCOOPHMKA:
1. OTKNOUUTL peryLime NnpucnocobieHns
(NyHKT 5.9) M curHan npepseTcs;
2.YCTaHOBUTbL PYKOATKY aKceneparopa B
NOJIOXEHWE XOI0CTOro xoaa “dyepenaxa” ;
3.MpeKpaTUTb NPOABUKEHWE U
yCTaHOBMWTb pblyar B HEWTpaabHoe
NOJIOKEHUE (NYHKT 5.2; NyHKT 5.3);
4. BKAOYMUTE CTOAHOYHbIM TOPMOS;

¢ Py4yHoW npuBop,
5.BbITAHKTE pblyar (puc. 28.A) n
OMNPOKNHBLTE TPABOCOOPHUK.
6.ogHNMKTE TPAaBOCOOPHUK B
NCXOAHOE MOJIOKEHNE TaK, 4TOObI
OH 3adMKCHpOBasICA Ha 3aMKe (puc.
28.B), ¥ BepHUTE pblyar B rHe3fo.

* DneKTpUYECKUI NPUBOA,

5.HaxognAck Ha cuaeHbe oneparopa,
HaXKMWUTE U yaepHnBanTe
KHOMKY (puc. 28.C) Ao NoaHOro
OTKMAbIBAHWA TPABOCOOPHMKA.

6.Mocne Toro Kak TpaBoCHOPHUK ByaeT
nycT, HAXMUTE U YAEPKMBANTE KHOMKY
(puc. 28.D) go nonHoro nogbema
TpaBoc6opHMKa. Y6eauTech, YTO OH
3auKcmpoBasnca B 3amKe (puc. 28.B).

NMPUMEYAHUE /Horga nocsie onopoxHeHus
TPaBOCOOPHUKA B MOMEHT MOAK/IO4EHNA
PEMHYLLMX MPUCTIOCOB/IEHUN MOMET
MOBTOPHO cpaboTaTh 3BYKOBO CUIrHaJ1, YTO

CBA3aHO C Ha/IMYMeM OCTaTKOB TpaBbl Ha
Lyyne cHUrHa/IbHoro MMKpPONEPEKIYaTe A,
YT06bI 362BUTLCA OT TAKOIO CUrHa a,
[I0CTaToO4YHO OTK/IOYNUTB U CPasy e
MOAK/II0YUTB PEHYLLME MPHUCTIOCOB/IEHNA.

CnepuTte 3a Tem, 4TOGbI Ha Lyne (puc.
28.E) He cKkanmBanncb OCTaTKM TpaBbl.

6.5.7 OuucTKa BbIGPOCHOro KaHana
(TonbKo gna mogeneri
¢ 3agHuUm c6opom)

¢ CHalmBaHWe 04eHb BbICOKOWM UM BAaKHOM
TpaBbl NPW C/IMLLIKOM BbICOKOWM CKOPOCTH
NPOABUKEHUA MOKET NPUBECTU K 3aCOPEHUIO
BbIGPOCHOro KaHana. B cnyyae 3acopeHus
cnepynTe npegnucaHuamM nyHKTa 7.6.2.

6.5.8 3aBeplueHne KoweHUA

Mocne 3aBeplUeHWs CKALLMBaHWS:

1. OTHJ/IIOYMTE PEMYLLME MPUCTIOCOBNEHUS;

2. CHW3LTE YMC/I0 0GOPOTOB ABUraTesns

3. W BepHUTECH Ha3af, MOAHSAB PEMYLUMIA y3en
B MaKCUMaJ/IbHO BbICOKOE MOJIOMEHME.

6.6 OCTAHOBHA

[na oCcTaHOBKM MaLMNHbI:
1. ycTaHOBWTe PYKOATKY aKceneparopa B
MOJIOXEHNE XOIOCTOro X0Aa «yepenaxa»

A Yro6bl n3bemarb o6parHoro

yAapa, nepe/; OCTaHOBKO# ABurarens
npu6an3utesibHo Ha 20 CeRYHp ycTaHOBUTE
PYHOATHY aKcesiepaTopa B 10/I0HeHHE
XOJIOCTOro XoAa «4yepenaxa».

2. BbIKNOYUTL ABUraTeslb, MOBEPHYB
KJtOY B MOJIOEHWE OCTAHOBA;

3. Mpw BbIK/IOYEHHOM ABurartene
3aKpbITb KpaH nogayv Tonamsa (puc.
25.A) (ecnv oH NpeflyCMOTpPEH);

4. W3BNEKUTE KIOM

BAHHO Y7106k coXpaHuTb 3apAg
aKKYMYy/IATOpa, He OCTaB/ANTE KIIoY
B MOJIOMEHNU XOAa NN BK/IOYEHUA
¢ap, ecnm gBuratesib He BK/IIOYEH.

A Cpa3y nocJie BbIK/Il04EeHHUA
ABUratesib MOHET 6bITb 04eHb ropPAYMM.
He npuKacaritecb K r/1yLUNTe/TIo

M npueraroum K Hemy 4acTam.
CyljecTByeT onacHoCTb OHora.
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6.7 MNOCJIE PABOTbI

1. [avite oCcTbITb ABUraTesno
nepeg nepemeLleHnemM mMalluHbl
B It060€E NomMeLLeHme.

2. [lposeguTe O4UCTKY (MYHKT 7.6).

3. Yb6eputech B OTCYTCTBUM MJ10XO
3aKpeneHHbIX W NMOBPEHAEHHbIX
netanen. Ecnn Heo6xoammo,
3aMeHuTe NOBPEHKAEHHbIE AeTaun
M MNOATAHUTE OCNaGNEHHbIE GONTbI
1 raviku, n1m6o obpatutech B
aBTOPM30BaHHbIN CEPBUCHBIN LLEHTP.

BAHHO

— Onyctute pexyLmii y3en;

— YCTaHOBUTE TPAHCMUCCUIO B
HEeHTpasIbHOE MOJIOHEHHNE;

— BKJIH0YMTE CTOAHOYHbIN TOPMO3;

— OCTaHOBUTE [BUraTesib;

— U3BJIEKMTE K/IIOY U3 3aMKa 3axnraHus
(vbeautecs, 4TO BCe MOABUMHbIE
Y3/1bl 1O/IHOCTbKO OCTAHOBUJ/IUCK):

* KamAblM pas, npemae 4em oCTaBUTb MaLLUHY
6€e3 NpUCMoTpa, NOKUHYTb BOAUTENIbCKOE
MECTO M/IM NOCTaBUTb MaLLMHY Ha CTOAHKY;

7. NJIAHOBOE TEXHUYECKOE
OBCNTYHHNUBAHUE

71 OBLLUME CBEAEHUA

A MpaBnna 6e3onacHocTn
npuBegeHpl B r/. 2. CTporo
cobnogaiiTe yKkazaHUA Bo n3bexaHne
cepbe3HbIX PUCKOB U ONMACHOCTH.

A IMepeps N11060#i NMPoOBEPHOH, YACTHOM,

TEXHUYECKUM 06CayHUBaHHeM/

PerysinpoBHON MaLIMHBbI:

* OTHJ/IIOYMUTE pemylyee NpUcrnocobeHne;

* yCcTaHOBHUTE TPaAHCMUCCHIO B
HeHTpasibHoe NoJIoHeHne;

¢ BH/Il0YNUTE CTOAHOYHbIN TOPMO3;

* OCcTaHOBMUTe ABUraresib;

* U3BJIGKUTE K/I0Y (HUKOr[a He ocTaB/AlTe

HJ/1I04 B 3aMHKe, JIM60 B MecTe, JOCTYMTHOM

ANA feTei Uu Jpyrux 1L, He

CMoCco6HbIX yNpaB/ATL MaLlUHON);

YAOCTOBEPbLTECH, YTO BCE MOABUHHbBIE

Y3/1bl MOJIHOCTbIO OCTAHOBUJ/IUCD;

* MpoyuTaliTe COOTBETCTBYIOL4EE
PYHOBOACTBO;

¢ HageHbTe NoAXoAALLYI0 OBEHAY,
paboymne nepyaThu U 3alyUTHbIE OYKU

¢ [1ep1oAMYHOCTb M ONMCaHWe onepawui
TEXHUYECKOro 06CyKNMBaHUA NPUBEAEHDI
B “TabnuLie TEXHMHECKOrO 06CyHUBaHNA".
Lienbto aTol TabauLbl ABASETCA NOMOYb
BaM NnoagepHunBaTb 3PHEKTUBHOCTb U
6e30nacHOCTb Balllen MalluHbl. B Hew
yKa3aHbl OCHOBHbIE OrnepaLymu TEXHUYECKOro
06CNyHKMBaHWUA MaMHbI U NEPUOANYHOCTb,
npeaycMoTpeHHaA ANA KA A0M U3 HUX.
BbInonHsanTe yKasaHHble 4EUCTBUSA N0
WUCTEYEHMM NepBOro U3 yKasaHHbIX CPOKOB.

7.2 3ANPABHA TOMNJINBOM
/ ONOPOHHEHHUE
TOMJINBHOIO BAHA

BAHKKHO Co6rogarite Bce npegnvcaHus,
cojepallymnecs B pyKOBOACTBE M0
BKCnlyataumm ABuUraTesis.

Thn nprMeHsemMoro Tonmsa ykasaH B
PYKOBOZCTBE M0 SKCryataymm ABuratesis.

7.2.1 3anpaBHKa

[ns BbINONHEHWA 3anpaBKy:
1. OTKPYTUTE Y CHUMUTE KPbILLKY
Ton/MBHOrO 6aKa (puc. 30).

2. BcraBbTe BOpoHKYy (pwc. 30).

3. 3anelite ToNAMBO, cnean 3a Tem, YTobbI
6aK He 6bl1 3aN0/IHEH IO KpaeB.

4. Y6epuTe BOPOHHKY.

5. [locne 3anpaBKu NJIOTHO 3aBUHTUTE NPOBKY

6aKa u BbITPpUTE Npo/sinBLLUEeeCA TONNBO.

BAHHO He nposunBarite 6eH3uH Ha
rnacTMaccoBble AeTasu, YTObbl HE MOBPEAUTH
ux. Ecm 6eH3uH Bce #e nposnJcH,
He3aMes/IMTE/IbHO MPOMOMTE y4acToOK
Bogo#. [apaHTUA He pacnpocTpaHAETCA Ha
roBpeXAEHNUA N1acTMacCcoBbIX AeTanek
Koprnyca nin gBurateJiA, Bbl3BaHHbIe 6EH3MHOM.

7.2.2 OnopomHeHue GaKa

NMPUMEYMAHUE Tonsmso noptutcs,
103TOMY OHO He [J0/IHHHO OCTaBaThbCA
B 6aKe gosblue 30 gHe. [pexae 4em
y6paTb MaLLuMHy Ha J/IMTE/IbHOE XpaHeHue
(rn1. 9), ONIOPOIKHUTE TOMN/INBHBIV GaK.

A lMepes onopoxHeHNneM TONJIMBHOIoO
6aKa fa¥ite BUraTesito oCcTbITh.

1. PacnonomuTe MalmHy Ha poBHOM
NOBEPXHOCTM MOJ, OTKPbLITbIM HEGOM.

2. Pacnonomure eMKoCTb Ana cbopa
noa Tpy6Kom (puc. 31.A).
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3. OrtcoeaunHuTe TPYOKY (pHC.
31.A) pacnonoxeHHyo Ha BXoae
6eH3odpunsTpa (puc. 31.B).

4. OTKpoOWTE KpaH nogayu Tonavea
(ecnu oH NpegycMOTpeH)

5. CobepwuTe TOMIMBO B MOAXOASALLYIO eMKOCTb.

6. CHoBa nofcoeanHUTe TPYOKY (pUC.
31.A), cneps 3a NpaBUSIbHOCTBIO
ycTaHoBKM xomyTa (pmc. 31.C).

7. 3aKpoiTe KpaH nogayv TonaMea
(ecnn oH npeaycMOTpPEH).

A IMpn Bo306HOBAEHNN paboTbi
YAOCTOBEepbTEChH, YTO Ha TPY6Kax, KpaHe
M Kap6lopaTope HET yTeyer 6eH3UHa.

7.3 TNPOBEPHA YPOBHA, 3AMPABHA,
CJInB MOTOPHOIO MACJ1A

BAHKHO Cob6ogarite Bce npegnucaHus,
cojepalynecs B pyKOBOACTBE M0
SKCnyaTaymm 4Buratesis.

Tun nprMeHAeMoro Mac/a yKasaH B
PYKOBOACTBE MO 3KC/yataymu ABUratesis.

7.3.1 TpoBepKa ypoBHA / 3anpaBKa
A lpoBepsriTe ypoBeHb Mac/ia Kaxabii
pas nepeg UCrnosib30BaHUeM MalLuUHBbI.

Mpoueaypa:

e 1nA NpoBEpPKM pa3mecTUTe MaLlnUHy
Ha ropn3oHTaNbHOM NIoWajKe.

* [lpoBepbTE YyPOBEHD MOTOPHOIO
Macna: CornacHo TOYHbIM YKa3aHWAM,
M3/10EHHbIM B PYKOBOACTBE ABUraTens,
YPOBEHb [O/TIHKEH HAXOANTLCA MEH Y
otmeTKamm MIN n MAX Ha wyne gns
KOHTpOAA ypoBHA Macna (Puc. 32).

A He 3anunBarite c/IMWKOM MHOIO
macJsia, 3TO MOMeT BbI3BaTh neperpes
Asurarend. Ecan ypoBeHb mac/a Bbile
otmeThu “MAX”, oTneriTe macsio 4o
AOCTHHEHUA JOMYCTUMOro yPOBHH.

7.3.2 Cnus

[na rapaHTum ucnpaBHOM paboTbl M JOJSITON
CNyKO6bl MaLLUWHBbI HEOBXOAMMO 3aMeHATb

MOTOPHOE Mac/10 C NepnUognYHOCTbIO, yHa3aHHOI7I

B PyKOBOACTBE MO 3KCcnayataunu apuratena.

A MoTopHoe mac/io MOMHeT 6bITb
0YeHb ropAYUM, €C/I1 ero C/IMBailoT
cpasy nocsie BbIK/IlO4YEHNUA [BUraTesis.
MoaTomy garite 4BUraTesto oCTbITb
HECHOJIbKO MMUHYT riepes CJAMBOM Mac/ia.

3ameHsliTe MOTOPHOE Mac/I0 Yepes
WHTepBasibl, yKa3aHHble B PyKOBOACTBE
no sKcnayartauuun gpuratend.

BbinonHuTte cnepytolime aencTeus:

* Tun “I”

1. PacnonoxuTe MalmHy Ha
POBHOM NOBEPXHOCTM.

2. T[locTaBbTe eMKOCTb A/1A coopa Nog,
Tpy6KOM-yanuHuTeNem (puc. 33.A).

3. T[lpoyHo yaepxnBasa TPyoKy-
yanuHuTenb (puc. 33.A), OTBUHTUTE
CJIMBHYO MPOGKY (pwmc. 33.B).

4. CobepuTe Macsio B EMKOCTb.

5. YcTtaHOBWTE HA MECTO C/IMBHYIO
npo6Ky (puc. 33.B) n nposepsTte
NpaBW/IbHOCTb PACMONIOHEHNSA
BHYTpeHHeW npoknagku (puc. 33.C).

6. 3arAHuTe NPOGKY A0 ynopa,
NPOYHO yAepHMnBan TPyGKy-
yaAmHuTenb (pyc. 33.A).

7. Y6epute NponMBLLEECA MAC/O.

e Tun “II”

1. Pacnonoxute MalnHy Ha
POBHOM NOBEPXHOCTM.

2. [MocTaBbTe eMKOCTb 418 c6opa noa,
TpyOKoW-yanuHuTenem (puc. 33.D).

3. OTcoeanHuTe TPYGKY-YAAUHUTEND
(puc. 33.D) ot gepwarens (puc.

33.E), nocne 4yero npv nomoLLu
naoCKorybues ocnabsre XoMyT (puUc.
33.F) ans BO3MOXKHOCTU U3BNIEHEHNA
CNMBHOM Npo6ku (puc. 33.G).

4. CorHuTte TPYGKY-YA/IMHUTENb U CenTe
Macs10 B NOAXOAALLYIO EMKOCTb.

5. YcTaHoBUTE Ha MECTO MPOGKY (puC.
33.G) 1 3aKkpenuTe TPYGKY-Ya/IMHUTENb
(puc. 33.D) B gepatene (puc. 33.E),
npexae 4em 3anmBarb Macso.

6. Y6epwuTe nponuBLLeecA Macso.

e Tun “lII”
1. Pacnonoxute mMalmnHy Ha
POBHOM NMOBEPXHOCTHU.

2. T[locTtaBbTe eMKOCTb A8 coopa nog,
TpyoKOM-yanuHuTenem (puc. 33.A).

3. Hammwute Ha wnanHT (pmc. 33.B);

4. OTtcoepnHUTe TPYGKY-YAMHUTEND
OT OMOpPbl, HAKJIOHAA €€ BHUS;

5. CornHute TpyoKy-ya/MHUTENb U CNENTE

Mac/io B NOAXOAALLYI0 EMKOCTb.
6. [loacoepnHuTe TPYOKY-YAMHUTEND
(puc. 33.A) kK onope (puc. 33.C)

nepep 3a/MBKOM macna.
7. Y6epute NnponMBLLEECA MAC/O.
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BAHKHO Cgavite macno Ha
YTUIM3aLM0 B COOTBETCTBUM C
JIeVICTBYIOLYMM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

7.4 NPOTUBOCHOJIb3ALWME KOJIECA

YcTaHaBAnBaemble B pas/itiHble NONOHKEHNA
npeaoxpaHUTeNbHbIE KONECUKN MO3BONAIT
noaaepmearb 6e3onacHoe pacctosHue “H”
MEKAY PEHYLLMM Y3/IOM U rPYHTOM (puc. 23.A).
OTperynvpyiTe NoNoKEHUE

npefoxpaHuTe/ibHbIX KOIECUKOB TaK, YTOGbI OHO

NMOAXOANIIO A5t CTEMEHU HEPOBHOCTU MPyHTA.

A 3Ty onepauuio HeobxoAMMO BCerga
BbINOJIHATH C 0G0MMM KOJIECUKaMM,
pPacnonoHmB UX Ha OAHOM YPOBHE,
KOIOA ABUTATE b U PEXKYLUME
NMPUCNOCOBJIEHMA BbIK/TKOYEHbI.

YT06bI N3MEHUTb NONOKEHHE:!

1. OTCoeanHUTE CTONOPHYIO NAACTUHY (pUC.
23.B) npn nomoLLmM OTBEPTKU U U3BNEKUTE
ocb (puc. 23.C) ¢ npyuHo# (puc. 23.D).

2. YcTaHOBMWTE KONECUKO (puc. 23.A)

B TpebyemMoe NnonoKeHne

3. YctaHoBuTe Ha MecTo ocb (puc. 23.C),
npyxumHy (puc. 23.D) 1 ctonopHyto
nnacTuny (puc. 23.B) B ykasaHHOM
nocnefoBaTeNbHOCTU TaK, YTobbI
ronoskKa ocu (puc. 23.C) 6bina
obpalleHa BHyTpb MalUMHbI

7.5 ARHYMYJIATOP

YpesBblyaiiHO BaKHO BbINOIHATL TLATEIbHOE
TEXHUYECKOE 0BCITyHMBaHWE akKyMyATopa,
4YTOObI 0GECMEYNTD JONTMUIM CPOK €r0 CAYHObI.
AKKYMyNATOP MalUnHbl HEOGXOAUMO
0653aTeNbHO 3apsAmaTh B C/efytoLmX Cyyasx:
* nepes Ucnosb30BaHWEM MallWHbl B
rnepBblIii pa3 Nocne ee NOKYMKK;
* nepes KamabiM AMTENbHBbIM MPOCTOEM
MalumHbl (6onee 30 gHen) (NyHKT 9);
° nepef BBOAOM B 3KCMyaTaumo
rocsie A/IMTEIbHOro MPOCTOA.

MpouunTaiiTe 1 BHUMATENLHO ClefyiiTe
npoueaype 3apAaHM, ONMCAHHOM B UHCTPYKLMK,
npuiaraemon K akkymynstopy. B Tom

c/ly4ae ec/iv npoueaypa He cobntogaercs

WM aKKYMY/IITOP He 3apsMaloT, ero

3/1EMEHTbI MOTYT MOJIYYUTb HeoBpaTUMble
NOBpEHAEHUA. PaspameHHbIM akKyMynaTop
HEeo06X0AMMO 3aPAAUTL KaK MOMHO CHOpee.

BAHHO /14 3apsagxu Heobxoaumo
MCro/Ib30BaThb 3apsAfAHOE yCTPOHCTBO
MOCTOSIHHOIrO HanpsMeHus. [pyrue cuctembl

3apsAfAKN MOTYT HAHECTU aKKYMY/IATOPY
HeobpaT1Mble NOBPEHAEHUA.

¢ MawwuHa cHab}eHa pa3beMoM 3apsaKu
(puc. 34.A), KOTOpPbIM HEOBXOAUMO
NOACOEAUHUTB K COOTBETCTBYIOLLEMY
pasbeMy creLmanbHOro NogaepHuBatoLero
3apsAHOro yCTPOMCTBa, BXOAALLErO B
KOMMNEKT NOCTaBKM (€C/IM NPeAYyCMOTPEHO)
WM NpUobpeTaemMoro oTAeNbHO (MyHKT 15.2).

BAHKKHO Ortot pasbem Heobxoammo
UCIMO/Ib30BaTh MCKJIKYUTE/IbHO A1
10/COEANHEHNSA MOAAEPHNBAIOLLErO
3apsAfAHOro yCTpoHCTBa, MPEAYCMOTPEHHOIO
MN3roToBUTEIEM. an €ero UcroJsib3oBaHun.

— cs1iefoBaThb yKas3aHUAM,
MN3JI0HEeHHbIM B COOTBETCTByiOLL{e;I
MHCTPYKLMM 10 SKCyaTaymu;

— c/1lefoBaTh yKasaHWAM, U3/10HEHHbIM
B MHCTPYKLMM K aKKYMYJIATOPY.

7.6 OYUCTHKA
[Mocne KarKaoro Mcnosib3oBaHus

HYACTUTE MaLUKMHY COracHoO
npuBeAeHHbIM HUKEe YKa3aHUAM.

7.6.1 OuucTKa MalUHbI

OunCTUTE MaLLUWHY CHapY K, NPOMbIB
nnacTMaccoBble 4acTu Ky3oBa

rybKoM, CMOYEHHOW BOAOM M MOIOLLUM
CPEeACcTBOM, AeMCTBYSA O4EHb OCTOPOMKHO,
4YTO6bI HE 3aMO4YUTb ABUraTe b,

LEeTanun a/1eKTPoo6opyAOBaHUSA U
9/IEKTPOHHYIO NAaTy, yCTaHOBNEHHYO
noz Npu6opHON JOCKOM.

e 1N npefoTBpaLleHns onacHoCTH
BO3ropaHus 04MCTUTE ABUraTe b, MyLUNTEND
W aKKYMYNATOPHbIM OTCEK OT OCTATKOB
Tpasbl, IMCTHEB UM US/IULLKOB CMa3KMU.

BAHHO [lpu morike Ky3oBa m
ABUraTe s HUKOIAa He MCroJb3yiiTe
MUCTO/IETHI /1A noga4qu BoAbl ros
AlaBIeHNeM 1 arpeccUBHbIE HUAKOCTH!

7.6.2 OuucTKa BbIGPOCHOro KaHana
(Tonbko gna mogeneri
¢ 3agHum c6opom)

B cnyyae 3acopeHus BbIGPOCHOIO

KaHana HeobxoauMo:

1. CHATb TPaBOCGOPHUKA MK
3almTy 3a4Hero Bbibpoca;

2. ypanuTb CKOMUBLUYLOCA TpaBy, paboTtas co
CTOPOHbI BbIXOAHOrO OTBEPCTUS KaHana.
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7.6.3 OuucTKa TpaBOCGOPHUKA (TO/IbKO
ANA mogeneri ¢ 3agHUM c6opom)

1. OnopomHWTE TPaBOCGOPHUK

2. BcTpaAxHUTE ero, YTo6bl OYUCTUTL
OT OCTaTKOB Tpasbl U 3eMn

3. CHoBa ycTaHOBWTE TPABOCOOPHMK M
BbIMNOJIHNTE NMPOMbIBKY BHYTPEHHEW
4acTu pexylLuero ysna (NyHKT 7.6.4-
a), Noc/ie KOTOPOW AEMOHTUPYITE,
OMOPOMHUTE TPABOCOOPHUK, NPOMONTE
1 NOJIOXUTE ero B MecTo, rae OH
CMOET ObICTPO BLICOXHY Tb.

7.6.4 OuucTHa pexyuiero ysna

A Bo BpeMA O4YUCTKU peHyLyero
y3n1a paboTalite Ha pacCTOAHUN
OT JI04€¥ U HUBOTHbIX.

a. O4YMUCTHa BHYTPEHHEeW YacTu

Ypanute cKonneHusa Tpasbl U rpAsv
W3HYTPU PEYLLErO Y313, TaK KaK B
NPOTUBHOM C/ly4ae, 3aCOXHYB, OHWU MOTYT
3aTPyAHUTDL NOCEAYIOLLEE BHIIOUEHME.

MpoMbIBKY BHYTPEHHEN YacTu
pEXyLLEro y3na v BbIGPOCHOIo KaHana
HE0B6X0AMMO OCYLUECTB/IATH HA TBEPLON
NMOBEPXHOCTU B CEAYIOLMX YCIOBUAX:

— TpaBOCOGOPHMK UK 3allMTa 3a4HEr0
Bbl6poca yCTaHOB/EHbI (TO/IbKO A4/1A
mogeneri ¢ 3aHUM c60pom);

— BGOKOBOW ¥enob gna Boiopoca

YCTaHOBJIEH (TO/IbKO /1 MOAe el

¢ 6OKOBbIM BbIGPOCOM);

onepaTop Ha CUAEHbE;

— PENYLUMI y3€e B NMONOKEHUN «1»;
asurartens paboTtaeTt

TPaHCMUCCHA B HEWTPasIbHOM MOIOKEHUM
pEeryLLME NPUCNOCOBNEHNS BKIKOYEHDI

MooyepeaHo noacoeanHAS BOASHOM

LUNIAHT K COOTBETCTBYIOLMM LTYLepam

(puc. 35.A), nogaBawnTe BOAY B Kar bl U3
LWITYLLEPOB B TEYEHNE HECKOJIBKMX MUHYT NpU
OBUKYLLMXCA PEHYLLMX NPUCMOCOBAEHUAX.

BAHHO Yro6bl He cTaBuTh nog yrposy
MCPaBHOCTb 9/IEKTPOMAarHHUTHOIO CLENIeHUA:
- usberavite nonagaHua mMacsa B CLernieHne;

- He HanpaBs/IfikiTe CTPYIO BOAbI 104
BbICOKWM [@B/IEHNEM HEMOCPEACTBEHHO
Ha y3esn cuenneHus;

- HE YUCTUTE CLEenIeHne 6EH3NHOM.

b. OuncTHa Hapy®HOI YacTn

A B yenax nogaepHaHUA onTUMasibHOro
YpOBHA 3¢hheKTUBHOCTHU N 6e30MacHOCTH
MalunHbl He06X0[MMO, YTO6bI Ha BepPXHer
4acTyv peyLyero y3/1a He CKarn/iMBaJnuch
3acoxuwine KOMKHU 3eMJIU U TPaBbl.

[na 0YUCTKM BEpXHEN HYacTu peryLLero yana:
* MOJIHOCTbIO OMYCTUTE PEXYLLMH

y3en (MosoxeHue «1»);
° HanpaBsbTe CTPYIO CKATOro BO3ayxa

B OTBEPCTUS OrpaxmaeHuii Ha NeBoMn

1 NpaBow cTopoHe (puc. 36).

7.7 BOJTbl U TAMKU

e CneguTte 3a TeM, YTOGbI FralikKn U BUHTbI Bbln
3aTAHYTbl, 4J19 YBEPEHHOCTU B TOM, HTO
mallnHa Bceraa 6esonacHa npu paéore.

8. BHEOYEPEAHOE TEXHUYECHOE
OBCJIYHHUBAHUE

81 PEKOMEHZAALMU ANA
OBECMEYEHUWA BALLEWN
BE30MACHOCTHU

A Heob6xoamnmo Heme[/1eHHO
06paTUTbCA K AUCTPNOBLIOTOPY MU B
crieymnasin3MpoBaHHbIN CePBUCHbIN LIEeHTP,
ecsim 6yayT BbiAB/IeHbl c6omn B paboTe:

- TOpMO3a,

- BK/IIOYEHUA N BbIK/IIOYEHUA

PEHYLUX NPUCTIOCOB/IEHNH,

- BK/IIOYEHUA NPUBOAA NnepeaHero

WM 3agHero xoja.

8.2 PEYLIUNA Y3EN

8.2.1 BbipaBHUBaHWE NOJIOKEHUA
pemylero ysna

[na paBHOMEPHOM CTPUKKM ra3oHa
HEeobX0ANMO, YTOObI PEMHYLLMIA y3en Obln
XOPOLLO OTperynMpoBaH (puc. 37).

B cnyyae HepaBHOMEPHOM CTPUKKMK
npoBepLTE AABMIEHME B WUMHAX (MYHKT 6.1.3).
Ecnu sToro HegocTaTtoyHO A8 NONyHeHns
paBHOMEPHOM CTPUMKH, CBAXUTECH C
BaLUMM JUCTPUOBIOTOPOM A1A BbINOJHEHWA
BbIPaBHWBaHWA PEXYLLEro y3na.

8.2.2 Pewywee npucnocobneHue
[noxo 3aTo4eHHOe pexyLee

nprcrnoco6ieHre BoigMPaeT Tpasy U
MPUBOAMT K MOMETEHUIO ra3oHa.
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A Bce BbInosiHAeMble Ha pPexyLmnx
npucnocobieHUAx onepaymum (4eMOHTaH,
3aroyHa, 6as1aHCUPOBHKaA, PEMOHT, MOHTaH
MM 3amMeHa) AB/IAKTCA CJIOHHbIMN U
TPe6YyIT crieynasibHbIX HaBbIKOB, MTOMUNMO
MUCrnosIb30BaHUA COOTBETCTBYIOLEro
MHCTpyMeHTa. B yensax 6e3onacHocT1

OHM [JOJIHHbI BCErAa BbIMOJIHATLCA B
cneymMann3npoBaHHOM CEePBUCHOM LeHTpe.

A Bcerpa 3ameHsliTe NoBpexeHHoe,
AepopmupoBaHHOE U/IM U3HOLIEHHOE
peyuee npucrnocobsieHne BMecTe ¢
60s1Tamu, 4TO6bI COXPaHUTb 6a/1aHCUPOBHKY.

BAHHO Heobxogumo sameHATH
BCe pexyLymne nprucrnocobieHmsa
CBOEBPEMEHHO, OCOBEHHO Py Ha/IMYum
CUJIbHO HEPaBHOMEPHOIO N3HOCA.

BAHHO Bcerga ncnonbsyrite
OPHIrMHA/IbHBIE PEMYLLME MPUCTOCOB/IeHNSA,
MMeloLLMe KO, yKa3aHHbIH B Tabmue
“TexHn4ecKne xapaKTepucTrKmn”.

YuuTbiBan pasBuMTHE ramMMbl NPOAYKLIMM,
pemyLyme NpucnocobaeHns,

yKasaHHble B Tabnuue “TexHnyeckme
XapaKTEePUCTUKKU”, MOTYT CO BPEMEHEM
OblTb 3aMeHeHbI PYrMMU, C aHAIOrMYHBIMK
XapaKTepUCTUKaMM B3aMMO3aMEHAEMOCTH
1 6e3onacHoCcTH B paboTe.

8.3 3AMEHA NEPEAHUX/
3AAHUX KOJIEC

8.3.1 T[loproroBuTenbHblE onepauumn

BAHKHO Ucrons3yiite nogxoadiwee
noAbLEMHOE YCTPOHCTBO, Hanp1mep,
JOMKpaT-rnaHTorpag.

Mepep 3ameHoM KoeC BbIMOHUTE

cnegyolime onepauuu:

o CHUMUTE BCE AOMONHUTENIbHOE
obopygoBaHue.

* PacnonomuTe malimMHy Ha TBEPAOM
1 POBHOW NMOBEPXHOCTU, YTOObI OHA
6bl/1a B YCTONYMBOM MOJIOKEHWUM.

¢ BK/OYMUTE CTOAHOYHbIM TOPMOS;

e OCTaHOBMWTE ABUraTesb;

* MI3BNIEKUTE KIIIOVY;

¢ YCTaHOBMTE OMKpAT B TOYKE Nogbema
PSAZAOM C 3aMEHSAEMbIM KOJIECOM
(nyHKT 8.3.2; nyHKT 8.3.3).

¢ [lpoBepbLTE, YTO OMKPAT B TOYHOCTU
nepneHauKyIApeH 3emne.

8.3.2 BbIGop U yCTAaHOBKAa fOMKpaTa
Ha 3agHue Koneca

YcTaHoBUTE AepeBsaHHbIE KIMHBbA (puc. 38.A)
y OCHOBaHUA Kosieca (pwvc. 38.B), KoTopoe
HaxoAMTCA C NPOTUBOMOIOKHOM CTOPOHbI

OT 3ameHAemoro Koneca (puc. 38.C).

Ana mopeneii c 3agHUM c6opom:

* MaKcumanbHO BO3MOXHasA
BbICOTa 3aKpbITOro JOMKpaTa
coctasnseT 110 mm. (puc. 39).

* YcTaHOBWUTE JOMKpAT NOA 3aAHen NauTon
(puc. 40.A) Ha paccTosHuM 180 MM OT Kpas.

[na mopeneii c 60KOBbIM BbIGPOCOM:

¢ MaKcuMmanbHO BO3MOMXHas
BbICOTa 3aKPbITOro AOMKpaTa
cocTtaBnsaeT 110 mm. (puc. 41).

* PacnonomxuTe AOMKpaT Nog 3ajHen ocbio, B
TOYKe, yKa3aHHOM Ha pUCYHKe (puc. 42.A).

NMPUMEYAHUE /JomKpar,
YCTaHOB/IEHHbIV, KaK OMMCaHo B JaHHOM
MyHKTe, NO3BO/IAET MNOAHATL TOJILKO TO
KOJ1eCO, KOTOPOE TpebyeT 3aMeHb!.

8.3.3 Bbi6op M ycTaHOBKa fOMHKpaTa
Ha nepegHue Koseca

1..-YcTaHoBUTe [epeBAHHbIE KIIUHbA
(puc. 43.A) y ocHoBaHuA Koneca (puc.
43.B), KOTOpOE pacnosoKeHO c3aam
OT 3aMeHsemoro Koneca (puc. 43.C).

2. MaKcumanibHO BO3MOMHasA BbicoTa
3aKpbITOro AomKparta coctasnset 110 mm.

NMPUMEYAHUE Bnsibop mecta ans
JIOMKpaTta 3aBUCHT OT THNa MaLlMHbI.

3. PasmelLanTe goMKpaT nog nepesHen
4acTbio MalLKWHbI B MecTe (puc. 44.A,
45.A, 46.A), Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

NMPUMEYMAHUE Jowmkpart gosmweH
ycTaHaB/IMBAaTbCA 104 M/10CKOM
4acTbto onopsi (puc. 44.B, 45.B).

NMPUMEMAHUE /Jowmkpart fosweH
yCTaHaB/IMBATLCA 04 LeHTPa IbHbIM
pebpom onopesl (puc. 46.8).

8.3.4 3ameHa Koneca

BAHKKHO Yb6egutecs, 4yto BO Bpems
nogbema MaluMHa OCTaeTCA B yCTOMYUBOM U
HEernoABUHHOM MOJI0KEHMU. ECin Bbl 3aMeTUTe,
4TO 4TO-TO MAET HE TaK, HEMEA/IEHHO OyCcTUTE
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JOMKpAT, MPoBepLTe U YCTPAHUTE BOSMOMHbIE
Mpo6ieMbl, a 3aTemM CHOBAa NOAHUMMTE JOMKpPAT.

1. lNepen nogbeMoOM MalLUHbI
CHUMUTE KOMAYoK (puc. 47.A).
2. [lopgHUMWTE MaLLMHY, HACKO/IbKO TpebyeTcH,
4TO6bl 6€CNPEenATCTBEHHO U3BJ1I€Yb KONECO.
3. [lpu nomoLm OTBEPTKU U3BNEKUTE
CTONOPHOE KOJbLO (pUc. 47.B) n
ynopHyto warby (puc. 47.C).
4. CHMMMUTE KO/leco, Noasierallee 3ameHe.
5. Cwmarbte ocb (puc. 47.D)
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoM.
6. YcTaHOBMTE 3anacHoe Koneco.
7. BHOBb aKKypaTHO yCTaHOBUTE YNOPHYIO
Lianby 1 CTOMOPHOE KOJbLO.
8. OnycTuTe KOMIECO Ha 3eMJI0 U
YyCTaHOBWTE KONMNa4oK (puc. 47.A).

BAHHO VY6eautecs, 4To 3agHUe Honeca
MMEIOT OMHAKOBY!IO BbICOTY (pUcC. 48.A) 1 uyTO
pPasHOCTb BHELUHUX AMaMeTPOB ABYX KOJEC (pucC.
48.B) He npeBbiwaeT 8-10 mm. B npotuBHOM
c/y4ae Heobxo[MMo OTPeryanpoBaTh
COOCHOCTb PEMYLLMX MPHUCTIOCOB/IEHMI B
aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE, TaK KaK
MHayve CTpUKKa TpaBbl 6y4eT HEPOBHOM.

8.3.5 PeMOHT unu 3ameHa WUH

Job6ana 3ameHa Wi PeMOHT LWKHbI B
pesynbTare NpoKosa AONHHbI OCYLLECTBAATLCA
HBaﬂVICbVIU,VIpOBaHHbIM LUIMHOMOHTaXHUKOM B
COOTBETCTBUM C NOPAJKOM, YCTAHOB/IEHHOM
L1151 UICMOJIb3YEMOrO NMOKPbITUS.

8.4 JJIEKTPOHHAA NJIATA

ONeKTPOHHAaA naata — 37O ANEMEHT,
pPacnosIoKEHHbIN NoA NPUGOPHON NaHeNbIo K
ynpaBsoLWMM BCEMW NPEAOXPaAHUTENBHBIMU
yCTPOMCTBaMM MaLLMHBbI.

ONEeKTPOHHanA nnara cHabeHa
CaMOBOCCTaHaB/IMBaOLMMCA
npefoxpaHUTeNeM, KOTOPbIM pa3pbiBaeT

Lenb B C/ly4ae OTKJIOHEHWI B paboTe
aneKkTpoobopyposaHus. CpabaTbiBaHue
npefoxpaHUTeNs Bbi3blIBAET OCTAHOBKY
[BWraTtens v yKasblBaeTCs 3BYKOBbIM CUrHaI0M,
KOTOPbIA MOXET 6bITb OTK/IIO4YEH TOJIbKO MyTeM
M3B/IEYEHMS K/t0Ya M3 3aMKa 3aruraHums.

Llenb BoccTaHaB/IMBaeTCA aBTOMATUHECKM
Yyepes HECKOJIbKO CeKyHA,. [ina
NpefoTBpaLLEeHNs MOBTOPHbIX cpabaTbiBaHWM
HanMauTe 1 yCTpaHUTe NPUYUHY HEUCNIPABHOCTY.

BAHHO Bo n3bemaHne
cpabartblBaHWs 3aLUMUTbI:

— He HapyLaiTe MoIAPHOCTb
MOAK/IIOYEHNA aKKYMYyNIATOpa;

— He pabortariTe 6€3 yCcTaHOB/IEHHOro
aKKyMy/IATopa, YTObbI HE BbI3bIBaTb
cboes perynsaTopa 3apsja;

— He fjorycKakTe KOPOTKUX 3aMbIKaHUH.

8.5 3AMEHA NPEAOXPAHUTENA

B malumHe nmeeTca HeCKONBbKO
npegoxpaxuTenein (puc. 49.A)
pas3Horo HomuHana. Nx HasHa4yeHue u
XapaKTEPUCTUKM YKa3aHbl HUMHE:

— lMpepoxpaHnTenb Ha 10 A: 3awmTa
06X U CUIOBBIX LieNen 3/IeKTPOHHOM
nnarbl, ero cpabaTbiBaHWe NPUBOAUT
K OCTaHOBKE MaLlMHbl U MOJIHOMY
BbIK/IO4EHMIO MHAWKAaLMK Ha
nNpUBOpPHOM NaHenu (MyHKT 5.16).

— lMpepoxpaHnTenb HoMHHaNOM 25 A:
3awmTa uenuv 3apagku, ero cpabaTbiBaHne
NpoAB/AETCA B yCUMBaOLLENCA
paspsafKe aKKymynaTopa, Kotopas
NPUBOAMUT K TPYAHOCTAM MNpK 3anycKe.

— lMpepoxpaHuTenb Ha 5 A: 3awuTa
rHesga 12 B gna nutaHma
BCMNOMOraTe/ibHOro 060pyaoBaHusA

- [lpepgoxpaHutenb Ha 15 A: 3awmTa
Lenu MOTopYMKa NpuBOAA, Ero
cpabaTtbiBaHME BbIBOOUT U3
LeNCTBUA 9NEKTPUYECKYIO CUCTEMY
ONPOKMAbIBAHMA TPABOCOOPHMKA;
OMNOPOKHEHMEe TPaBOCOOPHMKA
BO3MOHO NOCPEeACTBOM pblyara
py4HOro npusoaa (ecnv ycTaHoB/EH).

HomuHan npefoxpaHutens yHasaH
Ha camoM npegfoxpaHuTene.

BAHHO [TeperopesLunii
rpeaoxpaHNTe/Ib HEOOXOAMMO BCerza
3aMeHATb MPeAoXpPaHUTeSIeM TOro
JHe TUIMa M ¢ TeM 3Ke HoMmHasioM. Hu
B KOeM cJ/ly4ae He ycTaHaBamBarite
MpeAoxXpaHNTE Ib APYroro HoMMHa a.

Ecnun ycTpaHuTb NpuymHy cpabaTbiBaHuA He
yAaeTcsa, 06paTUTECh K Ballemy JUCTPUBHLIOTOPY.

8.6 3AMEHA IAMN

8.6.1 Twun “I” - JJamnbl HaKanuBaHUA

e Jlamnbl (18 BT) BCTaBAAKTCA B WUTHIKOBOE
COeJfMHEHWE NaTPOHa, KOTOPbIN MOXKHO
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CHATb, NOBEPHYB NPOTUB YaCOBOM CTPEsIKU
npv NOMOLLM NJIoCKory6ues (puc. 50).

8.6.2 Tun “lI” - CBeTOgMOAHDbIE NaMNbl

¢ OTBUHTUTE NPUKUMHYIO WaNBy (puc.
51.A) n oTcoegmHuTe pasbem (puc. 51.B).
CHUMUTE cBETOAMOAHBIN 610K (puc. 51.C),
3aKpenaeHHbI BUHTaMu (puc. 51.D).

8.6.3 Tun “llII” - CBeTopMopHbIEe Namnbl
(ana mopeneit TNS, THNS)

1. TogHUMKUTE KanoT U OTCOEeAUHUTE
pasbem (puc. 52.A).

2. WsBnekuTe WNAMHT (puc. 52.B) n cHummTe
KanoT B 60OKOBOM HarpaB/ieHUHN.

3. OrtcoeanH1Te NPOBOAA CBETOANOAHbIX
namn (puc. 53.A), BbIBEPHUTE BUHTBI (pUC.
53.B) 1 otuenuTte dpurcartopsl (puc. 53.C).

4. TlogHUMUTE M OTCOEAUHUTE BEPXHIOKO
YyacTb Kanota (puc. 54.A).

5. BbiBepHUTE BUHTBI (pUC. 55.A) 1 3ameHnTe
cBeTogunopHble Gapbl (puc. 55.B).

6. [lns ycTaHOBKM KanoTa BbINOJHUTE
OM1CaHHble JeNCTBUA N0 AEMOHTaKY
B 06paTHOM NMopsAaKe.

8.7 3AJHWM Y3EJ TPAHCMUCCUUN

JaHHbIN y3en ABAAETCA repMeTUYHbIM
HepasbopHbIM 6IOKOM U HE MOANEHKUT
TEeXHU4eCKoMy obcnywmBaHuio. OH 3anpaeneH
Mac/ioM, KOTOpoe He TpebyeT 3ameHbl Uan

OO0J/IMBKU B Te4EeHUeE BCEero CpoKa aKcnayaraumn.

8.8 NEPEAHWM Y3EN
TPAHCMUCCHUU (MOZEJb
C NOJIHbIM NPUBOAOM)

JaHHbI y3en ABNAETCA repMeTUYHbIM
Hepas6opHbIM 6/I0KOM W HE NOANIEHUT
TEXHUYECKOMY O6C/TyHMBaHMIO. Y31y
Heo6xoAMMa NepUOAUYECKas NPOBEPKa,
[I0/IMB M 3aMeHa Macna B ruzipaB/IMHeCKOM
COEUHUTENIBHOM KOHTYpE.

MposepbTe ypoBeHb Macna B
rMapaBANYECKON CUCTEME: OH OHKEH
HaxoAUTbCA MEX Y OTMETKamu

«MIN» 1 «MAX» Ha 6auke.

B ToM cnyyae ecnv ypoBeHb HaxoauTes
HuKe oTMeTKM «MIN> (puc. 56):

— CHWMUTE orpamaeHue (puc. 56.A),
yAEPHKMBaEMOe rarkom (puc. 56.B):
— OTKPYTWTE KpbILWKY (puc. 56.C)
1 [oNelTe Macio Knacca
10W30 go ypoBHs «MAX»:
— YCTaHOBMWTE HA MECTO KPbILLKY (pHC.
56.C) v orpaxaeHue (puc. 56.A).

BAHHO Ecsm cucteme Tpebyetca yacTbiv
J0/1MB Mac/1a, NpoBEPbLTE LWAaHM U 6a40K
Ha npeAMeT yTe4eK 1 06paTMTECh K BalLeMy
ANCTPHUBLIOTOPY 38 HEOBXOAUMbIM PEMOHTOM.

8.9 PErYJINPOBHA NPYHUHbI
3AMKA TPABOCBEOPHUHA

Ecnv npu gBueHnr no HepoBHOWM
NOBEPXHOCTM TPaBOCOOPHUK

NOACKaKMBAET UM OTKUAbIBAETCA, IM60
€C/IM NPUCoeanHeHe TPaBoCOOPHNKA
noc/e Bbirpy3Ku TPasbl BbI3bIBAET
3aTpyAHEeHnsA, Heo6XoANMO OTperyIMpoBaTb
HaTAMEHWe NpyXuHb (puc. 57.A).

[na pocTveHnA TpebyeMoro peay/srara
W3MEHUTE TOYKY KpPenieHns, NCnosb3ays

. OfHO 13 oTBepcTui (puc. 57.B).

9. XPAHEHUE

B cnyyae, ecamn mawmHa 6yget XxpaHUTbCA

6onee 30 gHen, He06XOAUMO:

1. [Jatb gBuraresno oCTbITb.

2. OTcoeanHUTb NPOBOAA aKKyMynsTopa
M NOMECTUTb €ro Ha XpaHeHue B
npoxiagHoe 1 Cyxoe MecTo.

3. OnopoxHUTL 6aK OT ToNAMBa (NYHKT 7.2.2)
1 cnepoBaTh YyKasaHUAM, U3/10KEHHbIM B

4. TwaresbHO NOYUCTUTL MaLLUHY.

5. [lpoBepuTb, YTO MaLUMHa HE UMEEeT
nospexaeHun. Ecnm Heobxoammo,
CBSIKMTECH C aBTOPMU30BaHHbLIM
CEPBUCHBIM LLEHTPOM.

6. XpaHuTe malumHy:

— C ONYLEHHbIM PEXYLLMM Y3/10M

— B CYXOM MoMeLLeHnn

— 3alMLLEHHOM OT MOroAHOro BO34eNCTBUA

— M0 BO3MOM¥HOCTH, HAKpoWTe

MaLUMHy 4exJiom (NyHKT 15.4)

— BHe 40CAraemocTu AeTen.
YAOCTOBEPLTECH, HTO Bbl YOPaJIU K/o4H
W MHCTPYMEHT, UCMO/Ib30BaBLUMECS
ONA 06CNYHKMBaHUA.

B MOMeHT BO306HOBNEHMSA pa6OTbI Ha MallnHe:
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* yAOCTOBEPLTECH, YTO HA TPyOKax, KpaHe
M Kapb6lopaTope HeT yTeyeK 6eH3nHa
NoAroTOBbTE MALLMHY, KaK ONMCcCaHo B
rnase “6. Mlcnonb3oBaHWe MalluHbI”.

10.MEPEMELLUEHUE U
TPAHCIOPTUPOBKA

[Mpu nepemeLLeHnn MalLHbl HEO6X04MMO:

— OTKJIIOYMTE PEHYLLEE NPUCTOCOBIEHNE;

— MepeBeauTe PEXYLNN y3en B
MaKCUMaIbHO BbICOKOE MOJIOHEHUE;

— BbIKJIIOYUTb ABUraTeNb;

Mpu NepeBoO3Ke MallMHbI HA aBTOTPaHCnopTe

WK NpuULene HEO6XOAUMO:

— Mo/b30BaTbCs CrneuuasbHbIMK
naaTthopmMamMu ¢ COOTBETCTBYHOLLEN
rpy30noAbeMHOCTbIO, LUMPUHOM U AJIMHOW;

— MOrpy3uTb MalUWHy 6e3 BOAMTENSA
C BbIKJIOYEHHbIM ABUraTesnemM u
M3BJIEYEHHbIM U3 3aMKa KJIl04OM
3aMUraHusl UCKJIIYUTE/IbHO TOJIKAHMEM,
npvBaeKas COOTBETCTBYHOLLEE
KONIMYECTBO N0AEN;

— 3aKpbITb KpaH nogayv Tonamea
(ecnun npepycMoTpeH);

— OMYCTUTb PEXYLLMI y3EN;

— BKAOUYMTE CTOAHOYHBIA TOPMO3;

— pacnosioXuUTb MallMHY Taknum
06pa3om, 4To6bl OHa HY A1 KOTro
He NpeacTaBs/ifia ONacHoCTH;

— NPOYHO NPUKPENUTL MaLLUHY K
TpaHCNoOpTHOMY CpeACcTBY TpocaMu
WY LensamK, YTobbl U3beaTb ee
OMNPOKUAbIBAHUSA, KOTOPOE MOXET Bbi3BaTb
NOBPEHAEHUA U yTEYKy Tonmea.

11. CEPBUCHOE OBCJ1Y HHUBAHUE
N PEMOHT

B aTOM pyKOBOACTBE M310MKEHBI BCE
yKasaHus, HeobXxoanMble /151 yNpaBaeHus
MaLUMHOM U ANA NPaBUIBbHOIO BbINOHEHUA
OCHOBHbIX Onepauuin TEXHUYECKOTO
06CNyHUBAHWA, KOTOPOE JOJIKEH BbIMOIHATD
nonb3oBaresib. /18 BbINOIHEHUA BCEX
[EeNCTBUIM MO PeryMpoBKe 1 06CTYHMUBaHUIO,
He ONMCaHHbIX B 3TOM PYKOBOZCTBE,
obpalyarTech K Bawemy gnctpubbioTopy
WK B CMELUann3npoBaHHbI CEPBUCHBIN
LEHTP, pacnonaratmoLwmi NogroToBAEHHbIM
nepcoHasom 1 060pyaoBaHUEM,
HEOOXOAMMbIMW AJ1A NPaBWUJIbLHOMO
BbIMOJIHEHWUA PaboThbl, NOAAEPHKAHUSA

YPOBHs 6€30MacHOCTU U BOCCTAHOB/IEHMA
nepBoHaYas/IbHOro0 COCTOAHWUA MaLUMHbI.
Onepauuu, BbINOSHEHHbIE B HEMOAXOAALLMX ANIA
3TOr0 CTPYKTYpax Uin HEKBaIMPULMPOBAHHBIMM
JIOABMM, MPUBOAAT K aHHY/IMPOBaHMIO BCEX
BWAOB rapaHTUM U CHUMAIOT C U3roTOBUTENA
BCIO OTBETCTBEHHOCTb W 06A3aTe/IbCTBa.

* TonbKO aBTOPMU30BAHHbIE CEPBUCHbIE
LLleHTPbl MOT'YT BbINOJHATb FapaHTUMAHbIN
PEMOHT M 06CyHUBAHME.

* Mcnonb3oBaHWe HEOPUIrMHaJIbHbIX 3anacHbIX

YyacTew U JONOIHUTENIbHOO 060PYAOBaHUA

He yTBepmAeHo NaroTosuTenem;

MCMO/Ib30BaHNE HEOPUTMHA/IbHbBIX 3anacHbIX

YyacTel U JOMNOJIHUTENbHOrO 060PYA0BaHUA

CHUMKaEeT ypoBeHb 6€30MacHOCTH MaLUMHBI,

a TaKe CHUMaeT C U3roToBUTENsA BCe

06A3aTeNIbcTBa M OTBETCTBEHHOCTb.

OpwuruHanbHble 3an4acTv MOXKHO

NproBpPECTH B CEPBUCHOM LIEHTPE UAN Y

aBTOPU30BaHHbIX 4UCTPUGBLIOTOPOB.

PeKkomeHpyeTcs pas B rog 0TBO3WUTb

MalLWHy B aBTOPM30BaHHbIN

CEPBWCHbIV LEHTP AR 0GCYKUBAHUA,

YyXOAa v MPOBEPKM UCNPaABHOCTH

NpeaoXpaHnUTesIbHbIX YCTPOUCTB.

12.YC/Z1I0BUA TAPAHTUU

lapaHTUs NOKpPbLIBAET BCE AePEKTbI MaTepranon

1 n3roToBsieHuA. lNonb3oBaTesnb JOMKEH byaeT

CKpYyny/se3HO c/ieloBaTb BCEM yKa3aHUAM,

N3/I0EHHbIM B NPUJIOKEHHON JOKYMEHTALMK.

[apaHTUs He NOKpbIBaET yLep6, BbI3BAHHbIN:

e HepocTaTo4yHbIM O3HAKOM/IEHUEM C
COMpPOBOAMUTENBHOM AOKYMEHTaLMEN.

* HeBHMMAaTENbHOCTHIO.

¢ HenpaBu/ibHbIMU U/IM HEPA3PELLEHHbIMU
9KCNIyaTaumen U MOHTaOoM.

¢ Vlcnonb3oBaHWEM HEOPUTMHAJIbHbIX
3anyacTen.

¢ cnonb3oBaHMeM AOMNONHUTESIbHbIX
NpPUCNOCcO6/IEHUI, HE NOCTaBAEHHbIX MU
He YTBEPKAEHHbIX M3roToBUTENEM.

[apaHTUs TaKKe He pacnpocTpaHsieTcs Ha:

e ECTECTBEHHbIN M3HOC TaKUX PACXOAHbIX
mMaTepuasnoB, KaK MPUBOAHbIE
pemMHU, dhapbl, Kosleca, HOXMU,
npefoxpaHuTesibHble 60Thbl U MPOoBOAa.

e EcTecTBEHHbIN U3HOC.

e [IBuraTtenn. Ha HMX pacnpocTpaHaTcA
rapaHTuMW U3roToBUTENEN ABUraTenemn
C COOTBETCTBYIOLLMMMU YCIOBUAMM.

MNpaBa nokynartens 3awuwaet

3aKOHOAATeIbCTBO ero cTpaHbl. HacToswan

rapaHTua HUKaK He orpaHuyYvMBaeT

npas NoKynaTens, NPefyCMOTPEHHbIX

3aKOHaMK ero CTpaHbl.
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13.TABJIMLLA TEXHUYECHOIO OBCJIYHHUBAHUA

Onepauua Mepuoaun4HoCTb (4) Paspen /
Mpume-
MepBbili pa3 ‘ B panbHenwem YaHuA
MALUUHA
MpoBepka 6e3onacHocTH / MpoBepKa Mepepn KawabiM NYHKT 6.2
opraHoB yrnpas/ieHNA MCMob30BaHNEM
HoHTposb faBneHns B WwWnHax MNepep KarAabIM NyHKT 6.1.3
MCMob30BaHNEM
MpoBepKa orpamaeHuin 3agHero / 60KOBOro Mepepn KaxabiM NyHKT 6.1.4
Bbi6poca. [poBepKa TpaBocGOpHUKa, MCMob30BaHMEM
nedneKTopa 60KOBOro Bbibpoca.
O6Lwan o4McTKa M NpoBepKa Kampabivi pas NYHKT 7.6
nocne pa6oTbl
MpoBepKa Hann4Msa NoOBpeXAEHUM Ha Kampabiii pa3 -
MalUnHe. Ecnn Heo6X0aMMO, CBAMXKUTECH C nocne pa6oTbl
aBTOPW30BaHHbIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.
YpoBeHb 3apaga akKymynaTopa Mepen AMTENbHBIM NYHKT 7.5
XpaHeHvem
MpoBepKa Bcex KpenneHui 25
MpoBepKa KpenieHusa 1 3aTO4KK 25 b
PEXYLLMX NPUCNOCOBNEHNIM
MpoBepKa NpMBOJHOTO peMHA 25 e
MposepKa pemHsa npusoaa 25 e
PEYLLMX NPUCNOCOBIEHNI
lNpoBepKa 1 perynmpoBKa TopmMosa 25 e
lMpoBepKa 1 perynvpoBKa npusoga 25 e
MpoBepKa BK/IOYEHWA Y TOPMOMKEHMA 25 e
pexyLiero npucnocobaeHns
O6wan cmaska 25 Ex
3amMeHa pexyLLmX NpUcroco6ieHui 100 e
3ameHa NpMBOLHOIO PEMHA - i R
3ameHa peMHs NPUBOAA PEKYLLMX NPUCNIOCOBNEHNM - i R
ABUIATEJIb *
MpoBepKa ypoBHs / 3anpaBKa TONAMBOM Mepen KawabiM NYHKT 7.2
MCMosIb30BaHUEM
MpoBepKa ypoBHs / 3anpaBKa MOTOPHbLIM Mac/I0M MNepep KaxabIM NYHKT 7.3
MCMosIb30BaHUEM
3ameHa MOTOpHOro Macna * *
lMpoBepKa 1 YMCTKa BO3AYLWHOro punsTpa * *
3ameHa BO3AyLIHOro punsTpa * *
MpoBepka 6eH30duLETPa * *
3ameHa 6eH30dULTPA * *
lMpoBepKa 1 YNCTHA KOHTAKTOB CBEYU * *
* N

3ameHa cBeun

* MonHbIM NepeyeHb onepaumin U UX NepUOSNYHOCTb YKasaHbl B PyKOBOZCTBE MO SKCrJlyaTauum ABuraTens.
** CBAMMTECH C BaLLMM AUCTPUGLIOTOPOM MPU MEPBbIX MPU3HAKaxX HenoiagKu.

*** Onepauys, KoTopas A0/HKHa ObITb BbINOJHEHA Y BaLLEro AMCTpUGLIOTOpa

WK B CNELmann3npoBaHHOM CEPBHCHOM LiEHTpeE.

*** OBLLY CMa3Ky BCEX LLIAPHUPHbBIX COEAUHEHWI ClielyeT NPOBOAUTb

KaablM pas nepeq, A/MTeIbHbIM MPOCTOEM MaLLMHbI.

RU - 31



14. BbIABJIEHUE HEMOJIAJOK

HENONAARA

BO3MOMHHAA NPUHHUHA

YCTPAHEHME

. MNpw nosopoTte
K/l04a B MOJIOKEHME
«ABUHEHUE>»
npubopHasa naHesnb He
3aropaeTcs, 3ByKOBble
CUrHasbl He NoAAIoTCA

Cpab6arblBaHVe 9/1eKTPOHHOM
3aLMThI MO CNeAyoLWMM NPUYMHAM:

YCTaHOBWTb KJIOY B NOJIOMEHUE
«OCTAHOBHKA» 1 BbIACHUTb
NPUYKMHY HENonaaKu:

aKKYMy/NATOP NJ10X0 NOACOEANHEH

NpoBepUTb COeAMHEHNA (NYHKT 4.4)

HapyLLeHa NoaApHOCTb
NOAKOYEHUA aKKyMynaTopa

NpPOBEpPUTb COEAMHEHNA (NYHKT 4.4).

AKKYMY/IATOP MOJIHOCTBIO PA3PSHeEH

3apAANTb aKKYMYIATOP (NYHKT 7.5)

neperopeBLUMiA NpefoXpaHUTeb

3aMeHUTb NpefoxpaHnTeNb
(10 A) (NyHKT 8.5).

nnara BnaxHas

BbICYLWWNTb TenibIM BO34yXOM

2. MNpw nosopoTe
K/lo4a B MOJIOXKEHME
«ABUHEHUE>»
npubopHasa naHesnb He
3aropaetcs, nogaeTca
3BYKOBOM CUrHaN

Cpab6arbiBaHVe 9/1eKTPOHHOM
3aLLWTbI N0 CAEAYIOWMM NPUYMHAM:

YCTaHOBWTb KJIKOY B NOJIOMEHWE
«OCTAHOB»
1 BbIACHUTb NPUYMHY HEnonaaKu:

nnara BiaaxHaa

BbICYLWWNTb TENbIM BO34yXOM

3. Mocne ycTaHOBKM
K/to4a B NOJIOKEHWE
«MYCK>», npu6opHasn
naHesb 3aropaercs,
ofjHaKo cTapTtep
He BpalyaeTcA

HEeA0CTaTOYHO 3apPSAHKEHHbIN
aKKyMynAaTop

3apAANTb aKKYMYIATOP (NYHKT 7.5)

neperopes NpesoxpaHnUTe b 3apsLKM

3aMEHUTb NPEAOXPaHUTENb
(25 A) (cm. NyHKT 8.5)

4. MNocne ycTaHOBKM
K/lo4a B MOJIOXEHME
«[MYCK» cTaptep
BpaljaeTca, Ho
ABurartenb He
3aBoAmTCA

HEO0CTaTOYHO 3aPAKEHHbIN
aKKymynaTop

3apAANTb aKKYMYIATOP (NYHKT 7.5)

OTCYTCTBUE NPUTOKA 6EH3NUHA

APOBEPUTL YpOBEHb B 6aKe (NyHKT 7.2.1)

OTKPbITb KpaH (eCan oH
npeaycMoTpeH) (MyHKT 6.4)

npoBepuTb 6€H3NHOBBIN GUALTP

Henonagkun 3amuraHma

NpOBePUTb KPEenIeHWe Koinayka CBeyuu

NPOBEPUTb YACTOTY U NPaBUIbHOE
paccTosfiH1e MEXAY 3NEKTPoaMM

5. 3aTpyaHeHHoe
BHJIOYEHWE UN
HepaBHOMepHas
paboTa asurarens

npo6aemMbl B KapbropaTope

OYUCTUTb UM 3aMEHWUTb BO3AYLLHbBIA DUABTP

OMOPOHHUTL GaK U 3a1Tb CBEKUIN GEH3NUH

NpOBEPUTL U B CNy4ae HEOGXOAUMOCTH
3aMeHUTb 6EH3NHOBBIN BUNETP

6. CHueHue
3 HEKTUBHOCTH
[BuraTens Bo Bpems
CKallMBaHWA

C/IMLLIKOM 6O/bLLIaA CKOPOCTb
[BUEHUA OTHOCUTENIbHO
BbICOTbI CKalUMBaHWA

CHU3UTb CKOPOCTb [BUKEHUA
WMWK yBENYNUTb BbICOTY
cKalmBaHuA (NyHKT 6.5.4)

7. Mpw noaKM04eHNA
PeyLMX
npucrnocobaeHUH
asurarenb
ocTaHaB/MBaeTcA

OTCYTCTBYET CMIrHaa roTOBHOCTU
K NOAKNKOYEHUIO

YAOCTOBEPUTLCA B BbINOJHEHUU
HEOo6XOANMbIX YCNI0BUI (MYHKT 6.2.2)

8. HoHTponbHas namna
aKKymynaTopa
He racHeT nocne
HECKOJIbKMX
MUHYT paGoTbl

HegocTaTtoyHas apHEKTUBHOCTb
3apAfKM akKymynaTopa

obpaTtuTech K Ballemy AUCTPUBBLIOTOPY

Ecnuv nocne BbINOIHEHWA ONUCAHHBIX Bblle AEUCTBUI HEMOAAKN
He UCHe3n, CBAXKUTECH C BallnMm p,VICTpVI6bIOTOpOM.
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HENONAAKA

BO3MOXHAA NPUHHUHA

YCTPAHEHHUE

9. HoHTponbHasa namna
macna 3aropaertcs BO
Bpems paboTbl (ecau
npeaycMoTpeHa)

npo6aemMbl B cucTeme
CMasKu agurartens

HemepneHHO nepeBecTu Koy B
nonoxeHve «OCTAHOB»:

BOCCTAHOBWTb YPOBEHb Macna (MyHKT 7.3.1)

3aMeHUTb GULTP (ecin HenonaaKa He
mcyesaeT, 06paTUTbCA K AUCTPUBLIOTOPY)

10. Asuratennb
ocTaHaB/MBaeTcs,
noAaeTcA 3BYKOBOM
curHan

CpabatblBaHWe 9NEKTPOHHOM
3aLMThI MO CeAYIOLWMM NPUYMHAM:

YCcTaHOBWUTb KJIKOY B NOJIOKEHNE
«OCTAHOB»
M BbIACHUTb MPUYNHY HENONaAKU:

MOBbILLEHHOE HaNpsHeHWe,
BbI3BAHHOE HEWCMPaBHOCTHIO
perynaTopa 3apsaga

obpaTuTeCh K Ballemy AUCTPUBLIOTOPY

aKKYMY/NATOP NJ10X0 NOACOEANHEH
(HEHaAEKHbIN KOHTAKT)

NPOBEpUTb COEANHEHMA (MYHKT 3.4)

11. [Opurartesnb
ocTaHaB/MBaeTcA
6e3 nopgayun
3BYKOBOIO CUrHasa

OTKJ/IOYEHWE aKKyMynATopa

NpoOBEpUTb COEANHEHMA (NYHKT 3.4)

npOﬁﬂeMbl C Apuraresiem

obpartuTech K Ballemy AUCTPUBBLIOTOPY

12. Pexywme
NPUCNOCOGNEHNS He
BKJIOYAIOTCA WU He
ocTaHaB/MBatoTCA
MIHOBEHHO MPpK UX
BbIK/IIO4EHUN

ocnabneH pemeHb

obpartuTech K Ballemy AUCTPUBBLIOTOPY

npo6eMbl C 3N1eKTPOMAarHUTHOM
MyhTOM

obpaTuTech K Ballemy AUCTPUBLIOTOPY

13. HepaBHomepHoe
cKallmBaHue u
HeKa4yeCTBEHHbIN
c60p TpaBbl (TONBLKO
Ona moaenen ¢
3aiH1UM C60poMm)

PEHYLMIT y3eN HE PACMOOHKEH
napasnnesibHo OTHOCUTE/IbHO 3eMK

npoBepbTe AaBeHne B LUMHAX (MyHKT 6.1.3)

BbIPOBHATb NOJIOKEHWE PEXKYLLEro yana
OTHOCMTENBHO 3eMJIM (NYHKT 8.2.1)

HE3I(PHEKTUBHOCTb PEHYLLNX
npucnoco6aeHui

o6paTuTech K BallieMy AUCTPUGLIOTOPY

C/IMLLIKOM 6onbLuas CKOpPOCTb
ABUXEHUA OTHOCUTE/IbHO
BbICOTbI CKalLMBaeMoW TpaBbl

CHU3WTb CKOPOCTb [ABUKEHUA UMK
NOAHATb PEXYLUMI y3en (NYHKT 6.5.4)

nogoxaarb, Korga TpaBa BbICOXHET

3acopeHue KaHana

CHATb TPABOCGOPHUK 1 OCBOGOANTL
KaHan (NyHKT 7.6.2)

14. HepaBHomepHoe
CKallmBaHue (TobKO
ONs Mogenen ¢
60KOBbIM BbIGPOCOM)

pe}KyLLlMVI y3en He pacnosioeH
napasnsiesibHoO OTHOCUTE/IbHO 3eM/IU

npoBepbTe AaB/ieHNe B LWMHaxX (NyHKT 6.1.3)

BbIPOBHATb MOJIOKEHUE PEXYLLEro yana
OTHOCUTENBbHO 3eMn (NYHKT 8.2.1)

HEa(PHEKTUBHOCTb PEMYLLUX
npr1cnoco6eHni

06paTuTech K BalleMy AUCTPUGLIOTOPY

15. YpeamepHasn
BMGpaLmA BO
Bpems paboTbl

PEXYLLMIA y3en 3ano/IHEH TpaBoKn

NPOYUCTUTb PEHYLLUMI y3en (NYHKT 7.6.4)

peyLUMe NPUCNoco6aeHNs
He CﬁaﬂaHCMPOBaHbI WU ux
KpenneHne ocnabneHo

o6paTuTeCh K BalleMy AUCTPUGLIOTOPY

ocnabneHHble KpennaeHua

npoBepPUTb U 3aTAHYTb KPenexHble
BWHTbI ABUrartesia v waccu

16. HectabunbHoe nan
HeadhdeKTnBHOE
TOPMOMKEHNE

TOPMO3 He OTpery/IMpoBaH NpaBuIbHO

06paTuTeCh K BalleMy AUCTPUGLIOTOPY

Ecnn nocne BbINOIHEHMA OMMCaHHBIX BbIe AEMCTBUIM HEMONALKM
He MCYE3/n, CBAKUTECH C BalUMM AUCTPUOBLIOTOPOM.
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TAra npMBoAa Ha
noabeme, TEHAeHUMA
CKOJIbEHWS MalLLMHbI
B 6OKOBOW 3aHOC

HEMNOJIAAKA BO3MOXHAA NPUYUHA YCTPAHEHUE
17. [1BMKeHWe pbiBKaMK, | NPo6/eMbl C pEMHEM WK 06paTUTECh K BalleMy AUCTPUBLIOTOPY
HegocTaTouHas YCTPOMCTBOM BH/IIOYEHMS

pbldar pa36oKMPOBKM B MOJOKEHNN
pas6NOKMPOBAHHOW TPAHCMUCCUM

18. Mpwu paboTarowem
[BUraTene u HamaTum
nepasnu xofa MalumHa
ocTaeTcA Ha MecTe

YCTaHOBUTb €r0 B MOJIOMKEHNE
BKJIIOYEHHOM TpaHCMUCCHM (NYHKT 5.4)

19. B npouecce pa6oTbl
MalLLKHbI BO3HUKatOT
aHoMasibHble BUGpaLmu

NoBpEMXAEHHbIE UK NIOXO
3aKpenieHHble feTanm

OCTaHOBUTb MalLUWHY U N3BJiIeYb
KJII04 3aXuUraHua

BbINOJIHUTL MPOBEPKY Ha
npeaMeT NOBPEHAEHUN

3aKkpennTb ocnabneHHble geTtanmn

06paTUTLCA B CreumanvM3npoBaHHbIi
CEPBUCHbIN LEHTP A5 MPOBEPKMU,
3aMeHbl U PEMOHTA

Ecnn nocne BbINOIHEHMA ONMCaHHBIX BbIEe AEMCTBUIM HEMONALKM

He Uc4esn, CBAXMUTECH C BallnMm ,D,VICTpM6bIOTOpOM.

15. 4OMNOJIHUTEJIbHOE OB5O0PYJOBAHUE

15.1 HOMMJEKT ANA MYJ1bYUPOBAHUA

MCNOJ/Ib30BaHUM HA HAKJIOHHOM

TOHKO M3MEeNbYAET CKOLLEHHYHO
TpaBy v OCTaB/AET ee Ha ra3oHe
(puc. 58.A1; puc. 58.A2).

15.2 NOAAEPHUBAIOLLEE
3APAAHOE YCTPOUCTBO

Mo3BoNAET NoAAepKMUBaTL aKKYMYIATOP
B COCTOSIHMM FOTOBHOCTM B NEPUOAbI
npocTos, obecneynsas ONTUMasbHbIN
ypoBeHb 3apsaa 1 6onee AUTENbHbIN
CPOK Cy¥6bl akKymynaTopa (puc. 58.B).
15.3 NPULENHOE YCTPOMCTBO

[na 6yKCMPOBKKW HEGOBLLOTO
npuuena (puc. 58.C).

15.4 THAHEBbIA YEXON

3awyaeT MalmnHy OT NblIK, Koraa
OHa He ucnonb3ayetca (puc. 58.D)

15.5 HOMMNJEKT 3AAHEIO BAJIJIACTA

YnyulaeT 3afiHI0K0 YCTOMYMBOCTb MaLLWHbI,
0CO6EHHO NpUY NPENMYLLIECTBEHHOM

naocKoctH (puc. 58.E).

15.6 HOMMJIEKT 3ALUUATDI
3AQHErO BblIBPOCA

Mcnonb3oBatb BMECTO TPaBOCGOPHUKA, Korga
He TpebyeTca cobuparb Tpasy (puc. 58.F).
(TonbKo ANA mogeneri ¢ 3agH1UM c60pom).

15.7 LENW NPOTUBOCKOJIbHKEHHUA
18, 20”

Yny4watoT cuenneHne 3afHnX Koléc ¢
3aCHEXEHHbIM MOKPbLITUEM 1 MO3BONAIOT
Mcnonb3oBaTh CHeroyb6opoyHoe
o6opygoBaHue (puc. 58.G).

15.8 HOJIECA AJIA TPA3U
/ CHEIA 187, 20”

YnydLwaroT XxapakTepUCTUKM CLEenIeHns
Ha cHery 1 Ha rpasu (puc. 58.H).

15.9 NPULUEN
[ns nepeBo3KN MHCTPYMEHTOB UK

ApYrvMx NpeameToB B AOMYCTUMbIX
npegenax Harpysku (puc. 58.1).
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15.10 PA3BPACbIBATEJIb

[na pasépackiBaH1s Coam Uu
yao6peHui (puc. 58.J).

15.11 PA3BPACbIBATEJ1b

[na pasbpacbiBaHMA NecKa
unv rpasus (puc. 58.K).

15.12 CAAOBbIW KATOK

[na TpamboBKM rpyHTa nocse nocesa Wn
ANA cnaLWwmMBaHKA Tpasbl (pyc. 58.L).

15.13 LUHEKOPOTOPHbIN
CHEFOO4YUCTUTEJIb

[na ybopKu n 60K0BOro oTépoca
cobpaHHoro cHera (puc. 58.M).

15.14 ®POHTAJIbHAA LWLETKA
[Insi YWCTHU JOPOMEK U TBEPAbIX MOBEPXHOCTEN
OT JIMCTLEB W MycOpa M AJ1si YEOPKU TOHKOrO
C/0A cBeXeBbINaBLLero cHera (puc. 58.N).

15.15 USMEJIBYUTEJIb

[nsa peskn n namensyieHus Tpassbl (puc. 58.0).

15.16 CBOPLUMK TPABbI 1 JINCTbEB

[na céopa MMCTbEB M TPaBbl Ha
TPaBAHUCTbIX NOBEPXHOCTAX (puc. 58.P).

15.17 ®POHTAJIbHbIE NPABJIU
[na céopa Tpasbl U MeNKMX BETOK (puc. 58.Q).

15.18 MOABEMHbIN ALANTEP
Mo3BonAeT ycTaHOBKY (POHTaNIbHOMO
[ONOIHUTENBHOrO 06OPYAOBAHUSA, HE
TpebytoLero cnnosoro pasbema (puc. 58.R1).

15.19 OTEOP MOLHOCTHU (MOM)
MosBonAeT nepeaasaTtb MOLHOCTb OT
asurarens K opyamio. TpebyeT Mcnosib3oBaHums
MHTepdenca nogbéma (puc. 58.R2).

15.20 OTBOP MOLHOCTH (MOM)
MosBonAeT nepeaaBaTtk MOLHOCTb OT ABUraTens

K opyauto. He TpebyeT ncnonb3osaHna
nHTepderica nogbéma (puc. 58.R3).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (lItaly)
e) Ente Certificatore:

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme_ armoni
EN ISO 53! . : EN 55012:2007+A1:2009

EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

100  dB(A)
100  dB(A)
101 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suenn Mo

171512724 7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+  OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

» EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme_ armoni
EN ISO 53! . : EN 55012:2007+A1:2009

EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

100  dB(A)
100  dB(A)
105 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Mo

171512725 6



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+  OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

» EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme_ armoni
EN ISO 53! . : EN 55012:2007+A1:2009

EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

105  dB(A)
105  dB(A)
121 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Mo

171512726_6



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (lItaly)
e) Ente Certificatore:

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme_ armoni
EN ISO 53! . : EN 55012:2007+A1:2009

EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

104  dB(A)
105  dB(A)
121 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suenn Mo

171512696_10
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBO/ACTBO ca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEHAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpeVo Kal ol EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOM O, £0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKuTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npasa — 3abpaHeTo e CeKoe AeNyMHO UM LieIOCHO HEOBIACTEHO PenpoayLMpat-e i n3MeHa Ha [JIOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ° Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugao ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepallMecs B HaCTOALLLEM PYKOBOACTBE, Obln co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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